
פו המחוזי המשפט בית -י ב בי א ל־ ת ב

גורפינקל צבי העמית השופט כבוד לפני

מדינת 16563-08-17 ת״פ
ואח' אלינסון נ׳ ישראל

2018 במארס 25
תשע״ח בניסן ט׳

ישראל מדינת המאשימה

י כ ע״ ״ ד ב ״ ו ר ע ״ ר ד ו א , מ ן ח ־ ן ב ד א ״ ו ר ע ״ ן ד נת ו ר י מ ר ר ק ר ומ מ ו ט ת ר ( ל ה ח מ ת מ (

ד ג נ

אל .1 הנאשמים סון דני אלינ

תן .2 הן מ ד

י ״ ד כ ״ ב ע ״ ו ן ע ו ר ץ י י ל ט ס ו ד ק ״ ו ע ד ו ע י ב ן א ו ז ל ו א ש

רג דני .3 סב ק גלי

י ״ כ ע ״ ד ע ב ״ ד ו ד ו ת ע י ז ג

טיבן .4 לוי ס

י ״ כ ע ״ ם ד ״ ו ע ב ה ר ב ז א ר ו פ

רג אירנה .5 ב ד ל הסתיים( )עניינה וו

המאשימה כוח-באי נוכחים:

כוחו-ובאי בעצמו 2 נאשם

כוחו-ובא בעצמו 3 נאשם

כוחו-ובא בעצמו 4 נאשם

מהתייצבות( פטור 1 )נאשם

ל ו ק ו ט ו ר פ

קוסטליץ: לעו״ד ראשית כחקירה וממשיך אמת להעיד מוזהר - העדים לדוכו חוזר - 2 נאשם

איילים עמותת של הפעולות כל את הראית הקודמת בפעם האישום כתב שכתוב לפי התחלנו ש.

 מכו לאחר אישום, לך יוחס שלא איזרוס בפרשת התחלנו ממשלה, ומשרדי תורמים מול

 ש״ח מיליוו חצי ממך ביקש דאוד לפיה האישום בכתב מודה שהמדינה למה התייחסנו

 וצללנו לקונספירציה התביעה לטענת התייחסנו מכו לאחר הזה, הדבר את ודחית במזומו

 בקשות או הצעות על לנו סיפרת צור. ורונו קיאקים קלגנוב, למיכאל ועברנו האישום לפרטי

 שעליו הבא לענייו תתייחס פרסום. לחב׳ לכסף לטיסות התייחסת אותם, שדחית דאוד של

 לעמותת מאוליגרך תרומה בהבאת יסייע הוא לפיה דאוד של הצעה במשטרה בחקירה עמדת

דולר. מיליוו 3 של בסך איילים
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שיבחן חוגרי ליוסי אותו הפניתי שלי הרגילה מהפעילות כחלק דאוד, מצד פניה הגיעה אכן ת.

 קצת לי שנשמע לו אמרתי התורם. של הייעוד מה התורם מי לי שיסביר ביקשתי הדברים. את

דולר. מיליון 3 להעביר יחליט בכפרים איתי יסתובב לא העמותה את מכיר שלא שאדם הזוי

שהוא ראיתי שלנו. הפעילות את ויראה איתו שניפגש הפרטים כל את שיעביר ביקשתי

העניין. לי נראה שלא לו ואמרתי הפרטים את להעביר מתמהמה

 להעברה בנק חשבון פרטי כותרת ,23.3.14 חם התאריכים מוצג שעבר שבוע הגישה התביעה ש.

 ״בגלל כותב דני לדני. מעביר אתה איילים עמותת של החשבון פרטי את לן מעביר יוסי

 המעביר פרטי עם תהיה וההעברה התורם זהות עם תרומה הסכם צרין הבנק גדול שהסכום

(.389)ת/ הכסף. את יקבלו לא שיתאים...אחרת

כן. ת.

דולר. מיליון 3 של סכום על דאוד את לחצתם לא ש.

היה הכסף אם גם שקל. מיליון 12 זה האישום. בכתב שמדובר מה מכל גדול יותר הוא הסכום ת.

 למנף אפשר הבנקים מול הארגון של הכוח מבחינת שימוש בו נעשה היה ולא בנק רק שוכב

רגילה. בלתי בצורה

עם שיחות 4 לן מזכיר אני הרלוונטית. בתקופה החשב שהיה מודריק עמנואל את הזכרת ש.

הגלויה. החקירה שהחלה החודש 2014 דצמבר מחודש שיחות משתי - עמנואל

.,)א׳-ב 217נ/ ומסומנות מוגשות החקירות

מקום. מראה לי תראה הנגדית לחקריה שנגיע חריף למידה מליקוי סובל אני ת.

״בוקר כתוב מודריק. עמנואל זה - ״גבר״ שכתוב ,2.12.14 מיום הראשונה לשיחה מפנה אני ש.

 שלן הקשרים את לחזק צרין אתה ״חבל.. עמנואל אומר 6 ובשורה מיאיר, נפרדים טוב...

 לן אומר 3 שורה מכן, לאחר ימים עשרה השנייה לשיחה עובר אני - ואורי...״ פאינה עם

 שיחזרו חזק הבנתי...תעבוד נכונות יש הבא...- שבוע כספים וועדת יש מתן, ״הי עמנואל

 אתן שלו ביחסים שעמנואל דאוד. עם לדבר צרין שאתה אומר אתה הבאה. בוועדה ויחזירו

 למברק הכוונה האם ודאוד, פאינה עם שיותר כמה ביתנו ישראל עם לעבוד שצרין אומר

אחר. משהו או ברכה

תפקידו את שעזב הדרך. במהלך ביטוי לידי בא וזה השני שלנו אבא כמו היה מודריק עמנואל ת.

 יוצאים ודאוד שמתן עד אמר כי 70 הולדת יום לחגוג הסכים לא הוא מאוד חולה היה

 שדאוד שקל מיליון החצי סיפור את הולדת. יום חגגה לא והמשפחה חוגג לא הזאת, מהחרפה

 זה על הודעתי וגם חיכיתי לא אמת. בזמן למודריק דיווחתי פוליטיים לפעילים ביקש

 את מכיר הוא אריאל, אורי ועם פאינה עם הקשרים את תחזק לי אומר שהוא במשטרה.

 החשב הוא נאמרו. הדברים שבה חלל מתוך מגיע ולא ביתנו ישראל שלנו הסיפור של הרקע

משפטי. מיועץ ויותר האולטימטיבי הסף שומר זה החשב שלנו בעולם נגב-גליל משרד של

לא איך לבדוק מנסים הם בעולם. תפקידם את רואים הם וכך כסף להוציא לא תפקידו
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הפוליטיקאים. על סומכים לא הם לאוצר. הכסף יחזור שנה שבסוף כדי תקציבים להעביר

נגב. משרד חשב זה מה

עבודה? מבחינתו המשמעות מה פאינה״, על ״תעבוד עמנואל לן כשאומר תשלים: ש.

שהיה. הזמן במהלך לעמותה עשה ביקורות ארבע מאוד. איתנו קשה היה עליהם. לעבוד לא ת.

שעובר אמר הוא בביקורות. רק ומתעסקים עובדים לא שאנחנו בפניו התמרמרתי אפילו אני

פעולה לשיתוף הכוונה לעבוד אומר שהוא פלס. להיות חייבים ואתם דרככם כסף מדי יותר

 משותפים פרויקטים ולעשות טוב הכי תה אי שלעשות אומר הוא לעבוד. במוג אחר משהוט לא

שיקבלו. וראוי יקבלו ציבור שעובדי

 הראשונה השיחה - מודריק ועמנואל דאוד לבין בינן משולש פעולה שיתוף לן מציג אני ש.

.29.9 מיום האחרונה והשיחה 20.9.14 מיום השנייה השיחה דאוד, לבין בינן ,3.7.14 מיום

.218נ/ ומסומן מתקבל

עם שואל ואתה ההעפלה, קורבן עם ישבו קטנה עזרה שצרין לן אומר דאוד ראשונה שיחה ש.

 קורבן הוא שעמנואל אומר דאוד 14.9ה- של בשיחה ההעפלה. קורבן אומר ודאוד מי,

 תסביר - ההעפלה... קורבן עם שישבו אומר ודאוד 3.7.14מה- לשיחה חוזר אני ההעפלה.

דאוד. לן אומר מה

במשטרה בחקירה נצרת. בעיר ציבורית בריכה בהקמת עזרה שצריך לי ואומר אליי פונה דאוד ת.

 את זכרתי לא פעמי חד אירוע שהיה בגלל בנצרת. בריכה ממן אני למה איתי דיברו הזמן כל

את דאוד. לבין משרד חשב בין קרה מה מבין אני הפרוטוקול את קורא שאני לימים זה.

סטודנטים כפר רצה עמנואל בריכה, רצה דאוד היום. מואשמים אנו שבו המיקרוקוסמוס

 ומהמימון סטודנטים כפר יממן הקואליציוני מהכסף והוא בדבר, דבר שיתנו לו אמר ועמנואל

 להגדיר לא פצועה כחומה עמדתי בו חי שאני העולם בגלל הבריכה. את יקימו נגב-גליל של

 כשר בדבר כשר שדבר להיות יכול לא לשייך. מנסה שהמדינה בקונוטציה התניה המושג את

זה. את לסבול יכולה לא הדעת התניה. תקרא

שדיברנו העניין את לן ״סדרתי העמוד באמצע אמר אתה ואז למוחרת לשיחה מפנה אני ש.

 עמנואל דעת על הוא שהסידור לי תאשר ובו׳. פייסבוקים בעניין וגם עלית עצרת עליו,

מודריק.

של מהתקציב אני סטודנטים, כפר תממן הקואליציוניים מהכספים אתה - הזה הברטר נכון. ת.

מתפתחת. המדינה וכך טוב דבר תמורת טוב דבר הבריכה. את אממן נגב-גליל

האלה. והשטויות הפייסבוק זה מה זובר אתה האם ש.

מפלגת על טובים דברים שאגיד רצה הוא מהעמותה. בקשה הייתה לא דאוד של בבקשה גם ת.

 מכירה אני אם שאל הוא הזה. הקמפיין את לממן מהעמותה ביקש לא הוא ביתנו. ישראל

 אמרתי אני הכבוד. כל ביתנו ישראל יכתבו שאנשים רצה והוא דברים לקדם שיודעת חברה

וכר. פייסבוק דובר זה ועל הטובה. החברה מי ואבדוק בעיה שאין לו
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 וי־ לעשות שצריך מכיר מנואל מודריק. עמנואל של 50לנ/ מפנה אני - התכתבויות מציג אני

מולכם. מודריק של קפדנותו על שלך נט...ההתייחסות

 גמר מרקר דה שקל. מיליון 30ב- אותי האשימו שבהתחלה דיווחתי לה הא מיליון 30ה- לגבי

 של בעניין אי-מיילים. להראות מוכן אני זמן. באותו להיות צריכים שהיו התרומה כל את

 הרעיון את אהבתי לא דני ובין ביני מדויק. לא זה כי טוויסט לתת רוצה אני - הפיקוח

 משותפת מכרזים וועדת שתהיה דרשתי איילים. ועמותת הקבלנים בין עוברת שההתקשרות

 של המסגרת הסכם את בחרו והם ישבנו מרום, והחשב מודריק עמנואל החשב לאיילים,

 דרכי, עובר והכסף ברירה אין אם ושאלתי לעמנואל אימייל כותב אני להתיישבות. הקבלן

 גליל, משרד מטעם מפקח זה החשבונות על שחותם שמי נגב-גליל בין בהתקשרות שיכניסו

פה. צינור אני בטענות. אליי יבואו שלא

 מר או מודריק ולמטה מודריק ישראל ביו התכתבות קואליציוניים כספים שכותרתו מייל

 קיימת ולא חדשה פעילות שזו להראות חייבים גליל. מרכז עם העבודה את להדגיש שצריך

 דרור לשלנו. בדומה לטעוו עשויה התביעה שלי תמיכות...השאלה של במלכודת יפול שלא

בלשוו. ניפול שלא חדשה פעילות להראות חייבים סורוקה

 ישראל, של המשפטי היועץ זה אריאל מעלה. שירון בזירה הפועלות הנפשות מי להבין צריך

 היתי א ל הענייןו לצורך אני אם יצירתי. שאהיה אותי מנחים הם בעצם מה והגליל. הנגב

 כי הפיתוח לעיירות הגרעינים את להביא בעיה הייתה לנו - הגרעיני דיור פרויקט את מגדיר

 אסטרטגי למהלך שנלך אמרנו צעירים. אליו להביא קל יותר או משבע יותר הכפרי המרחב

 דרור של החשש שקל. מיליון 150 של פרויקט עשינו ואז שטחים הפיתוח בעיריות ונקים

 הצעת במסגרת ללכת יכול לא הסטודנטים. לכפרי כהמשך היועמ״ש ידי על שייתפס ועמנואל

מחליטים.

 שלושת על אישום לך מיוחס לא שבו איתו, דרום במבצע מתחילה - צופנס לפרשת מפנה אני

שבו. הראשונים החודשים

 שלו. היוזמה בהקמת שהיטיתי הגם

20.714 הראשונה מהשיחה

.214נ/ ומסומנת מתקבלת השיחה

ש.

ת.

 תרומות חשבון לפתוח צריך למח הפרויקט מח תטביר חזו חשיחח בל - 214לנ/ מפנח אני

חוברי. יוטי עם לחתייעץ מבקש אתח ולמח

 בדרום עסק בבתי לקנות תושבים להביא היה והרעיון איתן דרום פרויקט הוא הזה הפרויקט

 תרומות להעביר ומבקש אליי פונה דאוד למבצע. שקשורה האש עיקר את שסופגים הארץ

 עם נעשה מה לדעת קשה יהיה ואז בחשבון שיתבע תורם מבקשים אחר. בנק חשבון לטובת

 שהוא גם שה כזה תהליך מקרה בכל פעיל. לא חשבון זה רדום חשבון אומר ני שא הכסף.

 חוגרי. יוסי עם תדבר לו אומר אני לדרום הארץ ממרכז אנשים להביא איתו. בעיה שאין בסדר

מבין אני הזה, הדבר של בהתחלה שהייתי איתן דרום על אותי תובעת לא המדינה הכיצד
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ש

 1 וקלגנוב עולים וחצי מיליון העלאת של המבצע העניין לצורך אם הביצוע. מבחן הא שהמבצע

2 פרויקט. כל של מיקרוקוסמוס על מדובר מולו. להתגונן איך לי אין המבחן זה אם עובד היה

3 את לבצע לחמי נותן זה ואחרי אחרות במפלגות ואחרים דאוד עם כללית מדיניות תווה אני

4 הצליחו שלא במקום אישום, כתב אין היטב הפרויקט את ביצע שנחמי במקום הפרויקט.

5 חוזר אני בלעדיי, מתנהל והפרויקט למילואים יוצא אני אישום. כתב יש בפרויקט

6 השיחה למעט מעורב הייתי ולא שלי המילואים אחרי וחצי כחודש טלפון מקבל מהמילואים

7 משהו לי ואומר דאוד אליי מצלצל בפרויקט. נעשה מה על ומה מי מושג לי היה לא הזאת

8 יש שיחה ה כדי ותוך זה מי יודע לא אני בהתחלה זה, מי יודע לא אפילו ואני לצופנס בקשר

9 החל שצופנס איתן. לדרום קשור שזה לי אומרים העמותה במשרדי כשהייתי סביבי אנשים

10 קיבלתי אני לא במילואים. הייתי בעבודה הייתי לא הראשונים החושדים בשלושה לעבוד

11 נטליה גם וישבה שם, הייתה כשרעות שסביבי מי ושואל בטלפון מדבר אני לעבודה. אותו

12 מתקשר וזה איתן, מדרום הבחור שזה לי ואומרים הצופנס זה מי ושואל חשבונות המנהלת

13 להמשיך רוצים איתן דרום של שהפרויקט לי אומרת ונחמי חוזר שאני יודע אני שנחמי. לזה

14 עובד יש מבחינתי החוזה. את להאריך צריך אבל מעולה לו אומר ואני שיקום של במבצע

15 לו להאריך צריך רק לעבוד להמשיך יכול הוא ומבחינתי - אותו להעסיק להמשיך שרוצים

16 פורמלי. כעניין זה את רואה אני החוזה. את

17 - .10.11.2014 מיום - אמת בזמן השיחות את מציג אני

18 .220נ/ ומסומן מוגש דאוד של המסרון

19 המייק זה מי אותו שואל אני אמת. בזמן לזה לב ששמתי חושב לא אני לשיחה. קודם זה ת.

20 י’הזהי

21 .221נ/ ומסומנת מוגשת דאוד עם השיחה

22 שני. את עידכנת לא למה ש.

23 איתן. דרום מטעם הוא והפרויקט המשפט, בית פה הייתה צור שני

24 קיבל שהוא ענה ואתה זה מי שואל ואתה אצלם עובד ומייק עשירי, בחודש נפתח הפרויקט

25 ש. אותו קראת שלא אס-אם-אס לן ששלח אומר דאוד - שהופסק.... שעבר חודש בסוף

26 שאתה טוענת התביעה החודש. בסוף להיגמר עומד שהחוזה שאומרת האישה את שומעים

27 בין כסף עוד לו ונותן לאיילים קשור ולא דאוד של עובד מייק שדאוד יודע הזאת מהשיחה

28 לא. או עובד ואם במידה

29 המשמעות. זו בפרויקט. מבחינתי אצלי עובד המושג

30 שולחת והחשבת ,146נ/ סומן לו מכותב שאינן מייל יש 10.12ב- השיחה לאחר לן מציג אני

31 ואתה מחליט שאתה טוענת המדינה ₪. 7,000 סן על חוזה לו שהאריכו יפרח לקובי מכתב

32 יעבוד. לא שהאיד יודע

33 יכול אני איך קלגנוב. לעניין מתקשר זה לעובדים. תשלומים מאשר לא בכלל אני זמן באותו

34 את להמשיך מבקש דאוד מבחינתי לא. או עובד הוא אם יודע לא אני כאשר תשלום לאשר
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 להחליט שצריך מי בפרויקט, להמשיך רוצה ונחמי איתן דרום שזה לי ומתחבר שלו ההעסקה

קובי אז נחמי, המנכ״לית זה עובדים שמקבל מי אני. לא זה לתא או לו לשלם אם החדש בסוף

זה המדיניות. את קבעתי רק אני האירגון. של השוטף את שניהלו האנשים שני והם יפרח.

בארגון. שנעשה מה עת אחריות לי שאין אומר לא עדיין

- אמיתי בזמו בארגוו התפקידים נושאי של המצגת את מגיש אני ש.

.222נ/ ומסומנת מוגשת המצגת

 העמוד חוגרי רו״ח את יש המנכ״לית, שנחמי כתוב הראשון. בעמוד התפקיד הגדרות כתוב

זה. מי יודע אתה מסע. פרויקטור שנקרא

הרבה החברה לפרויקטור. רכז המושג בין המדינה ידי על בלבול חל עובדים. 115 היו לא. ת.

 שקל, 700-800 בין שנעשה רכז של משכורת בין פער והיה הפרויקט את מרכז שהוא פעמים

 אותם שמביאים אנשים אלה הארגון. של החציוני בממוצע בד״כ פרויקטורים של למשכורות

וסוף. אמצע התחלה לו שיש הספציפי הפרויקט לצורך רק קצרה לתקופה

לפרויקט תתייחס הראל, גרעון לטובת שנשכרה הפרויקטורית את הקודמת בפעם הזכרת ת.

 ואבוי אוי זה המדינה של לשיטתם גולן. בועז עמותת שילמה שלטובתו הירדן בבקעת החקלאי

 אנחנו והאם הממן ואת חקלאי ספר בית להקים שרוצים לו ואומרת אליי פונה החטיבה כי

 כן מבחינתי קלגנוב מהעמותה. מישהו לא זה עליו שמפקח שמי ואמרתי שכן, ואמתי מכירים

 צריך היה קלגנוב של בנושא הקיאקים. יותר כמו זה העמותה. ידי על מפוקח להיות צריך היה

 של המערכת דרך שמופעל מוגדרים יעדים על דובר שבו מפרויקט חלק להיות לפחות או לנהל

 שלא תוכנית לארגון הבאתי אני התקלה. את שיצר מה שזה להיות יכול בדיעבד הארגון.

 שאף חיצוני פרויקטור לא זה בדיעבד היום הזה. בעניין גברה והשינוי להכיל יכולה הייתה

 לא אבל פרויקטור הוא לזה. מצוינת דוגמה הוא כהן אריה עושה. הוא מה יודע לא אחד

עליו. מפקח הארגון

לא המדינה האישום. לכתב 24 בעמ׳ שמופיעה רביו ויקה פרשת לפני עוד שמטוב ליה הגב׳ ש.

ויקה. בענייו נגדך טוענת

מחפש שהוא מבין ואני שנה, חצי שהוא לאיזה שצריך טלפון בשיחת לי ואומר אליי פונה דאוד ת.

 ואמרתי במשכן פאינה של פרלמנטרית עוזרת היא לקרות. יכול שלא לו ואומר עבודה סידור

 הייתה הטענה עתיד. יש של אחורי סניף זה שאיילים יגידו שלא במקומה, ארבע שיביא לו

 מתנתקת חשש. לי היה ביתנו ישראל של העניין עם גם עתיד. יש של אחורי סניף היא שאיילים

 אם עשייה אנשי אנחנו החוק. על לעבור שלא ומלבד לעשות איך בנוי שלנו הראש כל השיחה

כנסת. לפלס״ר קבענו מזי״א אלישבע זה. את עושים אך לראות צריך ואפשרי טוב אוי ר זה

למדינה. צעירים של ההחלטות מימוש את שתבחן מנת על הכנסת פלס״ר צעירים להכניס

 שאתה אפרופו לעבוד. באה היא אם אותו ושואל טלפון לדאוד מרים ואני מהמשכן באה ויקה

היא לי תגיד אותו שואל ואני קשור שלא משהו ל מל שנה חצי אותי שומע שאתה לי אומר
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 הוא שהסכום לי אומר דאוד כנסת. פלס״ר אתך שיש לו אומר אני ואז באמת? לעבוד באה

לאלישבע. אס-אם-אס שולח השיחה את מסיע אני המהות. על נדבר בוא לו אמרתי מדי. קטן

- תשובות להחזיר שצרין כותבת אלישבע ,22.10.14 מיום אלין מאלישבע האס-אם-אס ש.

 ישיר קשר היה האם לפאינה. תשובות להחזיר שצריכה אומרת היא ישיר. קשר היה האם

משרה. לחצי רבז לקחת הרון מה זה ואחרי לפאינה, אלישבע בין

.223נ/ ומסומן מוגש המסרון

או קותי או זה לפאינה טלפון שלהרים מעריך אני לפאינה. אלישבע בין קשר היה לא לא, ת.

 הפסאדה במסגרת שירכז משהו שחיפשנו כנסת פלס״ר של פרויקט אותו על מדובר דאוד.

 לוועדות צעירים להכניס פיקטיבי פרויקט עוד עושים גם אנחנו לפאינה ציבור יחסי לממן שלנו

הזה. האס-אם-אס משמעות זה סרקסטי( )בטון זה. את לרכז משהו וצריך הכנסת

.224נ/ ומסומן מוגש טלפון שיחת

הכוונה. למי מצאת לא פתרון אם אותן שואל דאוד ש.

שלא. אומר ואני רבין, לויקה ת.

ביוקר. לן שיעלה אומר הוא ש.

באיומים. אותו תאשימו שלא פה צוחק הוא ת.

188 גם שזה מתקדמים בסדר שהכול אומר אתה ואז אתו פגוש הולן שאתה לן אומר הוא אז ש.

כנסת. פלס״ר וגם

אלישבע. שאמרה ממה שונה זה ת.

החברה של המשכורות שכל שנבה ה לטענת שוב תתייחס לדבר. צרין הוא מי עם אומר דאוד ש.

שלנו.

איתן בדרום שהתנהלה למערכת ונכנסתי מהמילואים חזרתי שאני איתן. לדרום קשור זה ת.

 כל של אלא המשכורות של לא רשימה רצה הוא שראיתי. מה אהבתי ולא לה צד הייתי שלא

 המבצע של מפורט שבו נחמה של מורט מסמך נשלח ת. בדרום זמן תו בא ששילמו הספקים

 שכסף הקלים של מהחשש היא אהבתי שלא הסיבה אהבתי. כך כל לא אני איתן. דרום של

 כבר לצערי אני שוחד, פה שיש לא חלילה הזה בהקשר אני פרטיות. לידיים לזלוג יכול ציבורי

תמים. פחות נעשיתי

הדברים ותוכן אמן עם הפגישה לפנטי יומיים .14.11 ביום דאוד לבין בינן לשיחה מפנה אני ש.

אנשים. הרבה בו שאין במקום אתן לשבת שרוצה אומר הוא העמוד באמצע צף.

.225נ/ ומסומנת מוגשת השיחה

ביקש קודם חודשים שמספר באדם מדובר אהבתי. לא למה להבין צריך זה. את אהבתי לא ת.

המפלגה. של פעילים עבור במזומן שקל מיליון חצי

אם השאלה שלא. לו ואמרת פתרון מצאת האם אותן שואל והוא זה אחרי שורה ממשין אני ש.

הבחורה. שזו להיות ל יכו שלא לו מר או ואתה פתרון שמצאנו חושב אתה

פאינה. של הפרלמנטרית העוזרת רבין ויקה זה ת.
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שוחד. להסתיר כדי היא לא לו אומר אתה מדוע ש.

למפלגה שיצור הזיהוי מה הבעיה אנשים שיבקש בעיה אין ברור, ת.

לא שהיא לו אומר אתה ואז היום, שהיא מאיפה שנה לחצי אותה להוציא שחייב אומר הוא ש.

. שאלות הרבה שיעורר שלא אומר אתה ואז העמותה. של בפירון להיות יכולה

פלילית. להיות שמתקרבת בקונסטלציה דעתו על מעלה לא אחד אף ת.

לדאוד טלפון מרים אתה מכן לאחר מיד ,09:17 בשעה 14.11.14מה- השיחה ש.

.226נ/ ומסומנת מתקבלת השיחה
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9 השיחות הכול סך מתוך דאוד עם שלי השיחות היקף היה מה לי שיבדוק מאביעד ביקשתי ת.

10 דאוד. עם בלבד 44 מתוכם שיחות 1,331 לי צוטטו לי. שצוטטו

11 לגייס רוצים ואלישבע ״אני בעבודה. להמשן יכולה היא ״תגיד אומר מכן לאחר מיד אתה

12 את תעזוב לו מר או אתה ואז זה את תעשה שלא למה הכנסת, בוועדות שיטפל אדם

13 מעולה. שיהיה להיות שיכול מר או ודאוד המשכורת

14 בשיחה. שיש מה נכון,

15 פרויקטור. להשיג שאפשר לה ואומר לאלישבע אס-אם-אס שולח אתה מכן לאחר מיד

16 מלמטה הולן זה דאוד. עם האס-אם-אסים חילופי כל - התשובות של הרצף את לקחנו

17 מאלישבע. אס-אם-אס יש זה לפני למעלה.

18 .27נ/ ומסומנת מתקבלת הרשימה

19 סבבה לה: כותב למשרד...ואתה משלמים ככה גם משהו עם סגרנו שכבר לן משיבה היא ש.

20 לרכז... שהסביר כותבת היא ואז אתו. אדבר

21 לאירועים ובסמוך בה שהיינו בירושלים מסיבה הייתה פה. צד גם שהיא פה נמצאת דפנה ת.

22 והיא אותו. להשיג אפשר אי צור שרונן לי אומרת שיש לשיחות מעבר במסיבה אלישבע האלה

23 את יש זה ואחרי העניין שזה חשבתי לא ממש אני לפאינה. ציבור כיחסי יתפרש שזה חוששת

24 מתכוונת והיא מקורב לאיזה ג׳וב מחפש שהוא לי שנראה לה אומר שאני בינינו ההתכתבויות

25 באיזה לרמוז ניסתה המדינה צור. רונן עם לה שיש לתחושות אלא למשהו אלא לפרויקטור לא

26 לי נראה לו אמר ואתה אדם עם עובד שאתה לי נראה ולא אלישבע על שעדתי מקום שהוא

27 בסדר. וזה העבודה ממפלגת משהו מצאה היא דיבור. אין שאני...

28 עובד. לא צוד שרונן יודעים שאתם חודשים ולא עבשיו שעלה משחו שח קיט מי חרם ש.

29 ברורה. בצורה הסברתי ברור, ת.

30 לאותח אמן את ומביא אנשים מעט רצח שדאוד מנטרל ואתח לפגישח מגיע אתח 16.11ב- ש.

31 16.11.15מ- והשיחה ( 301)ת/ ואיתן ויקה עם מדבר דוד של יותר מאוחרת משיחה פגישה.

32 לויקה מספר שדאוד מה באמצעות מנסה ואני הזאת, לשיחה צד לא אתה ,16.34 בשעה

33 שזה ברור סופית תשובה לי שאיון לה אומר דאוד שלן. אימא עם בשיחה היה מה להבין
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 לנו מתאם לא לזה אומר דאוד ואז ,8.00-16.00מ- שם לעבוד אפשרי כלומר אפשרי. בלתי

העגול. מהבנין לתשובה ממתין אני ,ולכן

תארא. זה ת.

משהו. לעשות צורן יהיה גדול זה וכל מעניין פרויקט צורן ויהיה חדש פרויקט מתחילים הם ש.

 ״אני אומר שדאוד העמוד לאמצע עובר אני כאן, העידה וכן פאינה על מדברת ויקה ואז

 מוכנים ״כשהם לה: אומר הוא ואז העגול״. מהבניין שירותים לקחת שיכולים סגרתי...

 תהיה הבחורה יראה״. שהכול צריכים וכולנו בשבילנו משהו שיעשו רוצים אנחנו לשכור...

 שאתה ויקטוריה נקראת שהשטות אומר דאוד ואז אותנו, משגע הילד אבל שלנו הרפרנטית

 בקפה בשיחה היה מה זום לנו נותן זה צד. לא אתה הזאת לשיחה עבורה... משהו עושה

בעזריאל. הילל

הזו בשיחה שלי. אימא עם שבאתי התעצבן מעוד הוא מבחינתי. הזאת בשיחה דבר היה לא ת.

זה. על מעוניין לא שאני למסגרת להיכנס מעוניין הייתי לא זקן. ושולה אולמרט על דיברתי

 ואז לעשות הולכים שאנחנו וגדול מעניין פרויקט שהוא מיליון 80ה- של הפרויקט על דובר

 שהצעה לו ואמרתי אסטרטגי משרד תצטרכו אתם שקל מיליון 150 של פרויקט אומר הוא

 ויקה את תכניס רוצה אתה תארא את לקחת אפשר הזה לפרויקט נלך שאם לו אמרתי שלי

 למוחרת ויום להתקדם רצה כבר הוא פסול. בכך ראיתי ולא תארא של למשרד כרפרנטית

 מנהל מאחורי במחשכים הולך שאני אצלי אין רעיונות. שמעלים היחסים מערכת את מראה

 רחוקה עוד קונספירציה. של התווית את יקבל קרמר שיונתן כדי כולם על ועובד העמותה

הבאה. מהשיחה זה את ונראה למימוש הגיע לא זה יודע לא אני אותה. מלבצע הדרך

שמציע כותב הוא שלן. אימא את שהבאת הפגישה אחרי אס-אם-אס מקבל אתה כן לפני ש.

 דרן להודיע נא בינינו התקשרות להפסיק רצון יש אם כן כמו סטיבן, דרן נדבר שלהבא

אליו. מתקשר אתה אז סטיבן.

.228נ/ ומסומן מוגש האס-אם-אס

נכון. ת.

האס-אם-אס. בעקבות שיחה מציג אני ש.

.229נ/ ומסומנת מוגשת השיחה

ש.

ת.

 אימא זו הזו שהאישה לו אומר ואתה הזאת, האישה עם לפגישה בא אתה לן אומר הוא

 אמן את הבאת למה כועס הוא שלן הראיה זווית בין הפער את המשפט לבית שלי...תשקף

אותה. הבאת דווקא ואתה

 קו להציב רציתי יתנתק. בינינו שהקשר שלי אימא את אביא שאני הזה במהלך רציתי לא

 ממה קשה יורת הרבה זה את לקח והוא המשותפת הפעילות את להמשיך שנוכל אדום

 מסר להעביר ניסיתי אולמרט על אותו, לפייס מקום שהוא באיזה מנסה אני שיקח. שחשבתי

לביתו. רע שעשה חושב לא אני היום עד כפושע, תו או רואה לא אחד ואף דק
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מעשה עשה שהוא חושב ואני הבעיות את לפתור מנסה תמיד ״אני :אומר אתה העמוד בסוף ש.

חכם״.

דבר לו שאין לפרש צריך אני וממנו המהות היה זה חכם אותו לעשות הולך שאני הזה הנושא ת.

 ללכת שצריך, כמו הדברים את לבדוק נשמעים. שהם כמו הדברים הזה. לסיפור דבר וחצי

 ואיך קונספירטיבית מערכת שעושים לא חכם. לעשות שנקרא מה זה אפשרי אם ליועצים

 המתווה על דיברתי אני לאיילים. יגיעו שכספים מנת על המערכת כל את מתחמנים אנחנו

 אם האסטרטגי. הייעוץ את דרכו ונפעיל תארא את ניקח שאולי שקל מיליון 80ה- של בהיבט

זכותו. וזאת מהפרויקט חלק להיות צריכה התשובה - רבין שוויקה חושב הוא

לך הסתדר ״נו אומר שאתה טענה התביעה ,17.11.14ב- דאוד את שואלת אתה למוחרת יום ש.

לתארא. העביר שרונו התשלום בכלל וזה תארא עם

.230נ/ ומסומו מוגש

יודע שאני לא תארא, עם שהסתדר לו אומר אני תארא. עניין לפול יצא באמת אן רעיון אותו ת.

 לו עוזר אני איך לראות מנסה אני והנה כסף לתארא מעביר צור שרונן יודע ואני תארא, על

 יום ששלחתם מזל העיקוב את מכן מאוחר ראיתי בכלל. קשור לא וזה מתארא, כסף ומקבל

הרעיון. את שומע הוא בעיקוב לפני,

.14.11 מיום החקירה בגלל לאיילים גיסה לא רביו שוויקה טוענת האישום בכתב המדינה ש.

 לא תארא שעם לך אומר שדאוד אחרי ימים שלושה הוא הזה המייל .40נ/ את ך ממציג ואני

 תאשר פאינה. עם פגישה לתאם שצריך לי ונראה בנושא, רכז שלקחנו כותבת ויקה מסתדר.

ויקה. הגב׳ לא זה שהרכז לי

נכון. ת.

הגלויה. החקירה לפני בחודש מהפרק ירד ויקה של הנושא ש.

קיימת. תמיד האופציה אז - שנה עשרים בעוד חקירה נפתחת הייתה אם נכון. ת.

שדאוד הטענה ,2014 דצמבר לתחילת ועוברים 2014 בנובמבר היינו - שמטוב ליה פרשת ש.

 מוכו ,2014 דצמבר בסוף שקלים וחצי מיליוו לאיילים שאישר לו ואומר לסטיבו מתקשר

 ליה שהגב׳ מבקש הוא תעשה. שאם פרויקטים לטובת מיליוו 1.5 עוד לאיילים להעביר

איילים. ידי על הזה בענייו מועסקת תהיה שמטוב

הדברים כל מהישיבה. חלק הייתה סטיבן לא אורית אחת. שיחה על מתבסס האישום כתב כל ת.

 מצלצלת אורית שלי. ההתנהלות ביטוי לידי שבא חושב ואני אורית דרך רק עברו המהותיים

 ודני אני סירבנו, ולכן בוטה בקשה שהייתה ואמרת הסוגיה את להעלות אם מתלבטים והם

להחליט. לי ולתת הצעה להציע יכולים הם .100% עליה סומכים שאנחנו מאוד טוב אומרים

 את עובר באינסטינקט ואני ההצעה את מציעים גדול. ילד ואני הצעה כל לי להציע יכול הוא

שיחה לקחת אפשר אי לפועל. יוצא שהיה בטוח שלא הגם קבע, המשפט שבית העבודה מבחן
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1 את מבקש שדאוד ראויה היא אם למזלי שוחד. עבירת בו ולקבוע רעיונות עולים שבה

2 אורית עם להיפגש רצינו השיחה אחרי לזה. להיכנס רצינו לא הנראות בגלל שלה, ההעסקה

3 שאם מעיד וסטיבן לסטיבן אמרתי זה ואחרי האלה, לטייקונים נכנעה היא מה לה אמר ואני

4 למבקר נפנה שעובר וכסף לשעבר כנסת חברת שקיימת הרגישות בגלל זה את לעשות נחליט

5 סוגיות יש אם רונן עו״ד לי אמר פעם ולא שניידר קרמר שפירא משרד את לוקח אני המדינה.

6 עובר היה מועסקת הייתה שמטוב ליה אם המדינה. למבקר לפנות אפשר שתמיד מהותיות

7 אם גם קונספירציה. לאפשר שיכולה מערכת לא זה ל-. כפוף זה דבר כל הזאת. המערכת דרך

8 החלטות. קבלת לאפשר יכולה לא המערכת של הקונסטלציה ומושחת רע, מאוד איש אני

9 אותן וממקד ארוכה השיחה - שלה הטענות את טוענת שהיא אורית של שיחה מציג אני ש.

10 .3 בעמוד 49ו- 48 לשורה מפנה אני דני, לבין בינן מתחילה השיחה - הרלוונטיים לדברים

11 אומר אתה ואז איתו...- שתדבר צרין דאוד של 1.5וה- זה, עם יהיה מה יודע ״לא אומר אתה

12 שזו לו להגיד ולמילים השיט של לנושא תתייחס - הדרן..״ שזו לו להגיד שצרין בסדר

13 הדרן.

14 ה- השיט. דרך דאוד דרך להתנות מנסה שאני נקודה שיש הפעמים באחד דיבר קרמר עו״ד ת.

15 זה ישן. למיליון קשור אלא החדש מיליון 1.5ל- קשור שלא משותף פרויקט זה שקל אלף 300

16 נוכל וחצי המיליון יעבור שאם הדרך זו שאם לדני תגיד לו אומר אני שהיו. השיחות מכל זועק

17 וצודק. ראוי שזה קיאקים לעמותת אלף 300 להעביר

18 ודחינו בוטה מאוד למשהו הצעה לה שהייתה אומרת אורית ,140 שורה 7 לעמוד מפנה אני ש.

19 שתיפגשו שתפרט ומרת א אורית ההצעה. מה שתדעו מבלי מאוד טוב אומר דני ואז אותה,

20 לעשות. לא לן אומרת אורית אם אותה.

21 עושה. סטיבן מה יודעת שלא כזו חיה אין ת.

^ 22 לו מד או אמה מיליון...- 1.5ה־ אה לנו ימנו לא מה נעשה אל אנהנו שאם אומרמ אורימ ש.

^ 23 שאמוד ביי...מה בטטנד שלהיומ לעבוד שמובן מיליון 1.5 עוד שיש 8 ׳לעמ עובדים הקשב.

“ 24 פשוט בזה לא שזה אומדמ אודימ - בצפון...״ השטומ אמ לגמוד שצדין במובן יעבוד, לעבוד

25 אם שואל אמה מה, אז אומד ודני לשעבד, בנטמ הבדמ בבד היא הזו שהבעיה אומד וטטיבן

26 באממ מעבוד שאם 166 בשודה אומד מן שמעבוד. אומד וטטיבן באממ, אצלנו מעבוד היא
י29י

^ 27 מה שואל דני ואז העמומה. של והצדבים העמומה הנהיומ פי על לעבוד באה אם בעיה, אין

28 ואז דני על נופל זה בסוף בעיה, כלום רואה לא שאתה אומר סטיבן - לעשות... יודעת היא

29 סטיבן - יכולה... שהיא אומר וסטיבן איתנו לעבוד באה היא אם שואל מתן - עלי... צועק דני

30 ההסבר את לנו תיתן הדברים את מאשרת שהיא אחרי - על... שיווק עבודת שתעשה אומר

31 לעבוד באה אם בהקשר סטיבן. של המילים על בדגש הזאת בשיחה שקורה מה של

32 הרוסי. למגזר שיווק כסמנכ״לית

33 הזה. אישום בכתבה אותנו שסיבך מה וזה הסיטואציה את קלטנו וסטיבן שאנחנו הפער ת.

34 הסכימו. הם שלהפתעתי אומר דאוד עם מנהל שסטיבן בשיחה סופי. מלהיות רחוק מבחינתנו
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 משיחה נבע הפער עליה. יסכימו ומתן שדני סיכוי שאין הצעה שזו חשב שהוא אומרת זאת

 נכנסת את מה לה ואומר בא שאני זה אחרי וחצי כשעה לה שולף היה שלא אורית עם

 לי שנראה לא זה אפס. הם הנראות שברמת הצעות לי מציעה היא ולמה האלה, לטייקונים

 לכן כסף. של ההקשר בעייתי לי נראה תבוא. עבודה מחפשת כנסת חברת שאם ואיום נורא

 המדינה מבקר אפנה ההקשר בגלל נעשה שאם לסטיבן אומר ני א דאוד עם שלו השיחה אחרי

אישום? כתב מה על אישורו. את לקבל

 לא הצעה שקיבלו אומרת אורית הזאת. השיחה אחרי שעתיים 88נ/ השיחה על דיברת ש.

 לידיים משחק את ״מה כן מתחילה השיחה כספים אותם על שעתיים אותה. ודחו ראויה

 עם לשיטתה בעיה שאין מאורית מבין שאתה לי תאשר - האלה...״ הטייקונים של

האלה. מיליון 1.5ה- תמורת שמטוב ליה גב׳ שלה העסקתה

לי ישל לא. או בסדר זה אם אקבע אני שאם מספיקה לא מבחינתי אורית כן. משמעית חד ת.

 בתיווך סטיבן את לקשור לכן דעתם. על שעולות בקשות איזה לי להביא יכולים והם משרד

 יש לי לא, ומה כן מה להחליט יכול סטיבן כלים באיזה יכול הוא איך יאומן. לא זה לשוחד

משרד. שהוא באיזה שכיר עובד והוא יועצים

חקירה שנפתחה העובדה הייתה לפועל יצאה לא שמטוב ליה גב׳ של העסקתה של הסיבה ש.

מכן. לאחר ימים 20כ- גלויה

צודקת. התביעה אז שמטוב ליה של העסקתה את מאשר היה המבקר אם ת.

בין הנתח את תחדד בעיה, אין אצלנו לעבוד באה היא שאם אומר שאתה בשיחה ראינו ש.

אצלן. לבין אצלו שיעבדו דאוד של הבקשות

זה איתנו לעבוד באה שהיא המשמעות בתארא. כרפרנטית שתועסק רבין ויקה כמו בחורה ת.

איילים. אחוז מאה אומר

הפטקה לאחד

ראשיו* הקירה המשך

היה. ומה בלפין הנטען של המציה היהן המדליוה לבלןשת ש.

אמרתי הראשונה. העולם במלחמת שהשתתפו לאנשים מדליות לקנות בבקשה אליי פנה דאוד ת.

 מעניי העניין תורם למצוא יכול הוא אם דני עם אבדוק ואני לצאל יכול לא שמהעמותה לו

העניין. נגמר ובזה תורם מצא לא ודני אותו

ב- וזה 15.12ב- היתה הראשונה שהשיחה הטענה - 11.12.14ב- ראשונה לשיחה מפנה ש.

המלחמה...״ וותיקי ברית שנקרא ארגון יש ,5 שורה משהו, אותן לשאול ״שכחתי .11.12

 יכול אתה בבוקר לו שאמר מה לן אומר והוא - שנה... 70 זה הבאה שנה ,46 להם אין -

לבדוק לן שייתן 18 בשורה לו מר או אתה ואז לעבוד, שיתחילו אמר דאוד שכן, ואומר לגייס
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פו המחוזי המשפט בית -י ב בי א ל־ ת ב

מדינת 16563-08-17 ת״פ
ואח׳ אלינסון נ׳ ישראל

2018 במארס 25
תשע״ח בניסן ט׳

 1 שיענייו תורם למצוא יכול אני אם לבדוק אותו...צריך הבנת אתה 17.3ה- לפני - זה...״ את

2 ממך. מבקש הוא מה חשובה...״. משימה שזה אומר ודאוד אותו,

3 .231נ/ ומסומנת מתקבלת השיחה

4 מהשיחה גם והבנתי לבחירות הכוונה 17.3ב- אומר שהוא עצמה, בעד מדברת השיחיה ת.

5 חשב בהתחלה הוא תורם. לזה ולחפש יצא לא שמהעמותה ברור היה אמת. בזמן עצמה

6 לא תורם. לחפש לבחון יכול ואני אפשרי בלתי שזה לו אמרתי ואני תממן שהעמותה

7 העמותה. מכספי שיבוא הסכמתי

8 בפעם דני את מעדכו שאתה 15.12 מיום שיחה ״זו אמיתי. בזמו בשיחות ביניכם עולה הכול ש.

9 תורם איזה שנמצא רוצה דאוד תגיד - לדני אומר ״אתה דאוד. עם שלך השיחה על הראשונה

10 שואל דני מהעמותה...״ שיצא רוצה לא ״אני - מביו...״ אתה הצרכה, כמו כאילו שיהיה

11 לו להגיד שיכול אומר שדני התביעה לטענת תתייחס - כו...״ אומר ואתה מתורם ישירות

12 ישירות אלא מהעמותה ישירות שיצא רוצה לא שאתה לדני אומר שאתה לעובדה כזו. שטות

13 מתורם.

14 .232נ/ ומסומנת מוגשת נוספת שיחה

15 הסיבה זו מולם. שקוף להיות חשוב תמיד היה ולדני התורמים, עם בקשר טיפלתי לא אני ת.

16 ודני. מתן שנקראים האלה החברה לשני גדול מאוד אמון נוצר כי כסף המון לגייס שהצלחנו

17 לבחירות, חשוב שזה לו ולהגיד אותו לעניין שיכול לפנות אפשר למי בראש אינוונטר עושה דני

18 ביתנו ישראל היו״ר שתהיה דובר העולמית היסוד קרן יו״ר שהייתה לזה במקביל יוקי

19 בראש. החיבור את לו שעשה מה שזה מעריך אני אז העולמית

20 כזאת. שטות אומר שדני ש.

21 למטרות זה את לעקם נוכל ולא העמותה במטרות לא זה העמותה, מטרות של בהקשר ת.

22 העמותה.

23 בנט. עם וסיבוני לעבודה וליברמו ללפיד גם דאוד של הבקשה את קושרים ישר אתם ש.

24 הגיעו שבה לוד בעיר המעצר לפני יומיים לפיד. יאיר של שלנו מזיהוי היה שלנו הגדול החשש ת.

25 חשוב היה לי לפיד. ליאיר במה שפתחנו לערב הגיעו הארץ תוצרת ושל שלנו הסטודנטים כל

26 יודעים אנחנו איילים. שיגידו טענה שתעלה רציתי ולא לכולם לפתוח דני עם מהשיחה ועולה

27 אלינו. להתחבר רצו הפוליטיקאים לכן כוח וזה למחר, מהיום איש 1000 להביא

28 למדליות, דולר אלף 20 - ראשונה פעם ממך שומע המפלגות על שדיברתם אחרי דני ש.

29 שלכם וההחלטה יכולה כו העמותה אולי אומר שדני להצעה שלך ההתייחסות - מענייו...״

30 מהעמותה. יצא שלא

31 הזה המשפט על מכות לתת אפשר היה אם בחקירה התכוון. לא והוא גרוע רעיון מעלה דני ת.

32 דעתי את קיבל ומיד לא לו אמרתי אני מזה. רחוק לא ואני אותנו, מכים שהיו להניח סביר

33 פוץ, יקה אתה, מה אומר: והוא המנכ״ל אליו צלצל דני את מפרשן אני העניין. נגמר ובזה

34 להסתבך רציתי ולא פחדתי שמרן, אני בראש. לו שהיה מה שזה מעריך ואני שואה, ניצולי
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תשע״ח בניסן ט׳ ואח׳ אלינסון נ׳ ישראל

1 להם, לענות יכול לא שאני הבקשות אחת מצידו. לחץ הרבה הרגשתי המעצר לקראת בזה.

2 הפרשה. להתפוצץ שהולכת ידענו לא ודני אני רק ושנית

3 הטלפון. את להוציא ממן מבקש דאוד מתי ש.

4 שהוא הזכרון את לי יש כי )דאוד(, האיש, עם בנוח לא להרגיש מתחיל אני נובמבר מתחילת ת.

5 נכנסים זה אחרי בסדר. לא משהו איתו שהיה אדם בן של סיפור שיש יודע ואני מועד, שור

6 לא תחושה בי שמעוררים דברים כמה עולים הסוף לקראת ואז ביחד נפלאים דברים ועושים

7 אני ואז ₪( אלף 300)ה- ברור לא להיות מתחיל שלו והגוון מתקרבות, שהבחירות האחד נוחה

8 שמשהו התחושה את אצלי חיזקה הייתה שלו התגובה .16.11ב- לפגישה שלי אימא עם הולך

9 לישון. והולך דאוד את חי בבוקר קם שאני לא זה שלי. מהחיים 2.3% זה מזכיר אני בסדר. לא

10 ודאוד לישיבה מגיע שאני היה זה של והשיא מגיעה ההידרדרות דאוד. עם היום כל התעסקתי

11 הדבר כל לי עושה שזה שלי לאימא אומר ואני מהרכב שיצאתי זוכר אני הטלפון. את לי לוקח

12 ,23.12.14ב- המעצר, לפני יום מודריק עמנואל של מהבית יוצאים אנחנו רע. מרגיש הזה

13 זוכר אני הזה. הדבר עם קשר שום רוצה לא אני קיאקים ולא מדליות, שלא ויוסי לדני ואומר

14 יותר לי ונראה עכשיו שיצאתי אומר ואני שם שלושתנו עומדים ירוק, פח היה יושבים שאנחנו

15 הכספים מנהל מרום לרונן מצלצל דני ערב באותו כלום. לא קורה, מה מבינים לא אנחנו מדי,

16 אומר והוא מזה יורדים אנחנו דולר אלף 160ה- על שדיברנו הסיפור לו ואומר היסוד קרן של

17 היה האישום מכתב חצי לפחות למוחרת יום היו אם אותו. חקרו ולא מרום לרונן זה את

18 זועקים ואנו המעצר לפני ויום המשטרה חקירת לא זה יורד, היה והקיאקים המדליות הולך.

19 לא מעבירים שלא שמוודא טלפון עשה ברנדמן שושי גם מרום רונן רק לא בחקירה. זה את

20 היא השוטר ועונה מצלצלת שלי אימא אותי, עוצרים בבוקר 6.30ב- למדליות. ולא לקיאקים

21 את מ לה אומר ודני ביתנו, ישאל פרשת שיש בתקשורת רואה שהיא לו ואומרת לדני מצלצלת

22 לדני. שחיתות פרשת בין הקשר מה לה אומר הוא לזה. קשורים לא שאנחנו במוח מבלבלת

23 נעשה מה אז נו לא, לי ואמר אליך צלצל שדני זוכר אתה לו ואמרתי לרונן באתי חודשיים לפני

24 זהי עם

25 האחרונה השיחה .22.12 היא לפון הט את להוציא מבקש ששדאוד והשיחה 24.12-1 היינו ש.

26 בכמה דאוד את שואל ו״אתה ודני דאוד לבין בינן משולשת שיחה 17.17ןב- 15.12ב- הייתה

27 וחייב כן אומר שדאוד באמצע לשורה מפנה אני - דולר...״ אלף 20 אומר והוא מדובר הסכום

28 שיהיה מתנה כאילו שהוא פסול שזה טוענת התביעה - המדליות...״ את ינואר בסוף לחלק

29 פסול. היה האם ולגליל. לנגב לעזור כוח לה יהיה ביתנו ולישראל פוליטי כח לו

30 .233נ/ ומסומנת מוגשת 17.12מ- השיחה

 31 השיחות את קראתי מבחינתי. אמביוולנטית הייתה דאוד עם היחסים שמערכת הסיבה זו ת.

32 אומרת שפאינה זה ולבין שמים״ ״לשם לנו לעזור דאוד של הרצון בין פער רואה ואתה ביניהם

33 הוא מצידו. האמביוולנטיות את רואה אתה מדברים...״ רק הם מהם לנו יוצא מה בשיחה

ז ז ה / ל

׳ ן מ *

556



פו המחוזי המשפט בית -י ב בי א ל־ ת ב

2018 במארס 25 מדינת 16563-08-17 ת״פ
תשע״ח בניסן ט׳ ואח׳ אלינסון נ׳ ישראל

1 הנגב את ליישב להם יעזור כוח לו יהיה ואם והגליל הנגב את ליישב צריך כי לו שנעזור אומר

2 הדמוקרטיה. מהות וזה והגליל,

3 חודשים. 3-4 בתון האלה מהחברה להגיע ויכול קצרה, הזמנים בלוחות התרומה ש.

4 ואם תורם לגייס זמן שיקח אמר שדני הסיבה המדליות. את שמספקת החברה או העמותה או ת.

5 לא שרוצים, אימרה מאחורי להסתתר רוצה שלא המוצא נקודת בעיה, אין חודשים 3-4 יחכו

6 לעזור. לא רוצה שלא

7 ובסוף החודש. סוף עד ותעביר שדיברת אומר ואתה הקיאקים עניין את מעלה פעם עוד הוא ש.

8 בסוף שתעשה אמרת ״לי אומר אתה לשיחה השני בעמוד המקור. את רואים העמוד

9 השבוע...״

10 להעביר. צריכה היסוד שקרן שקל מיליון השלושה מעל נכון. ת.

11 חוגרי יוסי הכספים מנהל כי הכסף את יעבירו שהם רוצה ואתה לי תסביר אל לן אומר דאוד ש.

12 יוסי...״ עם דיברת אם שלן בתשובות מפקפק דאוד ואז לעבודה, חוזר ראשון ויום 19ב- חוזר

13 והמדליות. התרומות בנושא הכספים מנהל מעורבות את תספר

14 עליי תלבישו אפילו מעורב. יהיה שיוסי מבלי דבר שום נעשה לא אחד נקודות שתי יש ת.

15 היה יוסי היסוד קרן של לממשק שקשור מה כל הארגון. מבחינת אפשרי לא זה קונספירציה

16 הגורם היה השני ובכובע איילים של הכספים מנהל היה הראשון בכובע כובעים, שני עם

17 כן ולפני אלינו שהגיע לפני היסוד קרן של הכספים מנהל היה כי היסוד. קרן מטעם המפקח

18 ובין ביני היחסים במערכת שני מצד היהודית. בסוכנות הכספים של המחלקה מנכ״ל היה

19 רוצים לא כללי באופן כספים מנהלי והרבה. איתו, וויכוחים לי היו קטן ילד שאני לא יוסי

20 ואחרים. כאלה לסידורים מגיעים בסוף מוצאים בדרך לא. איך מחפשים והם כסף להוציא

21 אותך שואל הוא - בשדרות...״ אומר והוא מהר אתם איפה שואל שדאוד מסתיימת השיהה ש.

22 משהו תעשה לך אומר ודאוד בפקס תשלה אומר דני בדרום...- לו מר או ואתה אתה איפה

23 בפקס. זה את שלהתי אומר שדני העקיצה מה - הזה...״ האידיוט עם

state o^ אותו. לעקוץ התכוון ודני קווי מטלפון שהתקשר להגיד מתכון f  m ind 25 אם שלנו

26 אז משרד, לאיזה להגיע רוצה ואתה לטלפון כן אם אותנו, תעזוב אז לטלפון לא הוא הנושא

27 הכוונה. זו השוחד? בקשת את בפקס ישלח מה בפקס, תשלח אותו עוקץ דני

 28 תרומה...״ להיות יכול שלא קולט פתאום ״אני לן אומר והוא דני לבין בינן 17.12מה- שיחה ש.

 29 עם מנהל שדני לשיחה זו השיחה בין הקשר ומה בשיחה נאמר מה הקשר את תסביר -

30 .85 בן האדם

31 .233נ/ ומסומנת גשת מו שיחה

 32 לו מתערבב ובדרך אותו, שמעניין תורם שיחפש לדני אומרים דני. את לפרשן רוצה לא אני ת.

33 להיות צריך תורם לעניין הולך אני המלחמה, יוצאי של לעמותה לו אומר ואני לספק לשלם

׳ יי ז ו

למקו

24 הוא הזה. מהדבר מתנתקים איך לראות וצריך בינינו מדברים גם ודני אני קיים כבר החשש ת.
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1 לו שבוכה 85 לבן מצלצל אדם הבן ניירת. לי שיעבירו שלה הסיפור ומה העמותה מה על

2 הולכים שאתם מבין שהוא לחוקר פעם אמר בהודעה ודני אותם, שכחה שהמדינה בטלפון

3 הבנו במשטרה. מהחקירה בשוק שיצאנו שעשינו. מצוות על אישום כתב עלינו לכתוב

4 שעשינו. מצוות מיני כל על אישום כתב נגדנו להגיש שהולכים

5 20״ה- אומר דני 18 בשורה השני בעמוד סיגל. על מדברים אתם - 204נ/ 17.12מה- השיחה ש.

6 מדני 22 משורה להחליף צריך - לבד...״ שאתה אומר ואתה באוטו, אתה מי עם דולר אלף

7 אני מה לך אגיד אני ״לא, אומר אתה תרומה״. זה ״כי אומר 26 בשורה דני - למתו...״

8 הפינה את סגרנו 29 בשורה אומר ואתה טוב, הכי זה 28 בשורה לך אומר ודני - רוצה...״

9 להגיד יחידה ה הדרך אומר דני מאוד״. ״טוב אומר ודני התערבבנו לא אחד לאף חובות ואיו

10 דאוד עם שלך הפגישה לפני הזה. בהקשר יוסי של המעורבות מה האמת. את לתורמת

11 ה- זה מה הזה. בהקשר ליוסי מר או שאתה המשימה ומה הטלפוו, את שתמשוך שמבקש

12 התערבבנו...״. לא אחד לאף חובות איו חדשה, רוח קיאקים דולר, אלף 160

13 שיש שלא, אומר ואני דולר, אלף 20ה- בעניין אליו אגש חוגרי יוסי שיחזור ואומר בא שדני מה ת.

14 בחיים אחת משימה לו שיש לו להגיד חוזר שיוסי רוצה אני מה לו אומר ואני אחר, פתרון לי

15 ימומש זה אם היסוד, בקרן יורק, בניו שיושבת תורמת מירלס לינדה של דולר אלף 160 ש

16 לקיאקים אלף 30 ועוד למדליות ילכו דולר אלף 20שה- רוצים ואנחנו לא, אם הזה לפרויקט

17 יוצא אני הטלפון את לי קח לו שהוא לאחר שבסופה להצעה מתנקז זה בסוף והיתרה.

18 ובזה זה, ולא זה לא הזה אדם מהבן אותי שיעזבו להם ואומר ודני ליוסי ואומר מעמנואל

19 של העניין העמותה. דרך עובר לא קרי התערבבנו, לא אז הזאת הזמן בנקודת העניין. נגמר

20 ומיכאל. אלישבע של לשיחה ומתקשר אלישבע של בהקשר היה החובות

21 חסדים מקלטים במה 5 בשורה שואל דאוד - מקלטים של נושא על דאוד לבין בינן שיחה ש.

22 של הנשוא מה ראשון...״ ביום נדבר - אחד...״ בל של גודל בה - ...״12 אומר ואתה לבם,

23 המקלטים.

24 .234נ/ ומטומנת מוגשת נוטפת שיחה

25 לנו יש אם לראות מנסה קוראים שכולכם כמו הסוף עד הבנתי לא הזאת הזמן בנקודת ת.

26 שעוברים העמותה יו״ר שאתה עקרוני באופן קבלן. איזה לנו להלביש שיכול בניה פרויקט

27 של היועמ״ש אפילו קבלן שאומרים הסנסורים, יורד צור רונן לך ואומרים מיליונים דרכך

28 כל - השוק...״ במחירי שעומד לבדוק צריך רק אתה קבלן אליך יפנה שדאוד אפילו העמותה

29 הפרסום על ₪ אלף 300ה- על לא לו שאמרתי ברגע כי טוב לא לי התקשרו יחד האלה הדברים

30 קבלן. יביא הוא ואיך בניין מהנדס לא הוא בראש. זה את עושה שהוא חשבתי אני

31 המשטרה. חקירת בגלל נעצר מדליות של שהנושא אישום בכתבה טוענת התביעה ש.

32 לעשות. מה אין ת.

33 את יש ואז בשדרות, הכפר הקמת באמצע אתה דאוד, ושל שיחה להשמיע רוצה אני ש.

34 התיק. לב זה מבחינתי - מושמעת( השיחה...)השיחה
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1 235נ/ ומסומנת מתקבלת 21.9.14 מיום השיחה

2 לי מראה זה. על הוא אישום הכתב כל בה. הגסה השפה בגלל תה או שונא אני הזאת השיחה ת.

3 כמה אומר ואני 5.5 עוד לי יש ממך, לי ״נמאס לי ואומר השיחה את לי ומשמיע אחד צח

4 או להיות ל יכו זה כזה דבר שאמרתי להיות יכול לא - השיחה...״ את ומנתק לך להביא

5 הוא אז - לך...״ להביא ״בכמה נאמר זה מר או והוא השיחות כל את זוכר לא אני בהומור.

6 זה ביתנו. ישראל ועם הליכוד עם שלנו המשותפות הפעילויות על השיחה את להמשיך שכח

7 אני אותנו. להרשיע ומנסים האמת את לחלץ מחפשים שלא שהבנתי לחקירה שני יום היה

8 על המילים את לי משמיע הוא זה פעם...אחרי עוד זה האת יעש שאם טוב שישמע לו אמרתי

9 מניפולציות לי יעשו שלא פעולות אתם שאשתף רוצים שאם מרתי אניא המשותפת. הפעילות

10 ההתוויה עם לחקירה יגיעו שהם שלי החשש אכיפה מערכת לה שתהיה צריכה מדינה כאלה.

11 הדבר סביב שקשורים והעדים דני סטיבן ושל שלי כיוון מכל מכוון הכול הקונספירציה. של

12 האנשים. בין שנטוותה קונספירציה שיש להראות הזה

13 שלן 4 ואומר המשותפות הפעילויות על כמה שואל ואתה 5.5 לן שיביא לן שאומר שיח מה

14 משותפות. פעילויות של וחצי ומיליון

15 ובתנאי הכסף עם לעשות רוצים הם מה להחליט למפלגה אמירה יש מעביר שהוא 5.5ה- בתוך

16 העם רצון את להביא הדמוקרטי הכלי זה ישראל במדינת המפלגות שלנו. במטרות עומד שזה

17 שלהם. האג׳נדה את לוודא מהכסף חלק זה קואליציוניים כספים להם נתנו אם ביטוי. לידי

18 לידי שלהם האג׳נדה את להביא מנת על פעולה ולשתף לאחד כמונו מארגונים מבקשים הם

19 סוגיה לא שזה טוען אני - הזה בעניין הסיפור את נמקד ברגע הזה. הסיפור כל זה פעילות.

20 המדינה. למבקר ואולי לתקשורת או ציבורי לעניין כסוגיה זה את מבין אני פלילי. לדין

21 את שקיבלת לרנר לאורית שהתקשרת במשטרה אמרת לסטיבן שלן התייחסות מצטט אני ש.

22 זה את זכרה לא אורית התקציבים, לאגף לפנות וביקשת במזומן מיליון החצי של ההצעה

23 לאורית אומר שאתה דברים 41 מעמ׳ תו או ואישרה אימות ביניכם שעשו עד שלה בחקירות

24 ואני ישבנו ואת סטיבן שאני במשרד אורית אצל שיבה הייתה - יעזור...״ לא אמת ״דברי

25 נראה שזה רואה שאתה איפה תדחוף אל שיזהר לידי לסטיבן אמרת להגנתן זה את אומר

26 כחל סטיבן עם קשר כזה לי היה ״לא ואומר 43 בעמ׳ ממשין אתה זה אחרי בסדר. לא לן

27 סטיבן את שמתם מה החוקרים, על צורח אתה אין יודע לא ואני אורית, עם היה שלי הקשר

28 אגיד שאורית יודע אני שלה, פקיד היה מבחינתי סטיבן חיים. בניין אותו עשיתם פה,

29 לה ואמרתי לאורית צלצלתי סטיבן. את הזמן כל הזהירה בהם שהייתי במקומות להגנתה

30 מבחינתי היה ביתנו לישראל קשור שהיה דבר כל מגזים. קצת תחושה לי שיש לן שתדעי

31 שנקרא המשולש ועל הגזים סטיבן במה סביר. לא או סביר זה אם מגדלת זכוכית תחת

32 . ומתן. סטיבן אורית,

33 לא מושחתת. הצעה בעיניי לו הציעו לסטיבן הלכו בראייתי התגמגמה התביעה שפרשת ברגע ת.

34 את לך ונפתור היצירתיות הדרכים שהטיית שיודה לו הציעו לא. או אלף 20 לויטרני נתנו אם
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 לסטיבן שקרה שמה להגיד התכוונתי אני כי לי הכאיב זה במשטרה. החקירה לאורך הבעיה.

אני ולכן הרעיון אחרי נסחפו העמותה. ועם דני ועם איתי במגע שבאו אנשים להרבה קרה

שקל, מיליון 16 לו חייבת הייתה שהעמותה מחלף ליבי בשם קבלן עם מקרה שקרה אומר

 היו לא יקודם ואמרת לעזור רצה כך כל סטיבן אחרת. קצת תחושה הייתה שלי. המעצר ביום

 להגן שתפקידו כספים ומנהל פנים ומבקר משפטי יועץ יש לי לי. שהיו בקרה מנגנוני שום לו

חזק. מאוד מבית בא אני לעמותה. כסף להביא כדי הצעות הזמן כל ערב. עד מבוקר עליי

 הייתה ומה הגזים הוא במה מגזים, מעט שסטיבן שלן בתחושה לרנר לאורית אמרת אתה ש.

שלן. התשובה

שבמקרה חשבתי אני הלוביסט. תפקידו זה כי לעמותה. תקציבים להביא שלו ברצון הגזים ת.

 ההברים את לעשות שצריך חשבתי שם היהודי, מהבית בשונה דאוד עם הספציפי

מגדלת. ובזכוכית בהתייעצויות

לסטיבן. מאשר העמותה מטרות על המגדלת הזכוכית את יש שלן בהקשר ש.

העמותה. מטרות את שקרה חושב לא אני ברור, ת.

לן. הציעון שהחוקרים והצעת המשטרה בחקירת עלין שעבר מה את לי תתאר ש.

40% שזה החקירה חדרי בתוך שנעשה מה יש לשניים, מתחלקות הם במשטרה חקירות ת.

מקבילות חקירות שני .60% שזה וכו׳ סיגריה בהפסקות זה ש מחוץ שנעשה מה ויש מהחקירה

 שברור החקירה מפרוטוקול רואים פעמים הרבה רעיונות. מיני כל לך לשתול מנסים ששם

 הרגעים שבכל הכעיס אותי הקודם. בפרוטוקול נמצא שלא בו דובר שכבר למשהו המשך שיש

 ואת דאוד את להם שאתן מעניין לא שאני לי אמר שצחי מה כל החקירות מחדר שיצאנו

 להמשך איום מרחף הזמן כל עשיתי. שלא במשהו אודה שאני רוצה שאתה לו אמרתי פאינה.

 לי תיתן פה, הסיפור לא אתה שתודה אומר הוא חזק. מאוד איש להיות צריך אתה המעצר.

 והוא דולר, אלף 20 ביקש שהוא לך שאתן רוצה אתה מה לו אומר ואני ודאוד, פאינה את

 והם שלך המעצר את מאריך אתה שעכשיו לך תדע שטויות. זה שקלגנוב הזמן כל לנו אומר

 מיליון 16-17 שעבר להיות שיכול האמינה לא המשטרה הסיפור. שזה חשבו לא בעצמם

 לחדר שעלינו ממני. רוצה הוא מה הבנתי לא אני מדינה. עדי נהיו כולם הסיפור. וזה במצטבר

 החקירות חדר בין בינינו בשיח הזאת הדואליות את אוהב לא שאני לו אמרתי החקירות

 להבין כדי רק זה הפסיק. הזה הדבר הזה המשפט את אהב לא שהוא וראיתי חצר, ב לשיחות

ישראל. במדינת מתנהלות החקירות איך

והוקלטה. הוקלדה חקירה וכל במשטרה פעמים 13 נחקרת אתה אחת דוגמה מציג אני ש.

 לעמותת שנתנו לכסף ממן ביקשו ופאינה דאוד מה מיוזמתן ועונה נשאלת אתה 41 בשורה

- ספציפי...״ משהו בקשו לא שמעולם אומר ואתה איילים

השתיקה. זכות על שומר אני אותי שעוצרים בדקה ת.

הפרשה. אחרי הממשלה משרדי עם היום ואתה איילים עמותת בין הקשר ש.

1

2

3

4

5

6

7

8 

9

10

11

12

13

14

15

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

560



פו המחוזי המשפט בית -י ב בי א ל־ ת ב

מדינת 16563-08-17 ת״פ
ואח׳ אלינסון נ׳ ישראל

2018 במארס 25
תשע״ח בניסן ט׳

שיש ראוי שלא חשבתי אני רע. משהו שעשינו חשבנו כי לא מהעמותה מיד התפטרנו ודני אני ת.

 משרדי עם קשר שום אין לי יודע. כזה חיים מפעל שהפעיל מי ורק הראוי מן אדם סביב עננה

 סטודנטים כפרי הרבה היום יש תקנה. נוצרה הסיפור כל אחרי גם עצמה לעמותה הממשלה

 עם ויחד הוביל הוא ולכן אתכם, לאכול איך יודעים אנחנו שלא הייתה שהבעיה אמר ובנט

 הוא הזה. העניין כל נגמר ובזה ההקצאה את יבקשו שנה שבכל שוויונית תקנה שקד איילת

תקציבים. אחרי לחזר צריכים והיינו שקרה במה אשמים שהם אמר

גזית: לעו״ד נגדית חקירה

 הממשק אליך. פנה ודני מדני הייתה קלגנוב בענייו דאוד של שהפנייה זוכר שאתה אמרת ש.

ההחלטה. לקבלת בנוגע דני לביו בינך

על ולרע לטוב אחראי אני ידיי. על נלקחו בעמותה ההחלטות כל - זה את ואמרתי וברור חד ת.

 באחריות אשא אני - אחרת המשפט בית יחשוב ;גמור בסדר שהייתי חושב אני שנעשה. מה כל

 בהקמת זכויות אותם בעלי שנינו בהייררכייה. היה לא הזה בהקשר דני רפש. לזרוק מבלי

בינינו: היררכייה נוצרה העמותה הקמת עם השנים, כל מקום מאותו אכלנו שנינו העמותה,

 ומבקר משפטי ויועץ הפנים מבקר ועם דני עם שהתייעצתי לאחר היו״ר. סגן ודני היו״ר אני

שלי. היו ההחלטות - הכספים

פורז: לעו״ד נגדית חקירה

אימפקט. של המשרד עם לראשונה התקשרתם מתי ש.

שנים. הרבה לפני ת.

אורית. הייתה הלוגיסטית הפעילות וכל אתכם להנחות צריך שהיה המוח ש.

נכון. ת.

בעיקר. טכניות עבודות עושה או כלים נושא היה סטיבו מבחינתך ש.

שלה. העוזר ת.

דעות. הוגה מסטיבו ציפית לא לרנר אורית עם באינטראקציה היה לא ש.

והמשמעות גדול לקוח איילים אנחנו המשרד, של הבעלים היא לרנר אורית לא. משמעית חד ת.

 שלקוח מקרה לא זה העמותה. של הפעילות את צמוד באופן מלווה הבעלים גדול לקוח שאתה

לנהל. עוזר או לרפרנט שנותן קטן

בכל חשוב תפקיד ממלא שסטיבו רואה אני שלכם העמותה לגבי האישום כתב את קורא אני ש.

שלו. המעורבות על להגיד לך יש מה משכנע. דוחף, הוא הזאת. המסכת

שלי מהעדות אנשים של ההתרשמות לאור לוביסט. שנתפס איך ישיר בקשר מעורבת הייתה ת.

 צעיר בחור שסטיבן מריונטות איזה חוגרי( ויוסי דני )אני קטנים בילדים מדובר שלא מבינים

רב-מערכתית. קנוניה שהיא איזה ינהל פה ,16 בגיל לבד ממרוקו שעלה

בתמונה. הייתה שאימפקט לפני עוד החל משותפים פרויקטים של הענייו ש.
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בחיים. בתמונה הייתי שאני לפני עוד

סטיבן. של המצאה יצירתי ועניין משותפים פרויקטים

 אורית שאמרה מהדברים עולה זה יצירתיות ודרכים משותפים פרויקטים של הנושא לא.

לרנר.

 את עודד 2014 שנת סוף עד שהציעו, מה שהציעו השנייה מהפגישה החל סטיבן זה 4 נאשם

 הצדדים בין ותיוון רעיונות למתווה...הציע בהתאם לפעול גודובסקי ואת 3 ונאשם 2 נאשם

המתווה. למימוש

הזיה. בלבוש. קשקוש

לסטיבן. עושים מה ושמעת לחקירה בסמון שהיית שלב שהוא באיזה אמרת

 עשיתי לזינזאנה שנכנסתי ואיך בצבא, שבי סדנת עברתי אני ישראל. למדינת וחרפה בושה

 בחזה. לחצים לו והיו חרדה התקף קיבל הוא לא, והוא זינזאנה בסדנת שאני ואמרתי סוויץ׳

 לצעוק והחלו ישברו, שאותה החוליה שהוא ואמרו אותו תפסו שהם החוקרים של הרשעות

 שיעשו ביניהם מדברים לוי וגיל צחי את ושומע בחקירה יושב אני חקירה. תרגילי לו ועשו עליו

 להם אמרתי בשבילם התביישתי כך כל ואני הכיסא, את יזרוק עליו יצעק הוא 4 תרגיל עוד

 לגמרי. אחר איש והיה מהמסדרון יצא הוא הבושה. את ממני תחסכו לפחות

משמנים. היו וקלגנוב ליאה לגבי שקיבלת ההחלטות האם

 אסור, ומה עמותה מטרות של בהיבט מבין הוא מה לי. לתת מה לו אין מקצתה. ולא מיני לא

 לי לאפשר כדי לו היה כלים ארגז איזה שהגיע, למה הגיע אצבעות ובעשר מאפס, צמח הוא

לו. לעזור

 לתובע נגדית הטירה

בשבר. מנב״ל הית 2013ד עד ש.

יו״ר. הייתי לפני עוד ת.

בנדל״ן. קשורים עסקים עשית 2012ב- קודם עוד ש.

קקון. ולמשה לדני שותף הייתי נכון, ת.

אי.בי.אם.סי. בחברת עבדתם ש.

.6.7% מהנדל״ן חלק לנו היה נכון. ת.

שלנו. הגדול התורם מירג׳ דיויד היה השליטה בעל ש.

נכון. ת.

שלכם. בעסקים שותף היה העמותה עבור שבנה הקבלן שזה הקבלן ניבי ש.

איתה עובדים שהם בלנים ק שני יש להתיישבות לחטיבה בלבול פה היה מחלף ניבי לא. ממש ת.

 הבנייה של הכספים כל 2013 עד הקטן. האח וניבי הגדול האח נמרוד זה מחלב ומחלב. ארד

 מהחטיבה עברה בנייה שלה הפעילות כל להתיישבות החטיבה דרך עברו העמותה של

מהסיבה אותנו לאכול איך ידעה לא להתיישבות החטיבה מסגרת. קבלני לאותם להתיישבות
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פו המחוזי המשפט בית -י ב בי א ל־ ת ב

מדינת 16563-08-17 ת״פ
ואח׳ אלינסון נ׳ ישראל

2018 במארס 25
תשע״ח בניסן ט׳

1 לכן הסטודנטים. כפרי בהקמת בעצמם שיעבדו הם והשי״ן-שי״נים שהסטודנטים שדרשנו

2 לו שיש מחלב ניבי אותו הוא התחברתי הכי שאני מי מסגרת. קבלני לאותם אותנו חיברו

3 אחים. שהם קרניה שנקראת חברה

4 העמותה. בשביל בנה ניבי ש.

5 החברה בין בהתקשרויות נעשתה הבנייה של הפעילות כל איתו הייתה שלי ההכרות ת.

6 יום איתנו. ישירות הייתה לא ההתקשרות בנייה. מחירי לפי מחלב חברת לבין להתיישבויות

7 לדלק תחליפים שמצאה סטרטאפ חברת שיש לי ואמר אליי פנה ניבי ,2012 או 2011ב- אחד

8 את שהביא בגלל והוא שקל מיליון נביא שאנחנו לי אמר ניבי בזה. להשקיע רוצה אני אם

9 מההורים שקל אלף 300 לקחתי אני מהחברה. 50% יקבל הוא אבל כלום מביא לא העסקה

10 בגלל אני לחברה. הכנסנו ₪ו אלף 300 לקח וקקון שלו מההורים ₪ אלף 300 לקח ודני שלי,

11 לו אמרתי העמותה. של ליועמ״ש פניתי בעבודות איתו תקשרה שהחטיבה אותו מכיר שאני

12 את בוחר הוא אם אותו שאלתי אני שלא. לי ואמר הזו ההתקשרות עם בעיה יש שאם

13 ואחרי הכסף את הכנסנו לא. וענה התקציבים להעברת קשר יש ואם לא, לי ואמר הקבלנים

14 נכסים משפצים בדיוק קונסטרוקציה באותה לימים שקל. מיליון הפסדנו חודשים שלושה

15 ואמר מניעה יש אם שאלות אותם ושואל לעו״ד בשנית פונה ואני ניבי, הקבלן מיראז׳ לדיויד

16 2014 בשנת פתאום בכלל. בבניה עסקה לא העמותה אז עד פתאום הבעיה איפה שלא.

17 שעבדנו לדני אמרתי אני הקבלנים. מול שהתקשרו אלה איילים עמותת שאנחנו מחליטים

18 פניתי בשדרות. לכפר שקל מיליון 15 של אשראי להעמיד שיכול היחיד והוא ניבי עם בעבר

19 15 ולהביא אגוד לבנק ללכת שמוכן היחיד שהוא לו ואמרתי המשרד חשב מודריק לעמנואל

20 ועמנואל לפיד יאיר הגיע יושב אני שהתחלנו לפני זוכר ואני הבנייה, את לקדם שקל מיליון

21 אומר אני המקום. את פותחים שבנובמבר ממשלה החלטת שום הייתה לא נמצא. מודריק

22 לנו אומר והוא לו לשלם בעיניים לו תסתכל אגוד מבנק שקל מיליון 15 לוקח שהוא לעמנואל

23 שלא תקבע המכרזים שוועדת רוצה ואני הזה, האיש עם עבר לי שהיה לו אומר אני לו. שנשלם

24 בה. אהיה אני

25 .2012ב- הדלק של הסיפור את אתו עשיתם אחת פעם לניבי קשור היית הקשרים באיזה ש.

26 .2012-13 זוכר לא ת.

27 העמותה. עבור שבנה הקבלן הוא שניה פםעם ש.

28 לא. ת.

29 הסטודנטים. כפרי את בנה הוא ש.

30 את בנה שלישית ופעם הסטודנטים כפרי את לבינו החטיבה בין בהתקשרויות בנה השאר בין ת.

31 עסקים. איתו עשינו לא שדרות.

32 עסקים. בשבילכם עשה הוא אי.בי.סי ש.

33 למבנים. שיפוץ עשה הוא ת.

34 אלה. ארז זה מי ש.
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1 בשדרות. לכפר לשדרות, התכנון את שעשה האדריכל זה ת.

2 שלך. האדריכל הוא אלה. לארז מציע אתה מה ,213ת/ שיחה משמיע אני ש.

3 בשדרות. העמותה של שלי לא ת.

4 כלומר לזינגר. להעביר ורוצה ₪ אלף 88ב- הסכם את בינינו להגדיל צריך שאתה אומר אתה ש.

5 לפרויקט. ₪ אלף 88 עוד מוסיף אתה כי פיקטיבית תגדיל אתה

6 פיקטיבי. לא זה ת.

7 תסביר. ש.

8 היא אחת פעם קולות בשני מדברת המדינה בשדרות בכפר העמותה ידי על נשכר זינגר שלום ת.

9 הכפר לעבודות בניה היתר מוציאים אנחנו שנייה פעם הכפר, את תקימו אוקטובר עד אומרת

10 עבודות האם לה שא ישראל ומדינת המדינה פרקליטות של האכיפה אגף יסודות. יוצקים וגם

11 מבין אזרחי( ובנייה )תכנון לממשלה המשפטי ליועץ המשנה ארז לא, או יסודות כוללים עפר

12 שהיה זינגר שלום את שאקח לי אמר הוא אליי בוא לי ואומר טלפון אליי מרים הדואליות את

13 דעת חוות כתב והוא דנה, שרית של השותף הוא אגב הפנים, משרד של המשפטי היועץ

14 הוא יציקות. על שמדובר הגם העפר עבודות התאפשרו הזו דעת החוות סמך שעל משפטית

15 אדריכל יש הפרויקט, מנהל היה אלה ארז ₪. אלף 88 הזו הדעת החוות על טרחה שכר ביקש

16 פונה אני יועמ״ש. וגם וכו׳ חשמל יועץ היועצים, כל את סביבו מרכז והוא פרויקט מנהל ויש

17 מנגב-גליל הכסף את לקבל וצריך הפרויקט מנהל שהוא לו ואומר אמיתי, פיקטיבי, לא אליו

18 ש״ח אלף 88ב- החוזה את שיגדיל רוצה שאני משפטי, יעוץ של חשבונית להסדיר יכול ולא

19 בסדר. והכול זינגר שלום של הכסף את לך אעביר אני

20 לא השיחה כל שלך האדריכל דרך לזינגר לשלם צריך שאתה במובו אמיתי היה זה אם ש.

21 ₪. אלף 88ב- החוזה את להגדיל שצריך אומר אתה כך. מתקיימת הייתה

22 זינגר. לשלום כתוב ת.

23 קרובים. חברים ודני אתה ש.

24 משפחה. כמו מעולים ת.

25 ביחד. העמותה את הקמתם ש.

26 נכון. ת.

27 תקשורת. בינכם הייתה ש.

28 כן. ת.

29 בלעדיו. דבר שום עשית שלא במשטרה בחקירה אמרת ש.

30 כן. במהות ת.

31 חברות. בקשר הייתם העמותה סמנ״כלית ומיכל אתה ש.

32 היום. עד - מנכ״לית ת.

33 מנוסה. היא ש.

34 ורצינית. חכמה כן. ת.
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שלבם. היח״ץ משרד זה חורין בן איתי ש.

טובה. עבודה עשה הוא הרלוונטית בתקופה נכון. ת.

.13-14 בבפרים לבם היו סטודנטים במה ש.

לאלף. קרוב ת.

זו. מי ארביב יואנה ש.

בקשר הייתה היא היסוד קרן של התמיכה דרך יוקי. שלה הכינוי העולמי. היסוד קרן יו״ר ת.

איתנו.

חדש. בורד להקים תובנית לבם הייתה 2014 שנת בסוף ש.

נכון. ת.

הזה. בבורד לשבת אמור היה מי ש.

היו״ר להיות אמורה הייתה יוקי החלה. שהחקירה איך שברחו רציניים מאוד אנשים הרבה ת.

 ועד לירושלים הקרן ליו״ר הפכה הפרשה ובגלל היסוד, בקרן תפקידה את סימה בדיוק והיא

זה. את עושה היא היום

.2015 בינואר להתחיל אמור היה הבורד ש.

כן. ת.

לעמותה. תרומה שזה דולר אלף 20 לשים אמור היה בורד חבר בל ש.

נכון. ת.

שוויתרתם אומר אתה דולר, מיליון 3ה- של לבם סידר שדאוד מחו״ל הגדולה התרומה לגבי ש.

הבסף. על

משמעית. חד ת.

לשמש. אמורה הייתה התרומה למה ,389לת/ מפנה אני ש.

דני. את תשאל ת.

למחקר. להיות אמור היה שזה אומר דני ש.

דני. את תשאל ת.

אתבם. לשרת אמור זה אין מחקר עבור היה שזה אומר דני ש.

הכסף. על וויתרנו לכן לעמותה? הגיעה לא הזו שהתרומה מבין אתה ת.

לשמש. אמור היה למה במקור ש.

שיודע מי כל שקל מיליון 12 בחשבון סתם יושב היה אם גם אותנו לשרת יכול איך אמרתי אני ת.

הבנקים. מול אותנו לשמש אמור היה זה

הזו. מהתרומה להרוויח אמורים הייתם מה ש.

להרוויח. אמורים אנחנו שקל מיליון 12 בבנק ישב אם גם ת.

הבנק. פרטי את לדאוד שולחים שאתם מיל רואה אני ש.

פרטי עם תהיה ושההעברה התורם זהות עם תרומה הסכם צריך הבנק גדול שהסכום בגלל ת.

מסכימים. לא הם אחרת התרומה להסכם שיתאים המעביר
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התרומה. על ויתרת לא אתה ש.

וכמובן דולר, מיליון 3 לגבי אלינו פנו ברורה בצורה אנחנו שכן. טוען ואני שלא, טוען אתה ת.

 כי מסודר הליך לעבור צריך זה אבל אומרים הייתם לא אתם וגם מיד לא מרים או שלא

הון. הלבנת בגלל זה את יקבל לא הבנק גם אחרת

שאלת לפי מראה זה שלך, הבנק פרטי את להעביר צריך לא אתה תרומה על מותר כשאתה ש.

וויתרת. שלא התובע

רבה. בשמחה הכסף את מקבלים היינו כדין הסכם ומביא התורם זהות את ומביא היה ת.

מקורות. מיני מכל תקציבים השנים לאורך קיבלתם אתם ש.

נכון. ת.

נגב-גליל. ממשרד רק שקל מיליון 40-50ב- שמדובר העיד סורוקה דרור ש.

הזה. הכסף של ביתנו ישראל של יחסיות המשפט לבית שתהיה נכון, ת.

תורמים. חגיגת שהייתה העדת אתה ש.

נכון. ת.

מעט. יחטי באופן קיבלתם ביתנו מישראל ש.

ליחסיות. יחסי באופן ת.

מתמפלגת. בטף שפחות במשטרת בחקירת אמרת ש.

שכן. היא האמת ת.

בטף. פחות לך תעבירו יחטית תם ש.

שהיה. מה זה אז במשטרה שאמרתי מה זה אם ת.

טבלה זו ,329בת/ תעיין שהועברו, הכספים על 2013-14 של השני החצי על מדבר אני ש.

 מייל זה ,295ת/ את תראה שקל, מיליון 5 מתקבל 27.11.13ב- סורוקה. דרור שהעביר

 החטיבה דרך לעבור בהתחלה יועדו האלה מיליון 5 במייל שרואים וכפי עליו, העידה שוויקה

והגליל. הנגב דרך עברו הם ובסוף להתיישבות

בעצם ישראל, במדינת תקציבית להעברה צורות שתי יש בעובדות. מתבלבל שאתה לי נראה ת.

פנימית, התכתבות זה להתיישבות, החטיבה גם הייתה הסופית התחנה נגב-גליל של במקרה

להתיישבות. כך אחר ורק לנגב-גליל עבר הכסף אז בגגות העבירו שם שהיה שמה להיות יכול

בנגב-גליל. נחתו 25.11ב- ש.

אומר. אתה אם ת.

בשדרות. הכפר עבור מיליון 5.5 של סכום עוד בנגב התקבל ,12.11.14ב- בהמשך ש.

להתיישבות? לחברה הכסף עבר מתי הכסף עבר 27.11ב- אם ת.

בשדרות. כפר עבור מיליון 5.5 עוד קיבלתם 12.11.14ב- ש.

כן,. ת.

הכלליים. הסכומים את לשלם והחל הכפר של הכללית לקופה נכנס שהכסף העיד סורוקה ש.

אוקיי. ת.
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ביולי. כבר דם קו הרבה הכסף את ביקשת אתה ,177ת/ ש.

נכון. ת.

מיליוו. 5.5 שיש אותך מעדכו הוא בספטמבר הגיע. שהכסף אותך מעדכו דאוד 28.9ב- ש.

אמור היה שהמנהל מיליון 10ה- של התקציבים מאגף שהייתה הפניה שעבר בשבוע סיפרתי ת.

 מעניין השר את ולהוריד האוצר במשרד לפעול ממני וביקשו שלא החליטו ובסוף להעביר

 מול נוצר ולכן לשרים לפרויקטים קטנה לקופה שיהפוך היה שלהם החשש המנהל.

 לגייס צריך שהיה שקל מיליון 10 של פער בשדרות שקל מיליון 30 על לפיד של ההתחייבות

יש, כמה יתנו ב בישראל שיבדקו להם ואמרתי ראשונים מיליון 5.5 יש ראשונה פעם אותו.

 מהכספים 5.5 נביא האלה 10ה- שאת להם ואומר עמנואל עם שהתייעצתי אחרי

 ללפיד אומר ואני מהאוצר, 20 עוד המשרד, של מהתקציב 4.5 ביתנו, ישראל הקואליציוניים

 התחייבות עוד שהגיע פה. נתקע אחרת כי מודריק עמנואל אצל רק שיקרה ורצה הוא שאם

 שאם סיגל, הייתה זו עמנואל ולא בחוצפתו נגב-גליל משרד ביתנו מישראל כסף עוד על נוספת

 ביתנו מישראל כסף עוד תצבע היא שלה, מיליון 4.5ה- את שתיתן במקום כסף מגיע

 כסף לקחת ניסו הם .28.9מה- וזה כסף, לשים בכלל נצטרך לא נגב-גליל משרד של ומהתקציב

 5.5 מהאוצר, 20 שקל. מיליון 30 של פרויקט וקיבלו )נגב-גליל( התחייבו הם לאיילים.

מיליון, 4.5 שתשים למה ביתנו מישראל כסף עוד לה שמגיע אמרה סיגל מהם. 4.5ו- מהאוצר

 מסורוקה מכתב שתוציא מפאינה ביקשתי מיליון. 4.5 להפסיד הולכים שאנחנו כבר וראיתי

רכבים, )משכורות, איילים של וקליטה חברה לפעילות מיליון 5 ועוד לשדרות 5.5ש- שתקבע

 יצבעו איילים שעמותת ויצא שדרות, של 4.5ה- על אותם שיצבעו מצב יהיה לא דלקים(.

)נגב-גליל( התחמנים״ ״הם להם אומר ואני למה אתי שואל הוא האלה. הכספים במסגרת

 דבר- איתי לשבת צריכים הייתם זה. את להבין אי-אפשר לשדרות. הכול את לקחת רוצים

כלום. פה אין ונפתור. שלנו לראש מעל ולא דבר

 לטובת מיליוו 5.5 קיבלתם 12.11.14ב- נגב-גליל, עבור שקל מיליוו 5.5 קיבלתם 27.11.13ב- ש.

תעבור. הזו שההחלטה אותך עדכו הוא 28.9ב- בשדרות. הכפר

נכון. ת.

לשוטף. מיליוו 5.5 עוד שיועברו אותך עדכו הוא שיחה באותה מזה חוץ ש.

נכון ת.

שבספטמבר וראינו בשדרות מיליוו 5.5 יש 14 נובמבר ,5.5 מעביר סורוקה 13 נובמבר ש.

מיליוו. 5.5 עוד היוו בספטמבר מזה חוץ הכסף. את מעבירים

נכון. ת.

מיליוו 11 סה״כ לשוטף. 5.5 ועוד ת בשדרו הכפר על מיליוו 5.5 על אותך עדכו דאוד ספטמבר ש.

שקל.

נכון. ת.

.4 לכם חותך הוא הנוספים מיליוו 5.5מה- .2.11מה- טקסט דעות הו מגיש אני ש.
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.391ת/ ומסומנת מוגשת טקסט הודעת

אוקיי. ת.

אתה מוריד. הוא 4 זה שמתוך לך והודיע 5.5 עוד לעבור אמור והיה לשדרות, 5.5 באוקטובר ש.

 שינסה דאוד של ההבטחה מיליון. 7 עם אתה באוקטובר כלומר בשבילנו, נורא שזה לו כותב

שנה. בסוף משהו לעשות

אוקיי. ת.

לך. הבטיח שדאוד 1.5 עוד ויש הסתדר, שדרות 5.5ה- ש.

יותר. הבטיח הוא ת.

נוספים. וחצי המיליון את להעביר שעומד 4.12ב- אותך מעדכן הוא ש.

אוקיי. ת.

.4.12ב- עובר שהכסף מעדכן הוא ש.

כן. ת.

המכותבים את מעדכן אתה ג׳ סעיף השני, בעמוד 7.12מה- מסמך זה - 333לת/ מפנה אני ש.

ש״ח. מיליון 1.5 מועברים שלמוחרת וכו׳, סורוקה דרור סיגל שזה

נכון. ת.

שקל. מיליון 1.5 עוד לך לעבר אמורים 8.12ב- ולמוחרת בשדרות לכפר 5.5 קיבלת 7.12ב- ש.

שקל מיליון 11 שהבטיח זוכר אני גדולים. יותר להיות אמורים שהסכומים זכרתי אני בסדר. ת.

שדרות. של 5.5ל- בנוסף

כספים. בגיוס עסוקים הייתם ודני אתה תקציבים, עברות שלה חודש היה 2014 בדצמבר ש.

כיו״ר. שלנו העבודה את עשינו בטח. ת.

דאוד. עם דיברתם ש.

בוודאי. ת.

הכסף. את להביא דאוד עם שניהלתם השיחות סוג אלה - 2926 מס׳ 2.12 מיום שיחה מגיש ש.

.332ת/ ומסומנת מתקבלת השיחה

לגמרי. ת.

מדאוד. כסף ביקשתם ש.

כן. משמעית חד ת.

.268ת/ 18.12 מיום שיחה ש.

לטובת גודובסקי דאוד בתוכם ביתנו ישראל לרבות המפלגות כל מול פעלנו איילים עמותת ת.

לאיילים. תקצבים קבלת

מיליון. 3 עוד כסף עוד ומבקש וחצי מיליון רק מתוכם קיבלתם 268ת/ בשיחה ש.

משימות. עצמנו על לקחנו כי כסף חייבים שאנחנו לו אומר אני נכון. ת.

דאוד. על ללחוץ מפסיק לא שאתה לדני אמר אתה 21.12מה- שיחה לך מציג אני ש.

.393ת/ ומסומנת מוגשת 21.12מ השיחה
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מפלגות. הרבה עוד ועל עליו בטח ת.

בבוקר 23מה- דאוד עם טקסט הודעת לן מראה אני דאוד עם נפגשת בבוקר 23.12ב- ש.

.394ת/ ומסומנת מוגשת טקסט הודעת

הטלפון. את לי לקח הוא פה ת.

הטלפון. את שלקח זה בל עם שקל מיליון עוד לבם יעביר שדאוד סיבמתם הזו בפגישה ש.

לי. שתראה ברגע אזכור אני זוכר. לא ת.

מעולה. ועונה דאוד עם היה אין שואל הוא 274ו- ,273 סטיבן עם טקסט הודעות יש ש.

בפגישה. היה מה לי מזכיר לא זה אבל נכון. ת.

אמר הוא מיליון שעוד לדני ואומר מדאוד יוצא אתה - 272ת/ ,9.26 בשעה דני עם שיחה יש ש.

מיליון. עוד לארגן ומנסה לנו, שיעביר לדרור

אוקיי. ת.

- 287ת/ הודעה סורוקה לדרור שולח אתה הפגישה אחרי ש.

דאוד. זה פאינה לא זה ת.

8.12 עד 4.12ב- וראינו עבר, וחצי מיליון עוד עבר, לשדרות 5.5 דאוד עם הפגישה אחרי מצב ש.

וגליל. לנגב עבר

וגליל. לנגב עבר הסכום שכל לי נראה ת.

מיליון. עוד לן שיתן איתו ומסבם לן אומר ודאוד מיליון. עוד לן מבטיחים 23.12ב- ש.

לי ואומר אליי מצלצל מודריק עמנואל שקל. מיליון 15 שם וישוב לנגב-גליל עבר הכסף כל ת.

 את תחזק לך לי ואומר אותי מפעיל נגב-גליל משרד של החשב פאינה. עם הקשר את שאחזק

 הראיות החוק. על אעבור שלא ומלבד זה את עושה אני פאינה, ועם אריאל אורי עם הקשר

 לא שקרו הדברים לסדר וגל החקירה, לפני ויום מודריק עמנואל עם השיחה ובתום מראות

 טועה אתה והמדליות. הקיאקים נשוא עם באוויר עבד הנושא כי הקשר המשך את רציתי

 שקל מיליון 20 נגב-גליל בקופת ישב וחצי. למיליון נוסף 5.5 היה לא המשפט. בית את ומטעה

 אימא את הבאתי אני הזה. הדבר מתוך נתח על להילחם מנסה גוף וכל ביתנו, ישראל של שהיו

 הטלפון את ממני לקח שהוא ודני ליוסי ואומר עמנואל של מהבית יוצאים מקרה ובכל שלי

והמדליות. הקיאקים תחת היה הנושא וכל זה, כל את רוצה לא ואני

שלן, היה בשדרות לפר מיליון 5.5 ומדליות. לקיאקים לעבור צרין לעמנואל להגיע שנובל ש.

 שהבסף מעדבן אתה 7.12ב- נגב-גליל. של תקציב שבב מזה חוץ שלן, מלון 5.5 27.11ב-

למוחרת. יעבור

נכון. ת.

הפרק. על מיליון עוד שיש לדני בתב ואתה מיליון עוד לן נותן הוא 23.12ב- מזה חוץ ש.

ממה לעפולה. הלכו 4 ואז מיליון 11ה- את שייתן ואמר בא הוא הבלבול. למה לך מסביר אני ת.

 לח שלח שסטיבן וחצי. למיליון מיליון 11מ- יורד שהסכום בינינו בהתכתבויות רואה שאני

אולמרט עם השיחה מתוך נובעת הירידה עניינים. בלי מעולה אומר אני דאוד עם היה איך
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1 הגיע ובסוף מאיילים להגיע אמורים היו 11 והלך נגב-גליל של בשולחן מיליון 20 היה ושולה.

2 זה איך אותו. נדרשו עוד שאנחנו הפרוץ אחרי הגיא לא הנוסף המיליון מיליון. 2.5 רק

3 מוציאה בפרקטיקה פאינה אם דאוד. של הבטחה הייתה 11ה- למה. ?2.5ל- 11מ- הצטמצם

4 לך לי ואמר מיליון 20 רואה מודריק עמנואל של בהיבט משמעות. לזה יש לנגב-גליל מכתב

5 מיליון. 11 לי ואומר דאוד עם מדבר אני תפעל.

6 .5.5 השולחו, על מיליוו 11 היו 2014 בכל כזה דבר הסביר סורוקה ש.

7 בינינו. בסיכומים היה מה יודע לא אתה כי טועה אתה ת.

8 .5.5 ועוד לשדרות 5.5 הבטיח דאוד בשיחות גם ש.

9 דאוד. ובין ביני שיח דוח מבחינתה אלא הרישומים מבחינת לא אומר, שסורוקה מה נכון לא ת.

10 שקל. 2.5ל- והצטמצמו שהלכו 11 עוד על שדרות של 5.5ל- מעבר דיבר דאוד

11 למיליון. הגיע זה 23.12שב- רואים ש.

12 את ממני שלקח השיחה בעקבת והקיאקים המדליות מיליון. 2.5 רק נישאר 11ה- מתוך ת.

13 זה. ולא זה לא הזה הסיפור טוב לא לי להרגיש שמתחיל ויוסי לדני אמרתי הטלפון

14 השיחה. בעקבות ש.

15 השיחה. לא ת.

16 ש״ח, מיליון 5.5 בנגב-גליל התקבל 27.11.13שב- דרור של בטבלה ראינו ש.

17 אוקיי. ת.

18 דאוד. עם פגישה לכם הייתה זו העברה לפני ימים כמה ש.

19 אוקיי. ת.

20 בפגישה. נכח גם סטיבו ש.

21 הבנק. לחשבון עובר שהכסף או להתיישבות לעמותה נכנס שהכסף ברגע יודע אני ת.

22 ההעברה לפני ימים שלושה אומר אתה דאוד. עם נפגשתם הזאת ההעברה לפני ימים כמה ש.

23 דאוד. עם נפגשתי

24 לחטיבה מנגב-גליל או לנגב-גליל מקרו משרד בין להעברה מתייחס זה אם לך לענות יכול לא ת.

25 העברה היא לחטיבה בנגב-גליל העברה בגגות העברה זה לנגב מקרו אגף בין להתיישבות.

26 זה מנגב-גליל. שמגיעה פניה מול החשבת של פנייה יש כי בתמונה נמצא אני ושם בהשתקפות

27 החטיבה. של בתקנה נוחת

28 שינוי. לעשות יכול דאוד אליכם עובר לא שהכסף עוד שכל אומר אתה ש.

29 השאלה. את מבין לא ת.

30 כך. אחר ימים שלושה או התשובה. זו אז בחקירה אמרתי אם ש.

31 דסורוקה שאליבא לנגב-גליל מקרו אגף בין העברה אחד מועד מועדים לשני להתייחס יכול זה ת.

32 להתיישבות. מהחטיבה השני והמועד ,27.11ב- התביעה

33 המוקדם לכל שזה ההעברה לפני ימים ששלושה אומר אתה בחקירה ש.

34
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1 קוסטליץ: עו״ד

2 .24.11ב- פרוטוקול כתב גור שישראל כתוב האישום בכתב הועבר. הכסף 25.11שב- אומר מתן

3 הזו. לטענה מסכימים ואנחנו

4

5 .25.11ה- לפני ימים שלושה נפגשת אתה ש.

6 משנה. זה מה ת.

7 דאוד. עם נפגשת הכסף העברת לפני ימים ששלושה בחקירה אמרת ש.

8 אמת. בחקירה שאמרתי דבר כל ת.

9 נכח. סטיבן גם בפגישה ש.

10 כן. ת.

11 במזומן. מיליון חצי ודרש העברה יש ימים כמה שעוד בפגישה לך אישר דאוד ש.

12 שבהם פרויקטים הפעלת על דובר שבו מיליון חצי וחצי מיליון ה שמתוך אמר הוא אוקיי. ת.

13 ישראל של פעילים לטובת יגיע שקל מיליון חצי חדשים, לעולים פרויקטים הפעלת על דובר

14 ביתנו.

15 לא במזומן. מיליון חצי דרשר הוא אלא וחצי מיליון על דיברת לא במשטרה בחקירות אתה ש.

16 וחצי. מיליון על דבר שום אומר

17 מפורשת. בצורה נאמר זה בחקירות ת.

18 המפלגה. של לפעילים כסף שזה לך אמר הוא ש.

19 נכון. ת.

20 לך. צעק הפעילים של שהנושא בחקירה אמרת ש.

21 הדרישה זה לי שהפריע מה נכון. הבנתי שלא לחשוב שלי הנכונות לב היה זה להיות. יכול ת.

22 במזומן.

23 ניירות. בפגישה לך אמר הוא אבל נכון הבנת שלא אמרת ש.

24 זה. את זכרתי אני ת.

25 שתשלמו הפגישה אחרי לו שאמרת בחקירה סיפר דני גם לך צעק הפעילים שנושא אמרת ש.

26 לפעילים. כסף

27 נכון. ת.

28 את מקבלים אתם דאוד שמבחינת כלומר בשני, אחד תלויים שהדברים הבנת בפגישה ש.

29 שקל. מיליון החצי את שתעביר י ובתנא התקציב

30 כהתניה. דאוד של הבקשה את שראיתי יחידה פעם ז נכון. ת.

31 לו. אמרת ומה התקיימה. הפגישה איך ש.

32 הראשית. בחקירה דבריי על חוזר הראשית. בחקירה דיווחתי ת.

33 שקל. מיליון חצי לשלם מוכן שאינך לדאוד שאמרת אומר אתה ש.

34 נכון ת.
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זה. את לעשות יבולת אין מסבים היית אם ש.

₪. אלף 500 מהעמותה לו לשלם יכולתי לא היפוטטית. שאלה זו ת.

הזאת. מהפגישה בועס יצא דאוד ש.

כצה וביציתץחי בפיצוץ הסתימה לא היא והלכתי. קמתי שאני זוכר אני אמר. אתה זה את ת.

הכסף. את להעביר לא לה ואמרתי לרנר רונית עם דיברתי שיחות.

התקציב. את תקבל א ל שקל מיליון החצי את להעביר שלן הסירוב שבעקבות הבנת את ש.

ברור. ת.

10.4ב- למשטרה שהעברתם מסמן זה - בעמותה מהביקור הפרוטוקול 83ת/ ש.

משהמשרד בהרחקה הייתי ת.

מצוין. ש.

לו. שאמרת מה במילה מילה שרשם אמר גור ישראל ש.

האירוע. על דיווחתי אני ת.

בספים. בעברת בעיות עושים ולבן אצלם בעס ועורר תשלומים לבצע שסירבת בתוב ש.

. פעם עוד הראשית את לעשות רוצים אם לא. ת.

למסמן מפנה אני ש.

לענות מתכוון לא אני ת.

התקציבים. בהעברת בעיות ועושה בועס יצא שהוא קורא ואני מהפגישה יצא דאוד האם ש.

של הכסף את להעביר לא החלטתנו שאנחנו כתב גור שישראל מה לבין שהיה מה בין הפער ת.

 ואל עלינו כעסו הם כאילו יצא קל. ש מיליון 6 על מוותרים שאנחנו והמשמעות מיליון החצי

 את לשרוף נכון לא שיהיה שחשב אמר הוא שלכם. האחד הוא ישראל הכסף. את העבירו

 בחקירה מרוכך. באופן הפרוטוקול את לכתוב ניסיתי כן ועל ביתנו ישראל עם הכשרים

 הפנים שמבקר לב תשים במשטרה. לחקירה עד הפרוטוקול את ראיתי שלא אמרתי הרשאית

 הוא זה עם הנראה ככל זה את והכניס ידו בכתב כתב הוא כטיוטה זה את כתב שהוא אמר

 והלך אותי שיפליל בתנאי מושחתת הצעה לו הציעה המשטרה למשטרה. להעביר לירון רץ

למשטרה. שיפנה לו ואמרו המדינה לפרקליט

הפסקה לאחר

נגדית חקירה המשן

אחרי הוקלד מחזיקים שאנחנו נייר שזה פה שהיה העמותה מבקר אמר ,83לת/ מפנה אני ש.

הפרשה. התפוצצות

נכון. ת.

המקורי. הנייר את הביא לא למה ש.

הביא. לא למה מושג לי אין קרי. יהיה שלא ופחד ידו כתב היה זה כי ת.

במזומן. שקל מיליון חצי של שוחד ממן מבקש דאוד ש.
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לפעילים. קשור זה ת.

למבקר. מדוח אתה ש.

בישיבה. מציג מדויק, לא ת.

בתור הראשית בחקירה סברת וגם מיליוו החצי את ביקשו ממך לך, ומציע אתך יושב ישראל ש.

עליך. האחריות יו״ר

נכון. ת.

הכסף. על לוותר שהחלטת כתוב איפה לי תראה למסמך מפנה אני ש.

מבקר במשטרה. בחקירה היה הזה המסמך את שראיתי הראשונה הפעם קודם שהזכרתי כפי ת.

שלו. פנימית כתכתובת שלו לקלסר זה את והכניס יד בכתב לעצמו זה את כתב הפנים

כתב. הוא מה לראות הולך ולא עליך והאחריות לפעילים דרמטי אירוע זה מיליוו חצי ש.

של פנימית תכתובת שהוא לפרוטוקול מתייחס אתה עושה? היית אתה שעשיתי? ממה יותר ת.

 יד בכתב זה את וכותב פנים, המבקר ולא העמותה של המבקר הגוף שהוא פנים המבקר

 של היועמ״ש של פרוטוקול שיש הגדול המזל שם. הייתי לא אני הקלסר. לתוך ומכניס

 רשלנות שבגלל חבל רק כזו, לסיטואציה הפתרונות את לתת צריך ובצדק זה שהוא העמותה

הבעיות. שהוסרו שכתב ממי לחקור ישראל ממשטרת דרשתם לא שלכם

שאתם מה ולפי ועד בישיבת החלטה להביא רוצה אתה הבעיות. הוסרו לא עוד הזה בשלב ש.

כתב. הוא מה לבדוק הלך לא אתה פרוטוקול כותב הוא כך לעשות שלא לך היע מספרים

שהודעתי עליו יודע שאינני סמך על כותב הוא נאמר מה בעיניי שלו. פנימית תכתובת זה כי לא. ת.

לדחותה. בגינו והתקבלה מכוסה העמותה גם וכך מנכ״ל דיווח ברמת ידו על יועבר שהנושא לו

 משנה הוא שבוע ואחרי למתן אמרתי שאני הוא שלך כעד פה עמד האיש זה את עשה הוא למה

 יעשה זה כי שלא לי אמר והוא מנהל וועד לכתוב לו אמרתי אני דאוד. לכיוון והולך פרצופו את

 כתב שהוא מכתב לו יש מהמדרגות. אותי זורק היה הוא המשפט לבית בא הייתי אם רעש.

 הרבה ללכת רציתי שאני מתקשר שזה מנכ״ל דיווח ברמת יועבר שהנושא לו ״הצעתי לעצמו

רחוק. יותר

במזומו. מיליוו החצי ואיפה כתובה, לא ההצעה למה ש.

תביעה. הפרשת במהלך איפה הזדמנות לך הייתה ת.

מיליוו. החצי על היום באותו לו אמרת שלא אמר והעד אותו שאלנו ש.

קוסטליץ: עו״ד

המשפט. בית לפני הפרוטוקול העד, את מטעה חברי

את מבזבז אתה למה מיליון? החצי של האישום לכתב מסכימים ואני אתה לשאלה, אענה אני ת.

הזמן?

במזומו. מיליוו חצי ממך שביקשו למבקר אמרת ש.
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ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

 הוא בה. היה שהמבקר בישיבה דיברתי אני למבקר דיווחתי לא אני אותו. תשאל בהחלט.

 מבחינתך מרעיש שבעיניי מה מדויק. פחות וחלקו מדויק חלקו כתב. שהוא מה ידו בכתב כתב

 בצורה ואמר בא הפנים ומבקר בחוץ העניין את לפוצץ משמע לו. שהצעתי אומר שהוא

 הטענה לנו. ברורה שהיא נקודה יש גשרים. תשרוף אל לא, או הבנת אם יודע שלא מפורשת

 עליך אומר ואני דאוד, עם קנוניה עשיתי שהלכתי אומר אתה ומתפצלת הולכת ושלך שלי

 קנוניה. שיש למסקנה הגעת מאיפה ת או תשכנע האישום(. )כתב קשקשן שאתה

 נפתרה. הבעיה איך שמסביר פרוטוקול אין ופה במזומן מיליון חצי לך מציעים

 לעצמו. שלו מכתב זה

ו המבלןר של בצעטלע מטתפלן מה,

 כי קראתי ולא יד בכתב בעצמו לעצמו שכתב הפנים מבקר של מסמך הוא הזה המסמך לא.

 דיווחתי. רק אני לזה. צד הייתי לא

העמותה. ויו״ר הבטף את לו שהציעו האדם אתה

 על כיו״ר שלי המתבקש שהצד רואים הייתם מקצועית יותר עבודה עושים הייתם אם לגמרי.

 אני וינברג. רונן ידי על שנכתב המנהל, לוועד פרוטוקול להוציא רצה לא הפנים שהמבקר אף

 אחרת. פועל היית אתך שלי ההכרות כל עם חושב לא

 מיליון. חצי לה אמרת לא וגם מזומן אמרת לא גם לאורית

 משמעית. חד הכסף את רוצה לא שאני לה אמרתי

 הכסף. העברת את לבטל אפשר שאי תשובה לך מחזירה אורית

 אותי. תובעת ועכשיו הזה לברוך אותי כניסה באשמתה המדינה נכון.

 המשפטים. משרד עם בקשרים שהיית סיפרת אתה

 יותר. מאוחר בשלב ליועמ״ש, המשנה קמיניץ, ארז עם בקשר הייתי

 בנגב-הגליל. בכירים עם בקשר שהיית סיפרת

 מיליון. החצי של הסיפור על מודריק לעמנואל גם דיווחתי אני

בחקירה. זה את אמרת איפה

קוסטליץ: עו״ד

זה. את אמר לא אמר חברי כי 24.12.14 מיום בפרוטוקול 80-83 שורות 4 לעמ׳ מפנה אני

ת

ש.

ת.

 של המעורבות את לפתוח רציתי לא עמנואל של מכבודו אני מאור, של החתן מודריק עודד

 החולים. לבית מאור הגיע דווי ערש על קלגנוב. על שידע הידע כל ובתוך העמותה בתוך מודריק

 מודריק. עמנואל של הבת פה יושבת

בחקירה. זה את אמרת לא למה

 איך ישראל. למדינת שקמו היקרים האנשים אחד והם מודריק עמנואל את לסבך רציתי לא

של התקופה את להאריך האוצר שר אצל שאפעל ממני ביקש עמנואל הטררם. את שראיתי
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 אומר ואני דני ובין ביני שיחה שומעים כסף לבקש השלב שהגיע פעלתי. ואכן נגב-גליל חשב

 מעיזים עוד אתם בדבר. קשור הדבר שמא כסף בענייני לעמנואל לפנות רוצה לא שאני לדני

זה. את לך אומרים המשפחה ובתוך יודע אתה אישום. כתב נגדי להגיש

שוחד. לן שהציעו לו אמרתם ולא אותו שאלתם ולא פה העיד סורוקה דרור ש.

כאלה שדברים חושב אני מאור. של כבודו ועל מודריק של זכותו על שומר מך בשונה אני ת.

 שמכל דני ושל שלי הבעיה אנשים. אחלה שאנחנו שלנו הטעות מהקשרם. לצאת יכולים

 מה לשקר, לא זה ומה השני, על אחד לשמור זה ומה חברות ערך זה מה יודעים הזו המערכת

כאלה. לא ואנחנו מושחת להיות לא זה

מיליון החצי של הבקשה בטרם ביתנו ישראל עם שלן היחסים מערבת שבל בחקירה אמרת ש.

בתפיסתן. לחלוטין תמימה הייתה

איזרוס. על מדבר הוא שבה ברנע נחום של הכתבה על המשפט לבית סיפרתי תמימה? זה מה ת.

התבוונת. למה תמימה הייתה היחסים מערבת מיליון החצי של הבקשה שלפני אמרת ש.

2014ב- איזרוס. של הנושא עם החדשים העולים של פעולה השיתוף של הפרויקט את היה ת.

 ויום למפלגה כספים מעבירים איזרוס שדרך ביתנו מישראל כנסת שחבר כותב ברנע נחום

 שאנחנו מזל איזה לו ואמרתי ברנע נחום את קרא אם אותו ושואל לדני מצלצל אני אחרי

לאיזרוס. לשלם מפסיקים

התמימות. את איבדת מיליון החצי אחרי היה מה ש.

לא. ת.

התמימות. את איבדת בן אחרי תקינה, הייתה היחסים שמערבת אמרת ש.

מישראל ספציפית שמגיעה בקשה כל על מגדלת בזכוכית להסתכל צריך שאני הבנתי כן. ת.

חשדן. יותר קצת להיות צריך הזה הדיווח ועל ביתנו,

חבורה אומר אתה ואז רון עם לעבוד לבם שהמליצו לן אומרים 15.9.14מ- לשיחה מפנה אני ש.

מושחתים. של

.395ת/ ומסומן מוגש מבתב

ש.

ת.

ת.

ש.

ת.

מושחת. שדאוד מבין אתה מיליון החצי את מבקש שהוא אחרי

לפורענות. מועד שהוא מבין אני

 אחת. או אפס לא זה אדם. בן של תודעה מתגבשת איך לשופט אגיד תכף אני

 שמייד בראשית פה הסברת אתה לפעילים. במזומן שקל מיליון חצי ממן מבקשים אתה,

 אדם שהבן מבין אתה פעולות. עשית רצת, אותן. זעזעה הזאת שהדרישה לא, אמרת

מושחת.

 הדברים וכל הווה, כך אכן השיחה, יש לך. אענה אני אז שאלת, עכשיו אז יש... אז לא.

 לי: אומר הוא ואז לבד. מגיע לא כבר אני שבה השנייה, השיחה יש אחרי היו. - שפירטנו

מכירים שכולנו והטוב הישן להסדר חוזרים ואז העניין. את זוכרים אתם אדומה. כיפה עשינו
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30
31 קוסטליץ: עו״ד

32 נגב-גליל. משרד של המלאה, התמונה את המשפט לבית נותן אתה אם שואל אני

33
34 קרמר: עו״ד

״י מ זל,

1 המפלגה. עם פורייה יחסים מערכת שצריך, כמו לנהל ומתחיל המפלגות. כל עם שקורה אותו,

2 בעולם כי איתך? מתקטנן אני למה שקל. מיליון חצי ממני שביקש אדם בן של זיכרון לי יש

3 הדברים, שני בין להפריד יכול לא המשפטי שהעולם מבין אני אגב. המשפטי, בעולם לא - שלי

4 האישיות מבחינת ואומר, שבא אדם בן בין גדול הבדל יש שלי בעולם אבל מבחינתי. בסדר זה

5 בשני חמור לפעילים. שקל מיליון חצי לעומת הפרטי, לכיס שקל מיליון חצי לי תנו שלו:

6 מתודיקה כשמתגבשת זה, אחרי המקרים. בשני בזה מעורב להיות אסור המקרים.

7 עלינו לטפול שניסיתם במה לא בקונספירציה, לא - חוקית בצורה הלאה להמשיך שמאפשרת

׳ אמו 8 בצבעים אותו צבעתם ואילולא טוב. היה הצעירים פורום כי טוב. גם יוצאים הדברים אז -

p 9 פה שיש התודעה שמתגבשת נכון אז אותו. שעצרתם וחבל טוב. יוצא היה הוא שחיתות, של j p

* !0 אז בראש. לי שיש מה זה מועד. שור שזה אמר שלי אבא נגח, שור אמרתי אני מועד. שור ^8

11 אחת, מועד. שור שהוא היא התשובה לא. היא התשובה מושחת? שדאוד חשתי אם לשאלתך,

12 את רואים :מאוד יפה בצורה המשפט בית אמר שלי. הסנסורים כל את להפעיל צריך אני

13 ממך?״. ביקשו ופאינה דאוד ״מה הראשון. ביום החוקר? שואל מה שלי. הראשונה החקירה

14 אמר... דאוד מהחקירה שכשיצאנו ואומר אחזור אני האישום. כתב סעיפי כל את לו מונה אני

15 תדאג, אל שטויות. זה בשבילי שטויות, :אמר חבקין צחי דבר. אותו כבר זה בשבילי דאוד, לא

16 זה קלגנוב שעברו. המוזמנים את נראה ואז מעצר, ימי כמה עוד יהיה אז קצת. אותך נטלטל

17 תישבר. בסוף אתה שטויות.

18 טלפון כל אתמקד. לא אני יונתן, מתנצל. נורא אני יונתן, העלית. כבר אם לא. לא, לא, לא, ת.

19 לא. או טלפונים פה להציג רוצה אתה אם מאוד טוב תחשוב אז הסוף. עד אני אז לי, שתיתן

20 קיבלנו לא אגב. אותה, קיבלנו שלא טלפון, שיחת העלית אתה אבל מאוד. אותך מכבד אני

21 כי שלי. הראש את המשפט לבית אראה רק אני ועכשיו הראיות. בחומר נמצאת ולא אותה

22 שעמדה הבחורה זאת שני סתר. האזנת תראו מכוון. אתה לאן מבין לא בכלל אני נפשך? ממה

23 פורום לא זה לי. נראה לא עובדים. שלי הסנסורים למה? למושחתים״. חוברת ״אה, פה.

24  צעירים

25 מושחת. הוא כי למה? ש.

26 והתגבשה. הלכה דאוד על הדעה של ההתגבשות אותי. למשוך מנסה אתה מועד. שור הוא כי ת.

27 אסרטיבי. יותר להיות גם לך אמרו נחמד. זה בסדר, - לשופט עשן מסך פה לייצר מנסה אתה

28 כנראה. מהעניין, חלק זה הינה, אז

29 בדצמבר. 24ב- נעצרת אתה ש.
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1 בחוזרת. תשאל

2
3 עמנואל אפרופו נגב-גליל. משרד על צועק הוא שבה עוקבת, שיחה יש הזאת השיחה אחרי ת.

4 מודריק. עמנואל גם דאוד. זה מי יודעים כולם מודריק.

5 פעמיים. בדצמבר 24ב״ נהקרה אהה ש.

ל היום זה ת. ייח?'' 6 נכון? המעצר,ש

7 להקציבים. בהמורה ביקש דאוד מה אוהן ושואלים ארובוה. הקירוה שהי בן. ש.

לנזקו 8 נכון. ת.
9 בהמורה. םפציפי משהו ממני ביקשו לא מעולם :אומר ואהה ש.

10 נכון. ת.

11 ביוזמתי. אמרתי אני ת.

12 יושבים אנחנו לכן שלכם. הטעות זה ניואנסים. של תיק זה שלא. או שמדייקים או תקשיב, ת.

13 שלך. בדברים תדייק אז פה.

14 אחד-לאחד. האישום כתב כל את מניתי ביקשו. מה אותי שאל הוא דיברתי. לא ת.

15 משהו? עוד היה לך: אמרו ביח״ץ. דיברת איתן, בדרום דיברת ש.

16 יום. באותו ת.

17  כסף בהם שביקש אירועים שני עוד יש :אומר אתה ש.

18 מדייק. אתה עכשיו נכון. ת.

19 לחקירה. קשור לא זה אבל  ש.

20 נכון. ת.

21 וכולי. מזועזע אני אומר: אתה להוסיף? משהו עוד לך יש לך: אומרים למוחרת ש.

22 נכון. ת.

23 מספר. לא אתה המזומן על ש.

24 מספר. כן אני ת.

25 אומר. לא אתה במזומן, שקל מיליון חצי ביקש שדאוד החוקרים לך אמרו שלא עד ש.

 26 שיכולים יודע אני סוגיות. שתי פה יש איתו. בא שאני מהעולם חלק לא זה אסביר. ואני מצוין, ת.

 27 אותו הליכוד. עם הכספים זה השנייה הסוגיה מו. מה, מבין לא עוד אני לכלא. אנשים להכניס

28 פה שיש בראש, לי שיושבים הסוגיות שתי אלה הצוללות. בפרשת מזמן, לא שעצרתם מור נתי

29 על להגן בשביל לא - מי להבין רוצה אני כול קודם משטרה. לחקירת מגיע אני פלילי. אלמנט

 30 יצור הם אדם שבני חושבים אתם רפש? לזרוק רוצים אתם טוב. הכי הייתי שם כי עצמי.

31 את מוכרים הם כול קודם האלה. בסיטואציות עלובים הם של... בהיבט חלש לא חלש. מאוד

32 אישום, כתב לא זה עזוב, :לי אמר שהוא האישום. כתב כל את לו מונה אני שלהם. החברים

33 לדעתי גם גרם זה זה. את יודעים אנחנו מזומנים, נתת שאתה יודעים אנחנו שטויות. זה

34 כאילו היא מזרחי: השופט אותו, מבין גם אני לדעתי. דיווח כן דני למה? מעצר, להארכת
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 אם אמרתי: האלה. הדברים שני את לו הראתה היא אז הכול. אומר לא שהוא לו הראתה

הווה. וכך גרסתי. את בפרוטרוט אספר אני נפתח,

 הזה הנושא בל על אור ששופן דרמטי הבי האירוע את אתה ש.

ברור. ת.

שבוע. מון מוותר לא - במזומן שקל מיליון חצי שמבקש אדם בן למח. לן אגיד אני ש.

קוטטליד: עו״ד

 היו .4 לעמוד מפנה אני אמר. כן מתן הראשונה. בחקירה זה את אמר לא שמתן אמר קרמר עורך-דין

בפרוטוקול)קורא(. וזה יותר. הרבה מפורט התמליל התמצית. וזאת .4 בעמוד פעמים, שתי

ת.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

 את להכניס עכשיו, בראש לי שיש הרפש כל את לסגור לנכון מצאתי לא אותי ועצרו כשבאו

לכלא. - עכשיו ישראל מדינת כל

 שני יש והסתרתי. למשטרה באתי לא כאזרח, אני הסתרתי, לא חשוב. שהחידוד חושב כן אני

 עומדים שלא אירועים שני יש סתום? יישאר זה, מה אליהם, שנגיע ברור בואו, אירועים.

לזה. נגיע ובואו, העמותה, במטרות

 עוד אתה החקירה. לנושא קשור לא זה לחוקרים: אומר גם אתה זה. רק לא מתן, תראה,

הזה. מהנושא אותם מרחיק

------מסביר שוב אני נאמר. זה נכון, נכון,

 מיליון החצי על לן שאמרו אחרי לתקציבים. בתמורה ביקש דאוד מה אותן שאלו

----במפורש

משהו. מבין לא אני אולי לי. תסביר עליי? אומר זה מה רגע.

אמרת. לא אתה במזומן, מיליון החצי על לן אמרו לא שהחוקרים עד העובדות. בול קודם

 אני כהן, אריה על לי, נדמה איתי, דיבר שהוא אחרי השני, ביום אני כי נכון, לא זה כול קודם

 ביוזמתי. הזה הנושא את פתחתי

----24ב- חקירות שתי

 חקירה הייתה היה. מה יודע אני אז שם, חייתי אני מק.״? אתה מה ,24ב- חקירות שתי אין

 שהיה. מה זה דקות. 25 של

? לחוקר באוטו חקירה הייתה

 לפני מזוקקת, הכי בצורה מגלמת היא כי לשופט, אותה שתשמיעו מבקש אני באוטו, החקירה

 איך המצב. את אופניו על דבור דבר המוח, את שמבלבלים לפני עורכי-הדין, עם שמדברים

 אני קרקס. פה שיש הבנתי מייד אני בקרוון. שלי מהמיטה וחצי שש בשעה אותי שתלשו

 היצירה חדוות את ראיתי ההמולה, את ראיתי סיכוי. פה שאין הבנתי שלי בחושים מתנצל.

 לצאת. אפשר יהיה לא שמפה והבנתי להרע, החוקרים של

----24ב- פעמיים נחקרת מתן, תראה,
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------לשופט אומר סתם אתה פעמיים, נחקרתי לא ת.

 שתי נותו שאתה ברגע כלא-משפטו. או היישוב, מו אדם של במונחים מדבר אתה ביהמ״ש.

חקירות. שתי נחשב זה יום, באותו הודעות

קוסטליץ: עו״ד

הודעות. אפילו אין אדוני,

 הקלטה יש הודעה. אין זה לפני כחקירה. 1 מספר הודעה את סימנה המדינה אפילו צודק. אני אדוני,

בטי״ת.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ת.

------תזה פה להעלות מנסה אתה מה. לך אגיד אני בוא, בוא, יונתן,

בעובדות. איתך מדבר אני תזה, להעלות מנסה לא אני

 העולם שכל לשדר? מנסה הוא מה בעצם שמות. לך לזרוק מתחיל והוא לרכב, אותך מכניסים

 את מכירים ניבי, ניבי, ניבי. איתי: לדבר מתחיל הוא הכול״, יודעים ״אנחנו חשוף. סביבך

 הסיפור זה הבנתי, לא רגע, אומר: אני ביתנו, ישראל שזה לי להסביר שמתחילים ברגע ניבי.

 שטויות״. זה אז עזוב. ״שטויות, זה. את תשמעו שטויות. ביתנו? ישראל של

----מתו

חקירה. לא זה מבחינתי

 דקות, עשרים בערך של חקירה הייתה זה החקירה. את לגמרי זוכר אני לא. היא התשובה

 אגב, - מעצר להארכת שהגענו אחרי מעצר. להארכת הכינו רק הם כלום, שאל לא הוא

 מסתכל הקטן כאזרח אתה למהדורות. החוצה הוציאו הם הדיון. את הפסיקו בערב בשמונה

שלנו? המדינה זה מה, ואומר:

----24ב- השנייה בחקירה זה ואחרי באוטו, בחקירה אותך שאלו

להלחיץ וניסו לאוויר שמות זרקו באוטו. שאלו לא דבר שום באוטו. דבר שום אותי שאלו לא

ה אותי הוא מה על הבנתי לא חשוב״. דבר זה מדליות, אה, ״דאוד, לי? אומר הוא מ

קיאקים״. ״קיאקים, איתי. מדבר

----אותך שאלו

 אותי. חקר שהוא הדקות 25ב-

 לתקציבים. בתמורה ביקש דאוד מה אותך שאלו

אותה. תקריא אותה, תקריא

לקרוא(. )מתחיל אותך שואל ככה. נפתחת - בחודש 25ב- בחקירה תראה,

לי. תציג לא אתה אם שאלה שום על לך לענות הולך לא אני

 להיות יכול לא ימשיך. לא שזה נדאג ודני אני שלך. מניפולציה שום עם תמשיכו לא אתם

 את מבינים לא פשוט אתם אנשים. של דם ישפכו לא ישראל. במדינת חקירות יתנהלו שככה

זה.
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אעשה. אני ככה אז לי, יורה המשפט בית אלא-אם-כן ת.

לחקירה קשורים שלא אירועים שני שיש זה הראשונה בחקירה שאמרת מה מתן, )מציג( ש.

הזאת.

שואל הוא מה תראה )מעיין( לך. אענה אני ואז זה, את לקרוא עכשיו לי תיתן אתה יונתן, ת.

 איילים?״ לעמותת שנתנו לכסף בתמורה לעשות ממך ביקשו ופאינה דאוד מה” אותי:

out o בבוקר, בשש אותך תולשים ראשון ביום :לכם מסביר ואני - שלי התשובה f  the blue, 

 העסקה ״הייתה ההמשך(. את )קורא מניפולטור: איזה תראה התשובה( את )קורא מהמיטה.

 עודד עורך-דין אותי ששאל הסיפור זה ההמשך(. את )קורא - ביוזמתי - קלגנוב״ מיכאל של

------ההמשך( את )קורא סיפרתי. אני אז גזית,

כתב כל של הסיפור ואז ממני, ביקשו מה החוקר״, ״לשאלתך, להוסיף שכח הוא רק ת.

- - האישום-

התמורה. מה שאל הוא ש.

משותפים. פרויקטים זה !בתמורה לא זה ת.

שקל. מיליון החצי זה בתמורה שהיה היחיד הדבר ת.

זה? על דיברת ש.

- - אירועים- שני שהיו אמרתי זה. על דיברתי לא ת.

לחקירה. קשורים לא שהם ש.

 לחקירה קשורים לא שהם זה, את אמרתי נכון, ת.

להגיד? הבעיה מה אז ש.

סיימנו. נכון. אה, ת.

ואז ואילן(. משם )קורא מאתמול״ לחקירתן ״בהמשן :25ה- של בבוקר אותם שואלים ש.

 לו לשלם ממן גודובסקי דאוד של בקשתו את הזברת לא בחקירתן ״אתמול אותן: שואלים

)קורא(. אומר: אתה ואז )קורא(. וגו׳ במזומן׳׳ שקל מיליון חצי

החקירה. של דקות 25ב- קודם, יום שאמרנו למה אותו מחבר אני ת.

העולם כל חברה, ספציפי. שלך לא מעוות. שלך העולם כל מגיע. זה מאיפה מבין אני עכשיו ת.

 אני נורמטיביים. אנשים של שיח להבין מסוגלים לא פשוט אתם עבריינים. עם מעורבב שלכם

 גליקסברג דני כספים. של העברה הצרחה, רואים אתם סיבובית, תנועה רואים אתם מצטער.

)קורא( וגו׳ ]...[״ שהשתתפו מי הכסף. על ויתרה העמותה ״הנהלת הון״. ״מלבין בכלל הוא

 ניסיתי כאילו עליי לטפול מנסה אתה המעצר. לאחר יום וזה הסיפור. כל את לו ומספר

 להארכת אותי להכין כדי משחק איזשהו... לי עשה שהוא דקות 25ב- מהמשטרה, להסתיר

יונתן. לך, יצליח לא זה ככה. ותלך ככה תלך אתה אמת. לא זה כי תצליח, לא אתה המעצר.

נגמר. הזה הסיפור

החקירה? לנושא קשור שזה לן ברור ש.
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כזה לא זה שלהם כי תנוח. שלך שדעתך הדברים, על לחזור פעם עוד רוצה אני השופט, כבוד ת.

 בדרך אותי. עצרו הראשו! שביום זה שהיה מה בסך-הכול כבר. רלוונטי לא גם זה משנה.

 אתה :ככה לי אמר הוא מדליות. קיאקים, :קונקרטית שאלה שום - שמות לי לזרוק התחילו

 לחדר נכנסנו זה אחרי יישאר. שזה דואג אתה לכ! נכו!? יחד, סוסים גונבים מודריק ועמנואל

 מגיעים הם איך יודע לא אני שעה, יגידו הם דקות. 25מ- יותר לא לך, אומר אני - החקירות

 איזה שם ישבתי שם. יושב שאני כדי תוך אליי צלצלת ירו!, מזל. איזה - לי צלצל בדרך לזה.

בראשו!-לציו!. מעצר להארכת שהולכים לי התברר פתאום נגמר. שהדבר חשבתי שעות, ארבע

 לזעוק צריך אני לי. טובים הם ;האחר כלפי חמורים שהם שידעתי אירועים, שני שיש ידעתי

זה, אחרי כזה. לא אני כי העולם, כל על רפש ומטיל רץ לא אני לחפותי. טוע! אני כי זה, את

גדול. אי-הבנה אבל אי-הבנה, והוא - אי-הבנה לא שהוא באירוע כא! שמדובר מבי! כשאני

הראשית. בחקירה פה שנאמר מה כל לבי! במשטרה שלי הגרסה בי! הבדל שום הבדל, שום אי!

 רוצה אתה אם לשופט. עכשיו זה את הסברתי אני זהו, כי להמשיך, מה אי! עכשיו הבדל. שום

ב... תמשיך להמשיך,

 לא שאתה זה עקיב. זה לב, שים עכשיו ש.

קוסטליץ: עו״ד

מדינת למזלנו מיליו!״. חצי ממציא עכשיו אתה היה. לא ״זה :אמרו אילו שאלה להבי! יכול הייתי אני

את כבש הוא לומר: יכולים היו מיליו!. חצי של בקשה דחה הוא טוענת: האישום בכתב ישראל

זה! את טוענים הם אבל עדותו...

חצי של קונספירציה שהייתה למסקנה הגעתם איך יונת!, אה, למסקנה? הגעתם איך אבל ת.

סתם. זה בולשיט, זה השאר כל מיליו!?

בנובמבר. 27ב- מנגב-גליל עבר התקציב ש.

אומר. אתה אם ת.

זה. את ראינו ש.

הזה. בעניי! ממני יותר יודע אתה מכחיש. לא או מאשר לא אני ת.

הפגישה אחרי שבועות שלושה דאוד את פגשת הבאה שבפעם בחקירה אומר אתה ש.

הראשונה.

תואמים הם הזמ!, שהיקפי חושב לא אני אבל שהיה, מה שזה להיות יכול לא, להיות. יכול ת.

יודעים. שאנחנו מה את היום

אחרי דאוד עם ישבתי אומר: שלך, בראש יחסית טרי עוד כשהכול בדצמבר, 25ב- אתה ש.

שבועות. שלושה

שזכרתי. מה זה ת.
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1 שאלות אותך שואלים טרי״? ״הכול זה מה :המשפט בית את מטעה פה גם אתה יונתן, עכשיו,

2 אחרי. שנה

3 טרי״. יהטית ״הבול אמרתי ש.

ך זה אחרי. שנה אותך שואלים ת. אי א- 4 אמת... מזמן אומרים? אתם ל

5 להתיישבות. להטיבה עבר בבר שהבטף אהרי איתו ישבת ש.

6 נכון. ת.

7 להתיישבות. להטיבה ולעבור ולגליל לנגב להיבנט הטבילן הבטף בלומר ש.

8 כעמותה. מודעים, לא הזה לחלק אנחנו כן. אז הכסף, של הגלגול היה זה אם ת.

9 לחטיבה״. עבר שהכסף אחרי שבועיים איתו ״ישבתי :אומר אתה ש.

10 אוקיי. ת.

11 העדויות. את לקרוא רוצה אני - אותי שואל שאתה דבר כל העדויות. כל את לי תביא וגם

12 בדצמבר. אותנו ממקם זה ש.

13 תקשיב. לא גם אני אותנו, ממקם זה מתי יודע לא אני ת.

14 דצמבר. - זה אחרי שבועות כמה :אומר אתה זה. את ראינו נובמבר. בסוף נכנס הכסף ש.

15 אומר? זה מה אז? מעולה, ת.

16 הפגישה. את ארגו שהוא אומר סטיבו ש.

17 אומר? זה מה ת.

18 עוד? ומי סטיבו ש.

19 ודאוד. קקון ומשה אני ת.

20 אדומה. כיפה לו שעשיתם לכם אמר הוא כועס. הגיע דאוד ש.

21 נכון. ת.

22  עבר שהתקציב אדומה? כיפה אומר, זה מה ש.

23 עושים מה סיכמנו ולא אדומה, כיפה לי עשיתם עבר, התקציב :אמר הוא אמר. שהוא מה זה ת.

24 וחצי. המיליון של המשותף החלק עם

25 ציטוט בעצם זה אותה. אכל שדאוד זה, את תופס אתה יודע, אתה לפגישה מגיע כשאתה ש.

26 שלך.

27 אתם ישראל. במדינת כספים להחזיר ואי-אפשר עבר. הכסף אבל אותה, אכל הוא אם יודע לא ת.

28 התחום. את מבינים לא אתם כמה הבנתי הכסף? את החזרתם לא למה :אמרתם אחת פעם

29 ישראל. מדינת זה בנק. חשבון איזה לא זה יודע, אתה כי

30 הכסף. שעבר התכוונת. לזה אותה. אכל בעצם שדאוד כזאת, סיטואציה שהייתה אמרת ש.

31 כפי משותפים, פרויקטים בו לעשות שאמורים המשותף, החלק לגבי סיכום שאין נכון. ת.

32 כנראה. ומאור, אתה הם זה את יודעים שלא היחידים ישראל. במדינת מפלגה בכל שעושים

33 זה. את יודעים כבר בפרקליטות כי

34 נדפק. שהוא - שלך בביטויים משתמש אני - אמרת גם אתה ש.
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ת.

ש.

ת.

 כן. אז נכון, שזה בהנחה אבל זה, את מביא אתה מאיפה יודע לא אני נכון.

 אלופים הרי אתם כי ההקשר. את שנראה סתם זה. את מביא אתה מאיפה לראות שמח הייתי

 מההקשר. דברים בהוצאת

----שלך בעדות אתה

כנאשם? זכותי זאת זה. מאיפה לראות רוצה אני

קוסטליץ: עו״ד

 טוענת התביעה אלא-אם-כן וינברג. רונן של פרוטוקול יש כי נכון, לא זה דצמבר. אומרת: התביעה

זייפן. וינברג שרונן עכשיו

קרמר: עו״ד

 אחרי. שבועות ושלושה בנובמבר, עבר הכסף

:2 נאשם

 אלא-אם- המשפט. בית את לשקר מנסה אתה - אחר דבר כל לבין. בין הייתה שהפגישה להיות חייב

 שקרנית. שאלישבע שאמרת וכמו שקרנית, שנחמי שאמרת כמו שקרן. וינברג שעורך-דין מניח אתה כן

 ויונתן אבן-חן ממאור חוץ כולם. שקרנים. שכולנו בסיכומים יגידו שהם השופט, כבוד לך, אומר אני

קרמר.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

נכוו? דאוד. עם לעבוד המשכתם

הראיות. מחומר זועק זה...

במזומו. שקל מיליוו חצי מבקש הוא כזו. סיטואציה פה יש - עכשיו

 המפלגה. של לפעילים

המפלגה. של לפעילים

 רע. דבר שום לך יקרה לא ולדייק. לנסות אתה גם תתחיל עכשיו

כועס. כשהוא השנייה לפגישה מגיע הוא

 למה אחרת כי וינברג. רונן של השני הפרוטוקול לפני לפני, שהיא לנו ברור שעכשיו אוקיי.

 האלה המערכות אם מזה. לצאת סיכוי אין השופט. כבוד תבין, עכשיו סכנה? שאין חושב הוא

 אבוד. אתה אותך, נושכות

במזומו. שקל מיליוו חצי מבקש הוא

 במעצר. עצמך עם לבד שאתה האולם(. על )מצביע זה הדבר כל שאין תחשבו רק

 עכשיו נדפק. הוא אדומה, כיפה לו שעשיתם אומר כועס. כשהוא השנייה לפגישה מגיע הוא

 השנייה. בפגישה קרה מה להביו רוצים אנחנו

או.

יותר. מדויק שהתי״ו בראשית אמרת אתה )מציג(. א97בנ/ תעייו .77בת/ תעייו עכשיו
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ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

 הדיוקים. על ועמדנו אותו. דייק המשפטי היועץ אותו. דייק רונן יותר. מדויק לא כן.

התהליבים. את איתן להבין רוצה אני עבשיו

------נסדר בוא עכשיו, אז מעולה.

 לשאלה. תקשיב רק

אה.

 היה בבר שהוא אחרי עבר. שהתקציב אחרי שבועות במה דאוד עם שישבת אומר אתה

 את לי תסביר אז בנובמבר. 27ב- עבר התקציב ולגליל לנגב שרק יודעים אנחנו בחטיבה.

 מטעם נציג עם פגישה התקיימה שבועות מספר ״לפני בתוב 1 בסעיף אין פה. התהלין

בלשהו״. בסדר לעמותה הוצע במסגרתה ביתנו, ישראל מפלגת

------בוא אז

בנובמבר. 28 הוא בשהתארין

 יש הראיות. מחומר זועק הכול איך ותראו האירועים, את המשפט לבית נסדר בואו אז

 הפרוטוקול. לפני בהכרח שהיא דאוד, עם הפגישה

שלפני? יודעים אנחנו אין

ה לעצמו שכתב גור, ישראל של הפרוטוקול יש כי הציעו :לפרוטוקול שייכתב רוצה אני ז

 האחרון. בשבוע לפרקליטות פנה הוא אותי. יפליל שהוא לזה בתמורה מושחתת, הצעה לו

----לקוסטליץ אמת בזמן דיווח שהוא סיפרת לא גם אתה

קוסטליץ: עו״ד

נחקר. הוא עד. הוא לדווח? יכול הוא איך

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

 בספקולציות. עוסקים לא אתם במשפט, עוסקים אתם הראיות. חומר לפי חזקה, - עכשיו

שקל מיליון חצי ממני מבקש דאוד שבה המזומנים של שהשיחה בבירור עולה הראיות מחומר

? למה .24ה- לפני קרתה בטוח במזומן,

.27ה- לפני

 לעצמו, בעצמו גור ישראל רואה-חשבון שכתב הפרוטוקול יש 24ה- לפני כי למה? .24ה- לפני

 כן? ,28ה- קרי: וינברג, רונן אה... אדון, של הפרוטוקול של לתאריך 24ה- בין ידיעתי. ללא

 כי - שקרן לא וינברג שרונן בהנחה זה? את יודע אני למה השנייה. הישיבה מתרחשת בעצם

 ״לפני פה: כותב הוא - שקרן לא שהוא אחד שיש בהנחה אבל שקרנים, כולם הרי

 )קורא( שנעשה. השינוי את שתבינו כשבועיים, אחרי כותב הוא הזה הדיוק את כשבועיים״...

 מנסה שאתה הקונספירציה שיחת אחרי כבר זה הזה, הפרוטוקול במעמד ,28שב- אומרת זאת

עליי. לטפול

----דאוד עם ישבת אז

בהכרח. לפני.
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5 זה כי זהי את מבין אתה השופט, כבוד דאוד. מול העולם את חי אני בזה. זה קשורים שלא

6 של עולם יש ברקע ככה... נעשה אביא, אני תביא, אתה פה דאוד: של העולם יש חשוב.

7 לי שברור מה שלי. schedule חי אני בגגות. לא בגגות, העברה ביניהם, מתנהלים הם :חשבים

8 אני הדברים. של במהות עבר. כבר הכסף שמבחינתי השנייה, הישיבה דאוד, עם שבישיבה -

9 הראיות על חזקה הצביע. לא או הכספים בוועדת הצביע כבר גפני אם לך לדייק עכשיו יודע לא

10 כי למה? בחודש. 28 לפני קרתה הישיבה - לפרוטוקול רוצה עכשיו אני - קרה בוודאות שזה

11 הוסר אומר, זה מה החשש״. הוסר במסגרתה שנערכה, פגישה ״לאחר :כותב וינברג עורך-די!

12 את כותבים הוסר. כותב: והוא הווה, כך תוכן, לו: אומר אני יושבים, שעכשיו החשש?

13 החשש. נגמר ובזה הפרוטוקול.

14  אמרת במשטרה שלך בחקירה אתה ש.

15 זה מה, נו אחרי! שנה זה מה? אז - שבוע וחצי, שנה אמרתי אז מה, אז מה? אז להיות. יכול ת.

16 לאינטליגנצייה. עלבו!

17 עבר. שהכסף אחרי רק דאוד עם שישבת אמרת בחקירה אתה ש.

18 לקונספירציה. הבסיס שזה לשופט שתגיד רוצה אני האישום? לכתב שלך הבסיס זה ת.

19 אחרת כי ,24ה- לפני הייתה הפגישה בוודאות :מאוד ברור בסיס שיש :שאמרתי כמו התשובה, :ת

20 לא שאיתנו דאוד של ההבנה :קרי החששות, הסרת הדבר. את 24ב- מציי! היה לא גור ישראל

21 - לעולים כסף העברת של הקודם הלגיטימי, החוקי, לפרויקט לחזור רוצים ואם משחקים,

22 הציגו לא כי המשטרה, בחקירת אמרתי מה משנה לא עכשיו, וינברג. רונ! של פרוטוקול יש

23 שבועות. שלושה אמרת פעם וחצי, שבועיים אמרת פעם :לי אומרים זה. אחרי וחצי שנה זה לי.

24 פעם לנו תגידו החיים? את לי הרסת זה על הקונספירציה? את ביססת זה על משנה? זה מה

25 ביססת. מה על אחת

26  דאוד עם שישבת אמרת אתה ש.

27 את כותב גור ישראל באירועים. סדר נעשה בואו דאוד, עם שישב לפני שנייה, ביהמ״ש.

28 ? בנובמבר 24ב- הפרוטוקול

29 נכו!. ת.

30 הדיווח? רק היה אז ביהמ״ש.

31 נכו!. ת.

32 יעברו. לא מיליון שהשלושה החשש היה ואז ביהמ״ש.

33 נכו!. ת.

וז* וי

1 דאוד. עם ישבת ואז עבר, הבסף שקודם סיפור מספר פשוט אתה ש.

2 יש במקביל. שמתנהלות חיים מערכות שתי פה יש תבינו, שלכם. הטעות את הבנתי עכשיו ת.

3 שלנו, העולם ויש לך, להסביר יכול היה הוא פה היה מודריק עמנואל שאילו חשבים, של עולם

4 דברים לחבר פה מנסה אתה לדעת. יכולת לי אין הכספים. עברו מתי יודע לא אני הפוליטי.
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1 ----בנובמבר 28מ- הוא וינברג פרוטוקול עבשיו, ש. ביהמ״

2 נכון. ת.

3 ההשש. הוטר ששם הבריקה נערבה שבועיים שלפני אומר הוא ששם ש. ביהמ״

4 נכון. ת.

5 בן. לפני ששבועיים אומר זה אז ש. ביהמ״

6 לא. ת.

7 חולק. אין זה על גור; ישראל עם הדיון היה 24ב- עליה. לענות גם שאפשר שאלה סוף-סוף ת.

8 - הראשון הפרוטוקול תאריך. מאותו שניהם הם פרוטוקולים. שני פה יש קורה? מה עכשיו,

9 הוא כי יודע? אני איך אחרי. שבועיים כתב הוא איתו. שלם הנראה, ככל מספיק, היה לא רונן

10 :כותב רונן כי יונתן. התאריכים, בסד זה שבועיים״ ״לפני אומרת, זאת שבועיים״. ״לפני כותב

11 לתאריכים להגיע לבד יודעים לא אתם :להגיד צריך אני עכשיו, ]...[״. נערכה כשבועיים ״לפני

12 האלה?

13 היה? רונו ש.

14 מנהל. ועד פרוטוקול זה ת.

15 כותב. שאתה יפה. ש.

16 עובדות. עמותות איך כלום מבין לא אתה אז פתאום? מה ת.

17 הזאת? בישיבה ישב מי ש.

18 זיידמן. וענבר גליקסברג דני אני, ת.

19 ?28ב- התקיימה הישיבה ש.

20 .28ה- לבין 24ה- בין התקיימה הישיבה ת.

21 הזאת. הישיבה ש.

22 האינטרפרטציות על ולא שלי הזיכרון על לא נסמך? אני מה על לבין. בין שהיא לך אומר אני ת.

23 בדיקה״. נערכה שבועיים ״לפני כותב שהוא החשובה, בנקודה נגע השופט שלך.

24 עורך- אותו ,28ב- הוא אם פה. האינטליגנטית היחידה השאלה את שאלת אתה )לביהמ״ש( ת.

25 דאוד. עם שלי החששות הוסרו שבה הישיבה כי מסתדר, לא זה שבועיים״, ״לפני כותב דין

26 השאיר הוא השני, בפרוטוקול זה, אחרי אמת. בזמן הנראה, ככל ראשון, פרוטוקול כתב הוא

27 הראשית. בחקירה זה על ועמדנו דייק? הוא מה בו. דייק הוא אבל ,28ה- של תאריך אותו את

28 :לדייק רוצה אני אז הראשונה. שנחתמה, שעליה... הטיוטה עם שלם היה לא הנראה ככל הוא

29 אומרת, זאת - שבועיים לפני :יותר לכתוב רצה והוא קואליציוניים. כספים האוצר, כספי לא

30 פחות-או- ,15ב- זה את כתב שהוא להניח סביר ,28 עד 24ה- על מדבר אני אם שבועיים. לפני

31 שקרן. הוא אלא-אם-כן שקרן. הוא אלא-אם-כן נכון? יותר,

32 בחודש. 27ב- וגליל מנגב עבר הכסף ש.

33 מבין. לא אתה יונתן, עזוב, ת.

34 בחודש. 27ב- עבר הכסף ש.
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מדינת 16563-08-17 ת״פ
ואח' אלינסון נ׳ ישראל

2018 במארס 25
תשע״ח בניסן ט׳

1 מענייני. לא זה אבל ת.

2 בחטיבה היה כבר שהתקציב אחרי דאוד עם שיבתם במשטרה שלן בחקירה מסביר אתה ש.

3 להתיישבות.

4  אחי ת.

5 .28ה- אחרי להיות חייב זה ש.

6  פעם עוד מסביר ואני אותי שואל אתה ת.

7 נכון. לא זה ש.

8 שני שיש לך מסביר אני אבל שקר!. זה לא שאני דבר יש אם כי לא-נכו!, עליי לטפול תנסה אל ת.

9 בינינו דה-פקטו. הכסף עבר מתי פה שמתכווננים החשבים, של העולם יש במקביל. עולמות

10  אגף של מהידיים כבר יצא הוא עבר? כבר זה מה עבר. כבר הכסף דאוד לבי!

11 גרסה. יש לן תראה, ש.

12 ?”גרסה לי ״יש זה מה המציאות! זה גרסה״! לי ״יש לא זה ת.

13 גרסה? לי אומר עדיי! אתה פה. אנחנו וחצי יומיים גרסה? לי להגיד ממשיך עוד אתה ת.

14 של הדווקנות לעניי! שלא עכשיו, לך לרמוז לי, נראה ניסה, כבר והשופט לך, מסביר אני

15 צריך שלך העמדה את שתבסס בשביל הסיטואציה. את חיים אנחנו :תבי! עבר״. ״הכסף

16 שאתה המשפטית המציאות את מבי! אתה שקרנים. שהם אנשים של רב מספר שיש להגיד

17 כשרונ! לשופט? להגיד מנסה אתה מה אז שקרנים. להיות צריכים כולם מבי!? לא או בה נמצא

18 משקר? הוא )קורא( כותב וינברג

19 בבדיקה? היה הוא ש.

20 היה. שהוא ודאי ת.

21 בדיקה? באיזו ש.

22 איתי! ת.

23 אנחנו קרמר. ליונת! ללכת צריך יותר. משפטיים יועצים שיהיו טעם אי! - הבנתי שאני מה ת.

24 לא אומרים שהם מה כל ממילא סף. שומרי עזבו משפטיים, יועצים עזבו :לכולם נודיע עכשיו

25 שהוא ישראל, במדינת עליו לסמוך שצריך היחיד פקודה. ביום עליכם יג! לא הוא כלום. שווה

26 הפרקליטות. זה - אותך שמאשימים מה יגיד לא

27 לעצור אפשר היה לא כבר רצית. שאתה בלי - אליכם עבר התקציב, או שהכסף, מספר אתה ש.

28 זה. את

29 נכו!. ת.

30 עבר... שהתקציב אחרי רק ש.

31 נכו!. ת.

32 דאוד. עם ...ישבת ש.

33 באמת. נו, בצבא? 300 שאלו! זה מה יודע אתה לזה? חוזר פעם עוד אתה ת.

34 הכסף. העברת את לעצור אפשר היה כשלא כבר דאוד עם ישבת אתה ש.
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 יודע לא ת.

אומר. שאתה מה זה ש.

אי- :אמרה היא - שתעצור מאורית ביקשתי שכבר אחרי דאוד עם ישבתי שאני יודע אני לא, ת.

לאורית. מצלצל אני חי. אני דברים, עושים אנחנו בראש. לי שהיה היחיד הדבר זה אפשר.

איתי. דווק! אתה עכשיו עבר. זה יודע: אני הכסף. את לעצור כבר אי-אפשר אומרת: היא

 תעצרי :לה אומר לאורית, מצלצל שאני - המשטרה בחקירת כשאני מבחינתי היחיד הדבר

 לתת יכול לא אני עבר. הכסף אי-אפשר, :אומרת היא הכסף. יעבור שלא שתדאגי הכסף, את

 את גם הוספתי עבר. שהכסף אמרתי אותי, שאלו חשב. לא אני ״חשבית״. משמעות לזה

 החטיבה הייתה הכסף של האחרונה שהתחנה יודע אני מבחינתי כי להתיישבות, החטיבה

 לא ואני משקר. אני 14ב- זה אם בשבילך. לא השופט, בשביל חוזר, אני עכשיו להתיישבות.

 באותו נשאר שהוא הגם הזה, שהפרוטוקול מבינים אנחנו מבינים? אנחנו מה אז משקר.

 השאיר הוא הניסוחים. את אהב לא המשפטי שהיועץ בגלל תוק!, הוא )מציי!(, של תאריך,

הניסוחים. את שינה הוא אבל תאריך, אותו את

ל- זה את שינה הוא אילו פה. לשנות צריך היה הוא הזה התאריך שעל אומרת זאת )קורא(.

------אותו תשאל - 14

וינברג. רונ! של הפרוטוקול בגלל זה? את יודע אני איך ת.

עם ישבת אותו שקיבלת אחרי רק אותו. שרצית בלי אותו קיבלת שהתקציב, אומר אתה ש.

נכון? זה קורה. מה לסכם דאוד

רוצה לא אני נכו!. לא או נכו! אם יודע לא אני לפה לי מכניס שאתה מה כל כי יודע. לא אני נו? ת.

 שאלה. לשמוע רוצה אני כי נכו!, לא או נכו! לענות

 עבר. שהכסף הבנת כבר מאורית עכשיו, ביהמ״ש.

מהתביעה. גם בהגינות, מצפה, הייתי שאני הדיוק זה או. ת.

היה לא כבר הכסף. את לקבל החלטת לא אתה תראה. עכשיו )קורא(. כשבועיים...״ ״לפני ש.

? בדיקה שעשית פה כותב אתה איך זה. את לעצור אפשר

המשפטי. היועץ זה אבל ת.

המשפטי. היועץ לא בבדיקה, היית אתה אבל ש.

עובדים... הדברים איך מבי! לא אתה ת.

תקשיב. כול קודם מהאמת. אסטה לא שמאלה או ימינה ואני אותי, תעייף לא אתה תקשיב, ת.

אתם הרי... - הפרוטוקול את שמנסח מי ציינתי, אני לא ציינת, שאתה כמו דרמטי, באירוע

העמותה. של למשרדים הגיע הוא ודני, ורונ! אני יושבים עובד. זה איך מבינים לא פשוט

 הוא זה אחרי תמליל. לא זה טה. טה, טה, טה, :נושאים כמה על ומדברים, ומדברים ויושבים

פרוטוקול. כותב

נוכח. היית לא אתה ש.

היה! לא הוא דאוד? עם ישיבה, איזו מבלבל. אתה ויי, ת.
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)קורא(. נובחים פה: כתוב המנהל. בוועד לא, ש.

הייתה במקביל וינברג. רונן ללא דאוד, עם הישיבה הייתה 28ל- 24ה- בין אסביר. אני אז ת.

 זה את הבאת למשרדים. הגיע הוא יחד. רונן עם החברה, קוראים שאנחנו מה של הישיבה

 היה הוא גם אחרת למזלו, היה לא ברק - דני אני, החברה? זה מי החברה, יושבים בראשית.

------האישום לכתב משתרבב

קוסטליץ: עו״ד

לברכה. זיכרונה וענבר,

ועורך-הדין בחיי, ממשיך אני קורה? מה זה אחרי פרוטוקול. שיצא מחליטים זה אחרי וענבר. ת.

אחרי ראשון. פרוטוקול הנראה, ככל מנסח, הוא הווה. וכך פרוטוקול. עכשיו לנסח תפקידו

בית השופט, בזה נגע - מכניס זה אחרי שני. פרוטוקול מנסח ממנו, מבסוט לא הוא זה

 שאנחנו זה החששות הוסרו החששות״? ״הוסרו זה מה העניין. את והסברנו המשפט,

 הייתה דאוד עם שהישיבה איתך מתעקש אני לכן דאוד. עם בישיבה קרה מה לרונן מסבירים

 המשפטי היועץ של דעתו את הניח מה החששות? הוסרו איך אחרת כי .28ה- לבין 24ה- בין

 הלך שהוא מתכוון אני כתב, שהוא אומר כשאני הזה? הפרוטוקול את כותב הוא שבעקבותיו

 וביקש משפטי, יועץ של במילים משפטי, כיועץ ניסח, - ניסח ועכשיו שאמרנו, מה שמע לביתו,

עובד. זה ככה לחתום. ממני

דאוד. עם הפגישה אחרי רק הוסרו שלן החששות מתן, ש.

זה? את אומר אני איך אחרת כי חד-משמעית. ת.

הבסף. את לעצור שאי-אפשר ידעת בבר אתה דאוד עם בפגישה ש.

אומרת? זאת מה ת.

הסביר. מתן ש.

עבר. כבר הכסף אדומה״. כיפה לי ״עשיתם לי. אומר הוא אבל ת.

נבון. לא זה פה שבתוב מה אז ש.

אומר. שאתה מה את מבין לא אני תפנה. ת.

החלטת. שלא אומר אתה הבסף״. את לקבל ״הוחלט ש.

קוסטליץ: עו״ד

טעויות! כמה יואו, אצלו. לא בחטיבה, התקבל זה אז

המשפט בית שגם חושש אני אז הבנת לא אם כי הראשית, לחקריה פעם עוד אחזור אני אז ת.

 להעביר ההחלטה איילים. לעמותת כספים קיבלנו לא איילים, עמותת אנחנו, 14 עד הבין. לא

 בטוח שלא בפרשנות הוא, מה? בסיס על מודריק. עמנואל של הייתה איילים לעמותת כספים

לחשבון ישירות להעביר לו מאפשר בעצם שזה החליט החשבות, של בפרשנות עומדת שהייתה
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ש.

ת.

ש.

ת.

ש.

ת.

ת.

1 בעניין אתכם מטריד כן אני למה לעניין. לא זה רב. הוא ויכוחים. זה על היה איילים. של הבנק

2 לנגב- או להתיישבות, לחטיבה הגיעו הם לעמותה. הגיעו לא הכספים כן שלפני בזמן כי הזה?

3 אומרת זאת שלהם? להפעלה אומר, זה מה שלהם. להפעלה ומחכים שם יושבים הם גליל.

4 לך? הסביר זה שקל. מיליו! השישה עם ייעשה מה ומחליטים יושבים, שאנחנו

5  שלן הסיפור למה. לן אסביר אני לא.

6 שהיה. מה שלי! הסיפור לא

7 - - שלן- הטענה

8 שהיה. מה הטענה. לא

9 התקציב. של ההעברה את לעצור יכולת שלא כזה היה שהמצב אומר אתה דאוד, עם בפגישה

10 לא :אומר אתה ? אחר לאיילים זה את לנתב אפשר שהיה שלב איזשהו היה אותן: שואלים

11  אחר לאיילים זה את לנתב שאפשר מצב היה

12 נו...? אחר״, ״איילים זה מה

13 יושבים, אנחנו בעמותה. שלנו בהתנהלות עובד זה איך לך מסביר אני כותב. אני לא זה אבל

14 למשרד הלך שתיים כי ושש? ארבע למה ושש. ארבע גם יש תכתוב. לעורך-הדי!: ואומרים

15 חוקרים לא אתם למה הקליטה. משרד למה ההסבר היה זה מבחינתי :אומר אני הקליטה.

16 שם. היה מה תבינו סוף-ס!ף זה? את

17  בדצמבר 25מ- שלן בחקירה

18 ההודעה. את לי תביא אם רק ההודעה. את לי תביא

19 ? אדומה כיפה שהייתה לן אמר שהוא דאוד, עם בפגישה היה בעצם מה ביהמ״ש.

20 שאלה. סוף-סוף ת.

21 ההדורים? את יישרת שפתאום היה מה ביהמ״ש.

22 מבקש. שאתה כמו בקשות לבקש יכול לא אתה דאוד, :לו אמרתי ת.

23 מז!מ!? איזה כסף, ״איזה :לי אמר הוא דאוד. לפעילים, במזומ! כסף מבקש אתה :לו אמרתי ת.

24  השופט כבוד לך, אומר אני אותי״. הבנת לא

25 לו. האמנת לא ביהמ״ש.

26 עם לפעילות שהולך השש מתוך כסף לנו יש תשמע, :לו אמרתי ואז איתו. זורם אני נכו!. ת.

27 לא בולדוזר. שאני יודע אתה איתך. הולך אני הזה, למתווה לחזור רוצה אתה אם עולים.

28  יצירתיות״ ״דרכים שם נאמר

29  הראשית שבחקירה המשפט לבית מזכיר אני ת.

30 הישן, להסדר חוזרים מיליון השישה שמתון דאוד עם סיכמת כאן. ברור שיהיה ביהמ״ש.

31 ? למה עוברים וחצי מיליון שמתוכו

32 חדשים. עולים של בהקשר משותפים, לפרויקטים ת.

33 הבעיה? שנפתרה המשמעות זה ואז, ביהמ״ש.

ש.

ת.
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תאמי! שקצת חושב אני המסר. את הבי! הוא טוב, תקשיב :לרונ! אומר לרונ!, חוזר אני אז ת.

 לשיתוף לחזור פתח לי פתח זה הבנת. לא אמר: שהוא טוב, לי היה זה לו. האמנתי לא שאני

הפעולה.

דאוד. עם הפעולה שיתוף על אמרת מה שתראה רוצה אני ש.

קוסטליץ: עו״ד

עמוד? איזה

 עבר כי מסביר: אתה למה? החוקר: אותך שאול אותה. אכל שדאוד מסביר אתה .79 עמוד ש.

 אתה )קורא(. מסביר: ואתה בחזרה? אותו לקחת יכול לא הוא לך: אומר הוא עכשיו הכסף.

שבועיים, ״לפני ,77בת/ כתטב, פה לאיילים. רק ללכת יכול היה זה הזה שבשלב מסביר

הכסף. את לקבל הוחלט - דאוד עם לפגישה כמובן מתכוון שאתה - שנערכה״ בדיקה לאחר

 לקבל יכול שאתה או אחר, למקום זה את לנתב אפשר כבר היה שלא או להחליט: צריך אתה

הכסף. את

השאלה. את מבי! לא שאני לך נשבע אני ת.

השופט. כבוד אתה, אותי שתשאל או ת.

הכסף. את לקבל החלטת אתה אז ש.

הבנתי. בסדר. די. טוב, ת.

במזומן. שקל מיליון חצי ממך ביקש דאוד להבין. רוצה ואני אותך, שאל המשפט בית תראה. ש.

פוליטיים. לפעילים ת.

שוב. נפגשים אתם קצר זמן ותוך פוליטיים. לפעילים ש.

כל שבועות, של עניי! בטח זה אבל האלה, הזמנים לוחות את ה... את כבר זוכר לא אני אוקיי. ת.

האלה. הסיפורים

? האלה ההנאה טובות על מוותר אני ? בפגישה לך אמר הוא מה ש.

הנאה״? ״טובות איזה ת.

שביקשתי״. ממה יורד ״אני ש.

ותתייחס. אמר סטיבן מה לך אגיד אני ש.

בבקשה. ת.

בדצמבר. 25 מיום בהודעה כול קודם ש.

קוסטליץ: עו״ד

המתומצת? מהטקסט הודעה, זה מה

 קרמר: עו״ד
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קוסטליץ: עו״ד

הלאה. תעבור אותי, מעניי! לא אז

קרמר: עו״ד

מעניי!. לא אותך מעניי!״? ״לא זה מה

קוסטליץ: עו״ד

בושה. זה מעניי!, לא אותי לא

ש.

ש.

ת.

ש.

 אומר סטיבן .27-26 שורות .49 עמוד ,2015 בפברואר תשעה מיום בתמליל למשל תראה

----לן אמר שדאוד

נכון? זה המפלגה. לטובת פעילות להראות חייב כסף, חייב שהוא לכם אמר דאוד

 קורא? אתה איפה לי תראה

)מציג(

קוסטליץ: עו״ד

השנייה? או הראשונה מדבר, אתה פגישה איזו על

קרמר: עו״ד

כללי. באופ! מדבר אני

קוסטליץ: עו״ד

הראשונה. בפגישה מדבר הוא המשפט. לבית האמת את כרגיל אגיד אני אז כללי״. ״באופ! אי!

 החוקר סטיב!. של התשובות כל את - ארוך זה לעשות, מה - יראה המשפט שבית מבקש כ! אני

 סטיב! כך. כדי עד היה. מה אתה לי תגיד :לו אומר סטיב! זה. את רואים לפה, מילים לו מכניס ממש

 ממש - במצוקתו סטיב!, ואז מילים, לו מכניס החוקר הזמ! כל היה. מה אתה לי תגיד :לחוקר אומר

ובעי״!. באל״ף מאלף. פשוט זה היה. זה ככה לך?״ אגיד שאני רוצה אתה ״מה - זה את רואים

ש.

ת.

ת.

היה? זה המפלגה. לטובת פעולה להראות חייב שהוא לכם אמר שדאוד אומר סטיבן מתן,

 לפעילים, במזומ! שקל מיליו! חצי ביקש שדאוד זה הראשונה מהפגישה זוכר שאני מה אני,

 לא אני באופ!... זוכר אני - היצירתיות הדרכים של הנושא אגב, אגב, והלכתי. קמתי ואני

 נאמר זה נאמר, זה אם גם נאמר. משהוא נאמר לא שהוא זוכר יותר ואני נאמר, שהוא זוכר

? נפשך ממה אז לדעתם. - הראשונה בפגישה

 ״דרכים אמר בחקירתו שסטיב! אומרים הם כזה. דבר שנאמר זוכר לא אני אומרים. הם

הראשונה. בפגישה יצירתיות״
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קוסטליץ: עו״ד

אומר דאוד ואז מדבר? אתה מה על דאוד, שואל: סטיבן הראשונה, בפעם מיליון חצי אומר כשדאוד

יצירתיות. דרכים ילד, :לו

מיליון, חצי הראשונה בפגישה אמר כשדאוד לחוקר, אומר סטיבן אומר, סטיבן לי! להפריע לא

והלך. קם מתן ואז מבין. לא סטיבן חברים, :לאחרים אומר דאוד מדבר? אתה מה על :שאל סטיבן

והלבת. קמת אתה מיליון, החצי את ביקש שדאוד שאין מספר אתה ש.

מאוד. נכון ת.

 והלכתי קמתי שאני להיות יכול עולה. זה עכשיו עכשיו... שקרה שמה להיות שיכול חושב אני

שניים. רק נשארו ואז

איתן. ויצא קם שהוא אומר סטיבן ש.

נכון. לא שזה לך אומר אני אז ת.

 יצירתיות״. ״דרכים שנאמר שנייה, בפגישה ולא ראשונה בפגישה לא שלב, בשום זוכר לא אני ת.

 בסד שזה להיות יכול כזה. דבר נאמר שלא זוכר נכון יותר אני כזה, דבר שנאמר זוכר לא אני

 אני מה... :לו אמר הוא אולי וחצי, שנייה לעוד דאוד עם נשאר עוד כשסטיבן שקמתי, הזמנים

 הולך אני יצירתיות״. ״דרכים שנאמרו זה על מבוסס שלכם האישום כתב כל לפרשן. יכול לא

 הראשונה בפגישה הראשונה בפעם הועלו היצירתיות הדרכים אם נכון, לא זה אבל איתך,

 עם תלך אל לך: מציע אני יצירתיות. דרכים להיות יכול שלא אמרתי אני והלכתי, קמתי ואני

לך. ילך לא כי הזאת, החקירה קו

בואו, :לבם אמר שהוא אומר הוא (.36 שורה ,36 עמוד ,25.12.14 )תמליל בבה אומר סטיבן ש.

----יצירתיים תהיו

השנייה? הישיבה או הראשונה בישיבה מתי, ת.

תקציבים״. להראות צרין ״אני  ש.

השנייה? או הראשונה בישיבה מתי? ת.

בשנייה. ש.

קוסטליץ: עו״ד

כתער. חד הוא סטיבן לא-נכון. מצטט אתה נכו, לא זה לא,

השנייה. בישיבה אומר שהוא מה זה אמיתיים. פעולה בשיתופי דובר במזומן. בכלל מדובר היה לא

׳.11 ,2010ב- פעולה שיתופי התחילו מדייק. הוא סטיבן, צודק, הוא - אגב שהתחילו,

 לדאוד שאמרתם לזה, ותתייחס אומר, סטיבן ש.

מתי? ת.

 ש בסף עם לעבוד מובנים לא שאתם ש.
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פגישה? באיזו ת.

לא. או זה את לכם אמר דאוד אם לי תגיד ש.

יונת!. ת.

 רק עובדים שאתם שחור. כסף עם לעבוד מוכנים לא שאתם לדאוד שאמרתם אומר סטיבן ש.

לדאוד? זה את אמרתם כחוק. חשבוניות עם

חשובה הנקודה המשפט. בית רק אותי מעניי! כבר, אותי מעניי! לא אתה שכ!. להיות יכול ת.

 אומרת זאת והולך. קם אני שבה היצירתיות, הדרכים של הנושא את מעלים הם כי מאוד,

------והולך קם אני אם דתביעה, שאליבא

דסטיבן. אליבא זה דתביעה, אליבא לא זה ביהמ״ש.

האישום. כתב את ביססו הם זה ועל אמר סטיב! אבל ת.

זה. את מקבלים בהכרח לא הם יצירתיות, בדרכים דיבר שדאוד אומר הוא אם אבל ביהמ״ש.

קוסטליץ: עו״ד

סטיב!. של בדברים פלגינא עושה היא

שקר! לא הוא הרי - בעדותו שהוא אומרת זאת סטיב!, על מבססים התזה כל את אם עכשיו, ת.

נגמר אז ככה, אם המזומ!. דחיית של הראשונה, בפגישה זה את זוכר בעדותו הוא - כ!? חצי,

כי חסד, איתי עושה לא זה אבל נאמר. לא כי שלא, טוע! אני הביתה. נלך בואו חבךה, התיק.

הסיפור. נגמר - יצירתיות דרכים גם המזומ!, שגם טוע! אני המצב. לא זה

כספים שקיבלו גורמים מצד התחייבות בהשגת מעורב ״היית :כזה דבר סטיבן את שואלים ש.

 מהכסף חלק כי ביתנו ישראל מאת קואליציוניים כספים לקבל אמורים היו או קואליציוניים

 ״תמיד עונה: הוא לנכון?״ ימצאו ביתנו מישראל גורמים אשר לצרכים ישמש להם שהועבר

 שהפרויקטים אומר סטיבן ואיילים״. ביתנו ישראל של משותפים פרויקטים זה את הגדרנו

----כסף להחזיר דרך הייתה זו המשותפים,

קוסטליץ: עו״ד

זה? את אומר הוא איפה

פורז: עו״ד

פעם. אלף התמלילים על עברתי אני חוקיות. דרכים שזה הזמ! כל אומר הוא

:אומר והוא )קורא(. וגו׳ ]...[׳׳ התחייבות בהשגת מעורב היית ״האם :פעם עוד לך אקרא אני ש.

משותפים. פרויקטים זה את הגדרנו תמיד
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קוסטליץ: עו״ד

חקירה! איזו בושה! איזו לו? אומר לא אתה זה ואת ההמשך(. את )קורא :אותו שואלים ואז

כאזרח שמח הייתי אני - שחיתות אין שחיתות שיש שחשבתם שבמקום לשמוע במקום ת.

במחולות, יוצא הייתי אני אמון. בה נתנו איילים, כמו כזאת יפה תנועה חושב: אתה המדינה.

 אומרים כי מזה, להתבאס לא מזה, לשמוח צריכים הייתם אתם ובמחולות. בתופים

 לא בחיים בן-ארי וליאת כזה, דבר קורה היה לא בחיים בתל-אביב הכלכלית שבמחלקה

כזה. אישום כתב מגישה הייתה

----אגו של עניין לא זה ביהמ״ש.

כל כמו אגו. שזה יתברר בסוף אגו, לא זה האלה שהאנשים חושב אתה אגו. זה אבל ת.

בחיים. בקשר איתם שהיינו הקטנים הפוליטיקאים

? לן מוכר זה התחייבות. בהשגת מעורב היית אתה :שואלים ש.

בחקירה? אמר סטיבן מה בכלל יודע אני מאיפה יודע? אני מאיפה ת.

לרנר, לאורית הטלפונים את עשיתי קמתי. אני שבה ,24ה- לפני :שיחות שתי שהיו זוכר אני ת.

 וגם העמותה. של במשרדים החבךה, כל עם ישיבה והייתה בשם(. ול)נוקב לחוגרי זה ואחרי

 נודע זה שאחרי ידו, בכתב לעצמו, פרוטוקול, כתב שם, ישב גור ישראל רואה-החשבון אדון

 עושים לא קונספירציה, עושים שלא הוחלט שבה ישיבה הייתה זה ואחרי במשטרה. רק לי

 פשוט אני זה? את יודע איך זה? את זוכר אני איך מושחתים. אנשים לא אנחנו כי מושחת, דבר

אותי? ישקר הוא זה בשביל מושחת. איש לא שהוא וינברג. עורך-דין של פרוטוקול רואה

אומר, זה מה בצדק: המשפט בית כבוד אותי שאל שלו? הרישיון את יאבד הוא זה בשביל

 על המשפט בית גם שאל לפרויקטים. שחוזרים אומר זה החששות, הוסרו החששות? הוסרו

צעירים. פורום ערד, כרמיאל, לוד, מונה: שסטיבן המשותפים הפרויקטים הזמנים.

רבע שבין היה שהסיכום ואמר המשותפים, הפרויקטים על סיפר בחקירות, אמר סטיבן ש:

 לפעילויות יחזור אליכם, יעבירו ביתנו שישראל מהתקציבים מכובד נתח לזה נקרא לשליש,

תתייחס. המשותפות.

הכספים של בהיבט מקובל מאוד-מאוד דבר זה ושליש רבע של הזה הנושא כול קודם ת:

 מתוך החלק מה החלטה איזושהי יש הנתמך הגורם לבין המפלגה בין תמיד הקואליציוניים.

 הקואליציוניים הכספים של במקרה - המממן לגורם שבעצם המשותף החלק הוא התקציב

 שנדרש מה כל הנתמך הגוף מצד ילך. זה פרויקטים סוג לאיזה ביחס say לה יש המפלגה, זה

 ניתן לא שלא, במידה לממש. ניתן שכן, במידה העמותה. במטרות עומד זה אם לבחון הוא

לממן.
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לן אמר המשותפות. הפעילויות של העניין את בחקירה, ,2014 בדצמבר 25ב- לן הציגו ש:

 לן אומר אני ביתנו. ישראל עם שעשית המשותפות הפעילויות על נדבר בוא החוקר:

 שימש וחלק ולאחרים, לדאוד חזר נתח לפעילות, שהוקצה הבסף מתון האלה, שבפעילויות

 בששואלים אומר, אתה מה לשעבר. הבנסת חברת והעסקת לקלגנוב הבסף במו בדיוק לבצע,

 דבר היה שלא אומרת זאת :החוקר אותן שואל ואז בזה״, דבר מביר ״לא :אומר אתה ? אותן

שותק. אתה היה? לא זה מביר לא בזה?

קוסטליץ: עו״ד

כזה״. דבר היה לא כזה, דבר מכיר ״לא רואה אני כי מפנה? אתה איפה מה?

אמר. החוקר שזה טוען קרמר עורך-דין ועכשיו )מציג(

׳עמ את )מציג המשותפות הפעילויות של הנושא את מביר אתה אם אותן שואל החוקר מתן, ש:

התשובה(. ואת השאלה את )קורא אותן: שואל החוקר בזה. דבר מביר לא אומר: אתה (.79

לא. היא שהתשובה לו אומר אני שפשוט פה, טענה טוען הוא שרק רואה אני )מעיין( :ת

בזה. דבר מביר לא שאתה :ש

הנקרא. והבנת הנשמע הבנת פה יש יונתן? הזאת, השאלה את שואל הוא רקע איזה על ברור. :ת

^ לטעון מנסים הם מה -  עד הזה. הדבר עם פעולה לשתף מוכן לא אני שוחד. שנתנו ?day 0מ

 מוכן לא אני בצורה. כחומה זה על עומד אני היום עד פעולה. לשתף מוכן לא אני גם היום

זה. את סובלת לא הדעת סביר, לא זה משותפים. שהם בפרויקטים ההתניה של להגדרה

אנחנו בסדר, הבול שלישים? שליש-שני של סיבום, לנו יש לו: אומר לא אתה למה מתן, ש:

המפלגות? בל עם בבה עושים

כי שליש, שליש-שני של העניין את ברצינות לקחתי לא ממילא :מוסיף אני לו, אומר אני :ת

העמותה. למטרות לא זה ממילא

בדצמבר. 25ב- הזה לקטע אותן מפנה אני ש:

הטענה. עם מסכים לא :לו אומר אני החוקר. חבקין, צחי טענה, טוען הוא :ת

- - מביר- לא ש:

של המשמעות זו תקציבים. לקבל כדי שוחד ניתן לא נברא. ולא היה לא כזה, דבר מכיר לא :ת

הזה. הדבר

? לו אומר לא אתה למה ש:

זה. את זעקנו אמרנו, לא האישום. כתב את חוסך היית קורא, לא שאתה חבל לו. מספר אני ת:

 רוצה אני הליכוד. את העלינו היהודי, הבית את העלינו המפלגות. כל זה ככה חבךה, :אמרנו

 המלאה זכותם זאת בסדר. הם בסדר. לא שהם לא בסדר, הם :היהודי הבית לגבי משהו לחדד

 בתי לעשיית ולפנימה, לקמפוסים מהם חצי וחצי, מיליון לכם מעבירים אנחנו לנו: להגיד

זאת מיסיון. יהיה שזה רוצה לא אני מה? אבל אבל. - כן להגיד: זכותי בקמפוסים. מדרש
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תשע״ח בניסן ט׳ ואח׳ אלינסון נ׳ ישראל

1 לי יבוא רונצקי הרב שלא דתית, תהיה שהאוריינטציה רוצה לא שאני קובע אני אם אומרת,

2 אז נפשות, עושה קצת שהוא כשראיתי בכפר. אצלנו גר גם הוא רונצקי? הרב ולמה - עכשיו

3 מאשלים. מאצלנו, עדינה בצורה אותו הוצאנו

4 לפרויקטים הולך מהתקציב לשליש רבע שבין ביתנו, ישראל עם כללי סיכום לך יש פה ש:

5 משותפים.

6 זה? עם הבעיה מה נו, נכו!, ת:

7 זה? את אומר לא אתה למה אז ש:

8 זה. את זועק זה. את אומר לא אני החקירה. כל את תקרא זה. את אומר לא זה, את זועק אני ת:

9 היועץ זה על עמד ישראל. במדינת קואליציוניים כספים מתנהלים איך של הבנה חוסר פה יש ת:

10 לממשלה. המשפטי

11 כספים זה מה של שבפרקליטות הכלכלית המחלקה של אימננטי הבנה חוסר פה יש ת:

12 המשפטי. לייעוץ קומה, לעלות זה מהם נדרש שהיה מה כל קואליציוניים.

13 ------בעצמו לממשלה המשפטי היועץ כי ת.

14 האישום. כתב את שאישר ש:

15 התביעה נורמטיבי. חוסר פה שיש כתב שלו. הפרטים את יודע לא אפילו הוא אישור? איזה ת:

16 לחו״ל מישהי לשלוח צדק. חוסר :פה צעקו אוז!. הטיתי אני - הראשו! בדיו! בצדק אמרה

17 הוא איפה הנורמטיבי. החוסר התכוו!, הוא לזה לא המשפטי, היועץ - תענוגות לנסיעת...

18 ממש שהם קניינ!? זה מה קניינ!. הוא שהכסף במפלגות תחושה נוצרה אמר: הוא התכוו!?

19 יונת! עורך-די! שאומר ממה זה? את הסיק הוא ממה הספציפי. הפרויקט על להשפיע יכולים

20 ------המפלגות בכל העמותות, כל קרמר.

21 מפלגה. עוד עם שלך סיכום עוד לי תראה ש:

22 בגלובס? כותרת עוד מחר רוצה אתה ת:

23 סיכום. עוד לי תראה ש:

24 אדוני - דאוד עם אני כי עלה. לא זה למה גם אסביר אני לך. אסביר אני לך. אענה אני אז ת:

25 מגדלת הזכוכית בגלל דאוד, של בהקשר חשוב. זה אומר, אני למה רגע תקשיב השופט,

26 להיות רוצה אני אמרתי: ההחלטות. את לוקח אני דאוד, עם בקשר היה דני הרי - שהייתה

27 ועם דני עם רק דיבר הוא איתי. דיבר לא הוא נעים, היה לא המשטרה אחרי דאוד. עם בקשר

28 את גייס הוא איתו. בקשר להיות רוצה אני אמרתי: מתהדק, שהחבל שראיתי ברגע סטיב!.

29 הזה שהמתווה רואים הייתם עמדו אילו אבל שלו, הקו על עמדו שלא מזל לעמותה. הכספים

30 שקל, וחצי מיליו! - היהודי הבית פתח. פתחת כי אות!. לך אמנה ואני המפלגות, כל עם עומד

31 עמותה פנימה? עמותת זה מה פנימה. לעמותת מפורשת בהתניה אחוז חמישים מתוכו

32 לבית הראינו מאור? אומר, אני מה שומע אתה בהתניה. - בקמפוסים מדרש בתי שמפעילה

33 באי-מייל. לא אותה כותבים לא כזאת, התניה יש אם הרי באי-מייל. ההתניה, את המשפט

34 האי-מייל? איפה אז ש:
597



פו המחוזי המשפט בית -י ב בי א ל־ ת ב

מדינת 16563-08-17 ת״פ
ואח׳ אלינסון נ׳ ישראל

 2018 במארס 25
תשע״ח בניסן ט׳

האי-מייל! את הראינו ת:

קוסטליץ: עו״ד

מגישים. שאנחנו מה את קוראים לא הנקרא. בהבנת בעיה פה יש

אם כי קטנים. היו עוד בתקציבים, לשלוט הרצון מבחינת ביתנו, שישראל לך אומר אני אז :ת

 עם היה כך בסדר. זה - לגיטימיים חוקיים, לפרויקטים אחוז, חמישים רוצים היהודי הבית

 בא התקציבים, אגף על לממונה המשנה קוגן, ראובן קואליציוניים. כספים לא ביתנו. ישראל

 מיליון - אחד בתנאי אחד, ובתנאי לאשלים, מיליון שלושה לי: אומר השופט, כבוד אליי,

הינה, לך? אכפת מה אז במקאן-אריקסון. לחברה מגורים מעונות להקמת הולך שקל וחצי

 שהם באוצר התקציבים באגף בחברה חושד מישהו לי, תגיד איתי. מטיב ואתה אתך, הטבתי

שקל, מיליון שלושה נותנים הם ולמעני. למענך. פועלים הם מושחתת? פעולה איזו עושים

במקאן-אריקסון. החברה עבור מגורים תבנה שקל וחצי מיליון מזה, קח בהתניה.

 לך אסביר אני עכשיו :ת

?-לחוקר אמרת לא למה :ש

לחוקר! זה את אמרתי ת:

איתן. אתקדם אני ש:

ציבור איש הנראה ככל היא - אותה שיזכו מקווה אני - פאינה פה. להתקדם מה אין לא, :ת

 של הנושא את בזה קשרו בטיפשותם, האלה, החברה אחרים. וכמו ״הירשנזון״ כמו שסרח,

 כיוון השתרבבנו אנחנו לשחת. מחט בין הקשר מה מבין לא אחד אף קואליציוניים. כספים

 תעזבו איתנו. לעבוד רצו כולם הממשלה. במשרדי ביותר האטרקטיבי הגוף היינו שאנחנו

 אומר שאתה המשפטי, ליועץ למעלה, תלכו הזה, מהתיק אותנו תשחררו במנוחה, אותנו

 כמו טובים אנשים הינה, כי בלגן. ויש נוהל פה יש הזה. מהתיק מושג לו ואין חתום, שהוא

 שנים שלוש ולנו, לשופט הזמן את לבזבז במקום אז הזה. בדבר הסתבכו דני וכמו מתן

נורמטיבי. חוסר של מצב פה נוצר בשבילי. לא בשבילך, - הזה הדבר בתוך שלנו המשפחות

 איילים של לנושא התכוון, הוא לזה המשמעות. מה ממני יותר טוב יודע אתה משפטן, אתה

 לא זה כי לו תספר לא ואתה המשפטים. משרד בתוך זה את אומרים ואנשים התכוון, הוא

קטנה, פוליטיקה בגלל עומדים, אתם רק התכוון. המשפטי היועץ שלזה יודעים כולם לך. נוח

 תנסה מכאן, אותי להטעות תנסה הפרוטוקולים, עם תמשיך אז הזה. מהדבר משחררים ולא

 מערכת משותפים, פרויקטים על שמסכם מפלגה יושב-ראש יש בסוף מכאן. אותי להטעות

 יעזור ולא העמותה, מטרות לא העמותה, מטרות כן :מגדלת בזכוכית זה את שבוחנת שלמה

 קטנים אתכם עושה אותך, מסבך סתם זה החקירתיות, הטקטיקות כל שמאלה. או ימינה לך

 נסחפת שלא באוכלוסייה הנתח בדיוק אנחנו המשפט. במערכת האמון את לנו ומאבד

שהייתה חושבים באמת הם המשפט״. ומערכת קונספירציה עושה הפרקליטות ל״פוליטיקה,
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 מה שחיתות. הייתה הכול, נחלת שהייתה הזאת, שהקונסטרוקציה חושבים הם שחיתות. פה

בעצמכם. זה את תפתרו מאיתנו? רוצים אתם

 לחקירה איתן חוזר אני ש:

לחקירה? איתי חוזר פעם עוד אתה טוב, :ת

אני החוקר... אותן שואל בינואר זה. את מביר לא שאתה אמרת - שבדצמבר לן הראיתי ש:

וגו׳ שליש שני שלפיו סיבום לבם שהיה שלו בחקירה אמר סטיבן זה. לפני שאלה אבניס

בינואר(. 23מ- מההודעה )קורא

הסיבום. היה לא שזה אומר אתה לן. אומר הוא בבה סטיבן. של הטענה את לן מציג הוא ש:

והלאה, משם )קורא להגיד. יודע לא :אומר אתה ואז ? הסיבום היה זה אותן: שואל הוא ואז

----------------------------------------------------אומר אתה גם בלומר רשמי״(. באופן לא ״אה, עד

אומר... אתה איך תראה ואו! ת:

רשמי״. באופן ״לא לו אומר אתה ש:

קוסטליץ: עו״ד

 מהקשרם. דברים להוציא פעם עוד פשוט זה התובע עכשיו שעשה מה

:2 נאשם

 נפש... גועל זה נו, עזוב,

קוסטליץ: עו״ד

 בית לפני וזה במפורש מתן אומר - השלם הטקסט לא-נכון. טקסט קרמר עורך-דין קרא עכשיו

השלם. הטקסט את יקרא שאדוני מאוד אשמח אני שלו. התמצות הנכבד, המשפט

קרמר: עו״ד

הכול. על איתו עובר אני

קוסטליץ: עו״ד

עומדת. בעינה והתנגדותי והתנגדתי, קמתי

שליש. ושני שליש על דיבור שהיה פה אומר אתה ש:

רמת העמותה. למטרות היה זה ככה גם כי מבחינתי, רלוונטי לא שזה אומר אני ת:

ברורה. לא היא שלכם האינטליגנצייה

״באופן אומר, זה מה לא-רשמי. באופן בו שדובר מה זה הסיבום, היה לא זה אומר: אתה ש:

לא-רשמי״?

תקשיב. יונתן, לך. אגיב אני ואז התמליל כל את תקרא התמליל. כל את תקרא אמרתי, לא אני :ת

התשובה. את לך אענה אני ואז התמליל כל את תקרא
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1  תקרא ש:

2 את שמע מאור וגם אמרתי, התמליל. כל את תקרא לומר. מה לי אי! התמליל. כל את תקרא :ת

3 זה.

4  הזה הסיכום ש:

5 זה... מה אתה, רק שקרנים. פה שהיו התביעה עדי כל שקר!, וינברג רונ! שקר!, אני :ת

6 רשמי״? באופן ״לא זה מה כול, קודם ש:

7 מעניי!? זה מה מעניי!, לא זה כי ת:

8  היהודי הבית שעם אמרת ש:

9 צנועים. היו עוד ביתנו ישראל מהסכום, חצי שביקשו בדיעבד, היהודי, הבית שעם אמרתי :ת

10 ? הכתב על זה את העלית לא למה אז :ש

11 עליו שהוחלט נתח היה תמיד דבר. אותו פעלו המפלגות כל חדה. ברורה, היא שלי התשובה :ת

12 הווה. כך ביתנו ישראל של במקרה גם העמותה. מטרות תחת משותפים, לפרויקטים שהולך

13 מבחינתי היה לא שליש, השליש-שני של הזה, שהנושא היטב, הבהר לחוקר זה את הבהרתי

14 מקדם אני העמותה. למטרות הוא עושים שאנחנו הזה הפרויקט ככה גם כי מהותי. כזה

15 אחלה. זה הירד!? בעמק לקיאקים ספר בית להקים ביקשה פאינה אם לי אכפת מה אג׳נדות.

16 ראוי. כ! גם - קלגנוב למיכאל עבודה לחפש כדי שזה ידעתי אפילו שלי. האג׳נדה במסגרת זה

17 המשפטנים טובי - חברים שלי ההורים המשפטנים, טובי שוחד. שזה חושב לא אחד אף

18 לבלבל כבר תפסיקו הסיפור. נגמר זהו. שוחד. שזה חושב לא אחד אף - השופטים ברחביה,

19 המוח. את לנו

20 השנייה. בפגישה עלה שזה מסביר אתה מיליון״. החצי על הסכמה האי ״לאחר ש:

21 נעשה התמליל. כל את תקרא משפטים. לי זורק פה. ממני רוצה אתה מה מושג לי אי! ת:

22 התמליל. כל את תקרא פה. פיליבסטר

23 רוצה. שאתה מה שזה יודע אני ש:

24 להראות היא שלך המטרה כל כי פה. החקירה את מנהל שאתה הצורה את אוהב לא אני כי :ת

25 הזאת? החקירה עם פעולה אשתף שאני רוצה אתה איך אז מושחתים. שאנחנו

26  בדובנוב ישיבה הייתה :אומר ואתה לא-משפטי, דיבור :אומר אתה ש:

27 רואה? אתה איפה ת:

28 וקורא( )מצביע לך. שפתחתי בעמוד ש:

29 העמותה״. למטרות בהתאם לעשות נצטרך דבר כל אבל” :ת

30  הבנתי גם זה את ש:

31 הבנת? לא מה אז ת:

32 בדובנוב. בישיבה היה הזה שהסיכום אומר אתה גם :ש

33
34 קוסטליץ: עו״ד
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!תענה אז אותך. שואל שהוא מה זה חדש. סיכום זה האם :אותך שואל הוא

נגה, כאן יושבת הקרדיט. את לך נותן אני בחברות. יונתן, לך, להסביר פעם עוד רוצה אני ת:

 נוגעים לא גם אתם הגיעה. לא פאינה בחודש. פעם איילים ימי יש אשלים. של הכפר מנהלת

 וחצי המיליון איך לדעת רוצה הייתי אתה הייתי אילו בקרניו. בשור אוחזים לא אתם - בשור

 ופתאום וחצי מיליון של תמיכה שמקבלת שעמותה קרה מה שמעניין. מה זה לשש. קפץ

 פאינה ביציאה הסרט. את הראו איילים. יום של האירוע היה הסברתי: אז שש. מקבלת

 החצי לפני הרבה מדבר אני לכם. עוזרים איך לראות צריך חשוב, דבר עושים אתם :לי אומרת

 הפעם מיליון. שישה לכם נותן אני חברה, :חיובית פצצה פצצה. נתן דאוד שלי בישיבה מיליון.

 פעולה לשתף מוכן לא אני ,75-25 לזה לקרוא רוצה אתה אם וחצי. מיליון לכם נותנים אנחנו

 נבחרי עם עובדים אנחנו כי מושחתים ואני שדני להגיד מנסים אתם כי שלכם. התזה עם

הדעת. על יעלה לא זה ציבור.

שליש? שליש-שני של סיכום לן היה ש:

בדרך התלהבה. פאינה התדמית, סרט את הראו איילים. יום היה .75-25 של סיכום היה :ת

 אותי תופס לכם. עוזרים איך לראות צריך חשוב, דבר עושים אתם לי: אומרת היא החוצה

 שישה לכם נותנים אנחנו לי: אומר במילה, אותי תתפוס אל אחרי, שבועיים-שלושה דאוד

העמותה, מנכ״לית את תופס עושה? אני מה משותפים. לפרויקטים מזה וחצי מיליון מיליון.

 מיכאל של החזרה גדול. סכום זה וחצי מיליון העמותה? למטרות זה מותק, נחמי, לה: אומר

 אמרת לא למה הדולר: מיליון שאלת את אותי תשאל עכשיו לזה. קשורה לפרויקט קלגנוב

 מה? אלא פעמיים. ולא פעם לא בחקירה, זה את אמרתי כן כול קודם אז בחקירה? זה את

 מעבירים לא שאתם - הסיגריה משיחות וגם מהתמלילים עולה שזה חבקין, צחי של בחוצפתו

:הוא שנשאל מה הרישומים, את לנו מעבירים לא אתם בכדי ולא שלהן, הרישומים את לנו

לו: אומר ואני עבודה? ריאיון לו לעשות בלי אותו? מכיר לא שאתה עובד לקחת אתה איך

 לריאיון אותו לקחת צריך אני אז אולימפי. מדליסט לחם. לפת שהגיע אדם בן זה חביבי,

קלגנוב? את עברנו זהו. עבודה?

.234ת/ את לן להשמיע רוצה אני אז :ש

קוסטליץ: עו״ד

היום. זה את השמעתי אני

השיחה. הקלטת את משמיע התובע

לן מודיע דאוד 2014 שבספטמבר הנגדית, חקירה ה... בתחילת ראינו כבר זה מתן, תראה, ש:

אילו תראה. עכשיו הזאת. השיחה את מנהלים אתם ואז לשדרות. מיליון שישה שיש
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1 עולים לקדם חדשים? לעולים להוציא ממני מצפה אתה ובמה לו: אמרת הזאת בשיחה

2  אחד דבר זה בבפרים חדשים

3 ייכנס זה תאזין, במקרה אתה שאם מפני אשאל, אני כזאת סיטואציה לי יצא אם הבאה, פעם :ת

4 הדברים. של הנכון להקשר לך

5  קשור שזה ברור אז שלנו. המשותפות לפעילויות להבניס :אומר אתה ש:

6 ברור? זה איך קשקשן, איזה :ת

7 ? איתן נדיב דאוד מה אז ש:

8 היהודי, מהבית בשונה העמותה, מטרות את לקבוע רוצה הוא וחצי במיליון שרק נדיב הוא :ת

9 הנדיבות. זה חצי. שרוצים

10 מחספסת כן שהיא עושה, שהעשייה הבעיות אחת - לכם אומר אני זה ואת - הבעיות אחת :ת

11  ו האדם. את

12 זאת איתן? נדיב הוא מה משותפת, פעילות זה אם איתן. נדיב הבי שהוא לן אומר דאוד ש:

13 אותה? רוצה אתה משותפת; פעילות

14 אותה? ארצה לא שאני למה אותה, רוצה שאני ברור :ת

15 ישראל. על רבז. על נחמי ושל שלן שיחה זו )מציג(. 339 שיחה את שתראה רוצה אני ש:

16 )צוחק( :ת

17  בחודש שקל 800 שהרוויח רבז זה ש:

18 שקל. 7,000 שמרוויח מפרויקטור, בשונה ת:

19 מלאה. במשרה בן פרויקטור מלאה, במשרה לא הוא מפרויקטור. בשונה שמעתי. פה, הייתי :ש

20 לא הוא פה. טוחנים וחצי חודש שאנחנו מבין, לא שאתה דברים אומר גם אתה קשור. לא זה ת:

21 מלגאי. הוא רכז מלגאי. הוא משרה,

22 לנחמי... פה אומר אתה ש:

23 אותה? משמיעים לא אתם למה השיחה. את תשמיעו תשמיעו, :ת

24 זמן. אין ש:

25 השיחה. את רוצים אתם אם להקדיש, יום עוד מוכן אני למה? :ת

26 יותר. עבד שהוא אומר בסף. עוד מבקש אדם הבן ש:

27 אדם? הבן זה מי מי? :ת

28 ישראל. ש:

29 ביתנו? לישראל קשור הוא רוסי? הוא :ת

30 יותר. לתת שלא מעדיף שאתה לנחמי אומר אתה עבשיו בלוד. שלבם רבז ישראל, ש:

31 ולא יכריע המשפט שבית אז ציבורי, כסף זה יכריע. המשפט שבית מעדיף אני נכון. מיוזמתי, :ת

32 אני.

33 שלהם. העבודה משעות בסף פחות הרבה מקבלים שרבזים אומר אתה ש:

34 בהן. מצדדת שהפרקליטות יגידו עוד הן ומאיה. נגה עם עכשיו אותי מסבך אתה בוודאי. :ת
602



פו המחוזי המשפט בית -י ב בי א ל־ ת ב

מדינת 16563-08-17 ת״פ
ואח׳ אלינסון נ׳ ישראל

2018 במארס 25
תשע״ח בניסן ט׳

נכון? זה התשלום. תוספת את לו מאשר לא אתה ובכל-זאת ש:

הזאת. לשאלה להגיב איך יודע לא אפילו אני )מגחך( :ת

כסף. עוד רוצה והוא ומעבר. מעל השקיע שהוא לך אומרת נחמי ש:

מלגאי. הוא מרוויח, לא הוא :ת

עבד שהוא מסביר הוא - כסף עוד ומבקש מלגה בחודש שקל 800 שמקבל אדם, בן אותו ש:

לו. לתת אי-אפשר ציבורי, כסף זה לא, לנחמי: מסביר אתה יותר, הרבה

עבד לא קלגנוב שמיכאל יודע שאני להיות, יכול זה איך שלי, הסטייט-אוף-מיינד זה אם אז ת:

כסף? לו משלם ואני

אותך. שואל אני ש:

 העובדים רוב שזה אצלכם, המלגאים ש:

סתם. שהם דברים אומר אתה מקשקש? אתה מה !העובדים רוב לא זה ת:

אומר. אני מה המשפט לבית תצטט ת:

קוסטליץ: עו״ד

שלמים. פלפולים יש וכולי. וכולי )קורא(

שלי שאימא מבית בא אני אם שתענה. אותי מעניי! לא כי לפרוטוקול, אותך שואל אני עכשיו :ת

 כסף שזה המוח את לנחמי לבלבל מתחיל אני רכז על אפילו אם אז פוץ, יקה ואני יקית,

 מסכים הרוחות לכל אני איך אז - המשפט מבית יבוא שזה מעדיף, ואני מוכ!, ואני ציבורי,

 תגיד אז משכורת? יקבל שהוא מעדיף ואני עובד, לא שהוא יודע ואני יעבוד, קלגנוב שמיכאל

התיק! נגמר בזה וזהו, ככה! בנוי לא אני כי יכול, לא ואני שוחד. שזה

בחודש״. שקל 800מ- יותר הרבה עושים שרכזים ידענו ״כי הרכזים. על איתך מדבר אני ש:

לקבל. אמורים שהם ממה פחות הרבה מקבלים שהם ידעתם עמום. איתם ההסכם

עובד. לא הוא רכז טוב, ביהמ״ש:

מלגאי. הוא :ת

זה שקלגנוב להראות צריך בה!. לדו! שצריך סוגיות פה יש הלאה. תעברו נגמר, זה אחי, די, :ת

שהקיאקים. להראות צריך שוחד, לא

הכול. זה עובדים. פשוט אנחנו להגזים. צריך לא חברה, :ת

)מציג(. משכורת תלוש זה א.343ת/ את שתראה רוצה אני עכשיו ש:

בחוצפתכם, אתם בחקירה. זה, על יודע לא שאני לכם אמרתי זה, על אותי שאלתם מצוי!, :ת

לחקירה. נחמי את זימנתם החקירה, שהתחילה אחרי

מה יודע לא אני הזה. בעניי! נחמי, את חקרתם - עכשיו - ההוכחות פרשת אחרי הלכתם :ת

לא אני זוכר, לא כבר אפילו אני - הנגדית בחקירתה זה על נחקרה היא תשובתה, הייתה
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 להיות הפכתם הזאת בחקירה אתם צייד, להיות הופך אתה איך אותי שואל אתה אם מקשיב.

ציידים.

פרויקטור? הוא בננסון הזה. לעניין נחזור טוב, ביהמ״ש:

לא הוא ואם עבד. הוא - משכורת קיבל הוא אם :אחד דבר להגיד יכול רק אני יודע. לא אני :ת

הכול. זה עבד. שהוא להניח שסביר לכם אומר אני תקלה. קרתה אז חלילה, עבד,

את בדיוק מקבלים וקלגנוב שבננסון רואים אנחנו שלבם. דוחות שזה ,323ת/ את לן הראיתי ש:

----שבר אותו

 מצוין :ת

בסבום( )נוקב ש:

פנטסטי. ת:

שבר. אותו וקיבלו בינואר אצלבם לעבוד התחילו שניהם ש:

זה. את רואה אני גם ת:

)מציג( קלגנוב... של ההעסקה הסבם את תראה עבשיו :ש

ההסכם? על חתום מי ת:

גליקסברג. דני ש:

פה. שלי היא השנייה החתימה דעתי לפי )מעיין( :ת

איפה? ש:

קלגנוב. של ת:

קוסטליץ: עו״ד

 האישום כתב את לתקן ניסתה התביעה - שכח כנראה התובע כי מזכיר, אני - בננסון של הנושא

 דוכן על שהייתה היחידה העדה שלה. הבקשה את דחה המשפט ובית חודש, לפני עכשיו, באלפיים...

 אבל אותו, אחזיר ואני המסמך את יראה המשפט שבית לי אכפת לא אגב, גייניס. נחמי הייתה העדים

הוגש. לא הוא

------העדה באמצעות הוגש שלא הסכם לקבל לא מבקש אני

קרמר: עו״ד

 נחמי. של להודעה כפוף זה

קוסטליץ: עו״ד

 ההודעות. כל הוגשו לא פתאום? מה

ואיום. נורא דבר אמר פה התובע

------שלי במייל לבדוק מוכן אני - הזה היום עד :לפרוטוקול מצהיר אני קיבלנו. לא

קרמר: עו״ד
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קיבלת.

קוסטליץ: עו״ד

זה. את קיבלתי לא - כרגיל פישלתם ואתם בודק, אני

קרמר: עו״ד

תבדוק.

קוסטליץ: עו״ד

בדקתי.

קרמר: עו״ד

 התייחסה. רק היא לדעתי הוגש, לא זה מדוע ביהמ״ש לשאלת

קוסטליץ: עו״ד

------פתח פה פותחים האלה. מהשיפורים כבר נמאס נמאס, אדוני,

קרמר: עו״ד

קודמים. וכמקרים כחיזוק אותנו לשמש יוכל בננסון של שהנושא הייתה המשפט בית של ההחלטה

 העדות את להביא תוכל אתה פה. גם לך אענה אני המשטרה בחקירת שעניתי מה :ת

לא? או בננסון את מכיר אתה ביהמ״ש:

ה-פעמים עשר במשטרה החקירה את לי לקרוא תוכל )לתובע( בננסון, את מכיר לא :ת מ

רכזים. אין שבתוכם - העובדים מאה כל את מכיר לא לעשות?

 בינואר לעבוד התחילו שניהם :ש

בננסון. את מכיר לא :ת

לנקודה. תגיעו פה. חמור אישום כתב יש :ת

האלה. האנשים שני את הביא דאוד ש:

פה. תעיד היא נחמי, את תשאל יודע. לא :ת

שניהם. את הביא שדאוד אמרה שהיא להיות יכול לא :ת

אגב, אותו. מכיר לא שאני אמרתי במשטרה, נשאלתי - בננסון לגבי קלגנוב. את מכיר אני :ת

זה. את רואה אני ככה בננסון. ולא בלינסון אמרו הם לדעתי

ושצרין ביתנו ישראל עם פעולה שיתוף במסגרת הגיע שהוא בננסון על אמרה נחמי תראה, ש:

עושה. הוא מה אותן לשאול

מכיר. לא :לך אומר אני אותי, שאלת הינה, אז :ת

 '14 בינואר באחד מתחילים שניהם :ש
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אותו? מכיר לא שאני אדם בב! או בקלגנוב נוגע אתה :ת

האנשים. בשני נוגע אני ש:

זה קלגנוב שבעצם טוענים חמור. אישום כתב פה יש - קלגנוב לגבי מכיר. לא - השני לגבי אז :ת

לזה. נגיע בוא במזומ!. משכורת, לא - מיליו! חצי שיפטינג.

אותו. הבאת אתה שקלגנוב, אומר דני :ש

טעות. :ת

קוסטליץ: עו״ד

שורה. לעמוד, תפנה בלבולים. פה מבלבל אתה

.17 עמוד ',14 בדצמבר 24 :ש

מחליט. אני קובע. אני משנה? זה ומה :ת

נכון? זה )קורא( ש:

אני אחרת? זכרתי אני ולמה אחרת. זכרתי ואני אומר, דני לעשות? מה אחרת, זכרתי אני אז :ת

 ממני נעים לו היה שלא בגלל תקופה טלפו! אליי להרים העז לא שדאוד במשטרה טוע!

 של גרם מסיר לא זה עדיי! לסטיב!. או לדני עבר הקשר מיליו!. החצי של מהסיטואציה

 הוא אני. רוצה לא אני, רוצה :להחליט יכול אני כי אליי, לפנות יכול דני ממני. האחריות

שליח. בלדר. מבחינתי

-השקל מיליון חצי על מדברים יושבים, אתם דצמבר בסוף ש:

 ישיבה יש )בנובמבר( 28ל- 24ה- בי!-אותי תתפסו אל הפרטים, את יודע לא אני :ת

קוסטליץ: עו״ד

בנובמבר. במה? 28ל- 24 בי!

ת:

ת:

ש:

 מה קרי: - היש! למתווה לחזור מחליטים אנחנו שבה ישיבה יש בנובמבר 28ל- 24 בי! - כ!

במילה. אותי תתפוס אל - חודשיים או חודש לפני שדיברנו

 אותו קרי: היש!, למתווה לחזור הוחלט שבה הישיבה הייתה 28ל- 24 בי! לדבריי. תיכנס אל

קשור קלגנוב של הסיפור חדשים. לעולים פרויקטים להפעלת שילך השש מתוך חצי מיליו!

 שהודעתי בגלל קרה? מה משכורת. שקל מיליון חצי לא לשיפטינג, לא מבין? אתה לזה. לזה.

 זה. אחרי קצת נמשך שלא חבל - חודשים מספר של דאוד ובין ביני נתק שהיה ולמשטרה, לך,

^ או אליי, פנה שדני זוכר אני טי  מספר עוד קלגנוב את נעסיק שאנחנו רוצה דאוד ואמר: ס

 אבל היום, שלי תוספת זו ״מעולה״, אמרתי לא מעולה. או. אמרתי: הזה. בפרויקט חודשים

 כבוד לדני, זה את אמרתי לא הועבר. המסר הגיוניים. לפסים חוזרים הינה או. אמרתי:

 בראש. זה את אמרתי השופט,

----בנובמבר 28ל- 24 שבין אומר אתה
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1 נכון. :ת

2 דאוד. עם יושבים אתם ש:

3 נכון. :ת

4 שבר. אותו לקבל מתחילים ביתנו ישראל מפלגת של פעילים שני חודש תון ש:

5 לא המשפט: לבית אומר אני אותו. מכיר לא אני בננסון, כי אחד, שניים, לא שניים? איזה ת:

6 מיתממים לא אנחנו כי אותו. להעסיק ממני מונע היה שזה בטוח לא ידעתי, אילו וגם ידעתי,

7 הוא החוק בעינינו כי החוק. את להעריך צריך חוק, יש אחד: קו לנו יש כמוכם. וצדקנים

8 אנדרלמוסיה. זה אחרת לא. - משפטי יועץ לא כן. - משפטי יועץ חוק. באמת

9  לן אומר ש:

10 השנייה? בישיבה או הראשונה בישיבה :ת

11  '15 בפברואר מתשעה ישיבה ש:

12 חלילה עלול אני כי לך. לענות איך לי אין אחרת שנייה. או ראשונה ישיבה זו אם לי תגיד אתה :ת

13 המשפט. בית את להטעות

14 מבינים אנחנו מושגים. עולם באולם פה לנו יש היום פגישה. לאיזו אתי תכוון שאלה לכל לכן :ת

15 כולי על מיליון. החצי של הדרישה יש הראשונה בפגישה שנייה. ופגישה ראשונה פגישה שיש

16 אם השאלה נשאלת עכשיו זה. את שדחינו האישום בכתב כבר מוסכם להתחכם. תנסה עלמא

17 ומציג זועק אתה מה על קנוניה? שהייתה מסיק אתה מאיפה קנוניה. נוצרה השנייה בישיבה

18 שהייתה בזה מסתמך אתה מה על תגיד משפטן. אתה מה? על קנוניה? שהייתה האישום בכתב

19 בזה מסתמך אתה ראיות אילו על תגיד בסדר. וזה לי, יאמין לא שהשופט להיות יכול קנוניה.

20 כולנו. של הזמן את פה מבזבז אתה קנוניה. שהייתה

21 מבזבז. אתה ש:

22 מבזבז. אני אה, ת:

23  אומר אתה ש:

24 השנייה? או הראשונה בפגישה ת:

25 אני אומר: סטיבן חקירה באותה עבודה״(. שמחפשים אנשים הרבה ״יש המילים עד )קורא ש:

26 פגישה. באותה זה אם יודע לא

27 או. ת:

28 זה את לבם אמר דאוד לאנשים״. לדאוג וצרין עבודה שמחפשים אנשים הרבה יש ״לעזור. ש:

29 פגישה? באותה

30 אני אבל בשבת. לזה להגיע כוח לי היה לא כבר חבל. פגישה. באותה זה את שמעתי לא אני :ת

31 נפשך? ממה אז הראשונה, לישיבה נוגע הדבר אם טיפה. מאריך עכשיו

32 הראשונה? בישיבה לן אמר הוא ש:

33 המיליון מתוך ביקש, הוא למ״ד-אל״ף. היא התשובה שייכתב: מבקש אני לפרוטוקול, לא. ת:

34  ביתנו לישראל הפעילים של וחצי
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קוסטליץ: עו״ד

------וחצי המיליון מתוך החדשים. העולים של

:2 נאשם

לא-טוב. מרגיש כבר אני

קוסטליץ: עו״ד

הבנתי.

את לפעילים. במזומן יגיע מיליון שחצי ביקש הוא הזאת בישיבה ש״ח, וחצי המיליון מתוך :ת

זה, על אחזור אני רוצה? אתה בהם. שדיברתי הטלפונים את עשיתי הלכתי. קמתי, דחינו. זה

 לדאוד סטיבן בין שיח איזה היה זה אחרי אם מבחינתי. העניין נגמר ובזה זה, על אחזור אני

 לא לי להיות. יכול לא אבל כזה. דבר שהיה חושב לא אני חושב, לא ואני להיות, יכול בהמשך,

כזה. דבר לי נאמר לא מעולם כזה, דבר נאמר

השנייה? בישיבה לא גם ביהמ״ש:

חביבי יא :לו אמרתי אני אותה. הוביל דאוד לא אותה, הובלתי אני כי השנייה, בישיבה לא גם ת:

 בעיה לי אין לו: אמרתי אדומה. כיפה לנו עשיתם אמר: הוא ככה. זה את לו אמרתי לא -

 גם הוא העמותה, מטרות לו אמרתי לא ההגיונית. במסגרת אבל משותפים, פרויקטים לקיים

 שהייתה ביססת מה על לשופט ותגיד גבר תהיה עכשיו העמותה. מטרות זה מה להבין יכול לא

 על הסיטואציה. את הבנתי לא אולי ואללה, :אגיד אני אולי .I rest my case אולי קנוניה. פה

קנוניה? פה שהייתה מבסס אתה מה

הדרן מה איילים. לעמותת שקשורים דברים לעשות יכולים אומר: החוקר )קורא( ש:

מצאתם? שאותה היצירתית

הפרוטוקול? את קוראים לא אתם אומר. שהחוקר מבינים אתם יצירתית? דרך איזה :ת

לפה. הדברים את מכניס החוקר ת:

אומר. שהוא מה זה ביהמ״ש:

שנים. שלוש האלה? השנים כל זה את ראו לא הם איך אבל :ת

עבודה״( שמחפשים שרוצים, אנשים פה ״יש המילים עד )קורא ש:

 זה את מכיר לא :ת

לכם. אמר שדאוד מה שזה אומר סטיבן :ש

את פה לקחת מוכן אתה מאור, קנוניה. פה שהייתה טוענים אתם זה. את שמעתי לא ת:

 מדינת שחצי טוענים אתם הקנוניה? את פה ביססתם מה על :המשפט לבית תסביר המושכות?

w או שלך החתן את כולל ישראל, hatever. אתה מה יודע לא או שבועות, שלושה אחרי איך

אתם תקשיבו, שחיתות? על שוחד? על קנוניה ועושה הולך אני המשפט, בית את לבלבל מנסה
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 שזה נעשה :ואומרים יושבים ודני שאני אומרים אתם טוענים. אתם מה מבינים לא אפילו

 טוענים? אתם איך העמותה. במטרות עומד שזה פנים, כלפי חוץ, כלפי ייראה

גם היה אבל זה. את שמעתם שלא אומרים אתם ואתה. דני הייתם הזאת בפגישה ביהמ״ש:

היה. לא זה להגיד: יכול אתה נאמר. שזה אומר וסטיבן סטיבן.

ביזיון. זה בחקירה לסטיבן שעשו מה שניים, נאמר. שזה שמעתי לא אני אחד, השופט, כבוד :ת

 הם כמה לחשוף מנסה אני המשטרה. חקירת על ויתלונן יבוא שלא ישראל במדינת עבריין אין

לפה. הזה העניין את לו הכניסו הם המילה. מובן במלוא רשעים ורשעים, מניפולטיביים היו

שלן... הכספים איש חוגרי, יוסי עכשיו ש:

היסוד. קרן מטעם והמבקר :ת

הבין שהוא סיפר חוגרי לפרוטוקול. 143 עמוד במשטרה. שלו מהחקירה קטעים לו קראנו ש:

 הכספים סליחה, מתון, - וחצי המיליון מתון באה קלגנוב של שההעסקה מדני

----הקואליציוניים

נו? קייס, מיי רסט איי ת:

 ביתנו ישראל של הקואליציוניים הכספים מתון :ש

מסתבך פשוט אתה - לעד לקרות שאמור מה כאילו - פה יוצא שאתה מבין אתה הפוך. זה :ת

שלכם. השקרים עם

)קורא( ש:

אומרים? שאנחנו מה את סותר זה במה הבעיה? במה נו, :ת

קלגנוב״... למיכאל לדאוג רוצה ״דאוד :ש

זה? את אומר מי ת:

החוקר. ש:

אומר. החוקר תגיד. אז החוקר. אה, :ת

אומר. החוקר אומר, חוגרי יוסי לא יתבלבלו. שלא המשפט, לבית תגיד - אומר החוקר :ת

)קורא(. וגו׳ קלגנוב]...[״ למיכאל לדאוג רוצה שדאוד שמעת ״ממי ש:

דני? את מכניסים אתם למה ההחלטות, את שלוקח זה אני משנה? זה מה אחראי, אני אבל :ת

אומר. חוגרי יוסי זה ש:

סדר. רגע נעשה בוא אז זה, את אומר לא חוגרי יוסי :ת

מה אין אז דני. ולא אני זה בעמותה ההחלטות את שלוקח מי כול קודם סדר. רגע נעשה בוא :ת

 שהוא מה לעשות לייעץ, יכול דני ההחלטות. את לוקח אני אבל מדני. זכר הוא אז לשרבב.

 מה עם מתכתב זה ודווקא יער. ולא דובים לא הזה. לעניין עכשיו ויפה. טוב הכול רוצה,

 על יונתן: אותך, שואל פעם עוד ואני למצב. חזרנו שקל. חצי מיליון היה אמורים. שאנחנו

 אחוז השמונים במקום - מהר מבין השופט כי לך, אענה אני אז קנוניה? שיש קבעת מה בסיס

 שקרה מה כל זה קנוניה. שיש פירשו ומזה קדימה המעשים ואת לקחו הם בו. מדבר שהוא

נכנסת אתה קונספציה. זה מבין? אתה קונספציה, זה קונספציה. זה יותר. חמור אין פה,
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 דבר אין הקונספציה. בסיס על קדימה שהגיעו המעשים כל את פירשתם זה אחרי לקונספציה.

 אל לך? אומר אני מה מבין אתה חמור. זה חמור. זה לתביעה. הזה מהדבר יותר וחמור גרוע

מאחוריך. מסתתר הוא תסתת...

מהבספים לצאת צריבה קלגנוב של שהמשבורת לו הסברתם שאתם אמר חוגרי ש:

----הקואליציוניים

המשותפים. הפרויקטים של וחצי מהמיליון הדוכן( על )דופק :ת

בעמותה. לעשות אמור היה קלגנוב מה בדצמבר 25ב- בחקירה אותן שאלו ש:

עונה? אני מה ת:

אמרת? מה אז ש:

עונה? אני מה ת:

 לן אסביר אני ש:

נכלולי. תהיה אל אומר. אני מה מההודעה תקרא פשוט אותי. תפרש אל לי. תסביר אל ת:

)קורא( ש:

נו? קייס, מיי רסט איי ת:

פרויקטים. על דבר שום פה אומר לא אתה ש:

שלי. מהעדות יוצא זה מתכוון. אני שלזה מבין לא אתה בהודעה. שאמרתי מה בדיוק זה ת:

 האישום כתב על חותם אתה העדות, כל את קורא לא אתה הסוף. עד החקירה כל את תקרא

הזאת. לסיטואציה שנגיע בטח אז -

ביתנו? ישראל עם פרויקטים ואיפה זה איפה ".whatever" אומר אתה ש:

מיליון החצי עם תקלה הייתה באמצע משותפים. לפרויקטים שילך הוחלט - וחצי מיליון :ת

 זה? את מסיק אני מאיפה בחודש. 24 לפני הייתה הזאת הישיבה בוודאי במזומן. שקל

בהדפסה. אותה העלה ואחרי יד, בכתב לעצמו גור ישראל רואה-חשבון שכתב מהפרוטוקול

 למתווה חוזר ואני קנוניה, בחוצפתכם, לנו, מייחסים אתם שבה הישיבה הייתה זה אחרי

 כי י28ל- 24ה- בין היה שזה יודע אני איך חדשים. לעולים ילך וחצי שמיליון דובר שבו הישן,

 המשפט בית של בחוכמתו החששות. שהוסרו כותב הוא שבו וינברג, רונן של המסמך לי יש

 לדייק רוצה הוא כי אחרי, שבועות שלושה כתב שהוא פרוטוקול שזה הסברתי אותי. שאל הוא

ישראל, לא רכז, לא פרויקטור- מבחינתי הוא קלגנוב הישן. למתווה חוזרים אנחנו ואז אותו.

צופנס, כמו שמו. את זוכר לא אפילו שאני רכז, על נחמי עם בשיחה אותנו להלאות שניסית

וסוף. אמצע התחלה, להם שיש פרויקטים, יש העניין. לצורך

ו למה פדויקטור ש:

- - תקרא- אז ת:

 אותו הוביל וקלגנוב חדשים לעולים שעשיתם אחד פרויקט לי תראה ש:

ההעסקה. חוזה את תקרא ת:
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1 וטאוור. אומר: אתה ש:

2 מיכאל של התפקיד היה מה ותבין העסקה, חוזה את תקרא ההעסקה, חוזה את תקרא ת:

3 קלגנוב.

4 תפקיד. לו היה שלא אומר אתה ש:

5 נאמר תפקיד. לו היה שלא שלי בהודעה פעם אף נאמר לא :שייכתב רוצה אני לפרוטוקול אה, :ת

6  חדשים עולים עם בפרויקטים השתלב שהוא

7 וטאוור. אומר: אתה ש:

גזית: עו״ד

 האחרונה. המילה הייתה זאת אוי,

קוסטליץ: עו״ד

 מפנה אני לשאלה. מתנגד אני אז אומר? אתה איפה ואמר: להודעה הפנה הוא עכשיו אדוני, אדוני,

 בתחום פעילות עשה קלגנוב ואז לעבודה. קלגנוב את לקלוט ״החלטנו :מצטט אני כן. לפני יום להודעה

הצפון״. במחוז ולנוער לילדים הספורט

קרמר: עו״ד

אמת. לא שזו מודה הוא

קוסטליץ: עו״ד

מבלבל. אתה

:2 נאשם

נברא. ולא היה לא לשופט. עשן מסך פה עושה אתה

ת:

ת:

 והוברר הוסבר תקופה באותה לעבודה. להיקלט אמור היה הוא היה. מה אסביר אני אז

 - להכעיס צו אויף לעבודה. אותו לקלוט אמורה הייתה מנכ״לית, שהייתה גייניס, שנחמי

אופצלוחס? זה מה יודע אתה

 מה מנתחים אם שבדיעבד, בחוכמה שהיום, חושב אני הזמן. באותו דרכים תאונת לה הייתה

 להגיד בכוח רוצה אתה הזאת. לתקלה קשור הנראה ככל זה - עבד לא בפועל שהאיש קרה

 ובזה לשקר, להמשיך אי-אפשר נגמר. זה די, יאמינו. לא אבל תגיד. אתה מושחתים? שאנחנו

 לאמיתי. יהפוך לא זה אבל לאמיתי. יהפוך זה פעם, ועוד פעם, ועוד פעם, עוד זה את שתגידו

 למה? עבדו. שלא עובדים של סיפורים הרבה תקופה באותה יש אורחא, אגב אורחא, אגב

 תנועת של סוג שהוא בארגון פה מדובר לפרוטוקול. ככה המושג את אסביר אני עכשיו ככה.

------לי מאמין לא אתה אם - העובדים של הקשרים כל נוער.
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1
2 קוסטליץ: עו״ד

3 העובדות. תמשיך. ההערות. עם מספיק

4
5 - עובדים אתם אומרת? זאת מה אמון. בסיס על הייתה העובדים של הקשרים מערכת כל ת:

6 איתכם, מתחשבן לא אחד אף לכם. שמשלמים ממה יותר הרבה עובדים ככה גם אתם תעבדו.

7 זה. את לשנות רצתה היא המנכ״ל, של לתפקיד נכנסה כשנחמי דני. ושל שלי דוחות, אין

8 השלב את רואה אתה סטארט-אפים. קחו בעמותות. רק לא ארגון, בכל אגב קורה זה ובצדק.

9 של סוג יש - סטארט-אפים זה אחרים במקרים ואני, דני זה הזה במקרה - היזמים שבו

10 התקלות האלה. התקלות נוצרות ואז מתאים, לא זה מתרחבת שהיא שברגע מסוימת, פעילות

11 ואז אנתפאצ׳ה. הייתה נוכחות. שעון הכניסה היא לדוגמה הזה. המעבר בגלל נוצרו האלה

12 בסדר? לא אנחנו מה, :אמרו

13 ? לעבודה קולט אתה ש:

14 פרויקט. היה מחליט. אני קולט, אני לא :ת

15  פרויקט על יודעת לא שהיא אומרת נחמי ש:

16 הזה. הדבר את אמרה היא למה לך הסבירה היא אז :ת

17 חושב... לא אחד שאף דבר שלה בעדות אמרה נחמי אמרה. נחמי מה מזכיר אני השופט, כבוד :ת

18 את הקטנתי אני :לכם אמרה היא מעיד. לא עד שאף חושב אני אבל ניסיון, לי אין - לפחות

19 שהיא תגידו אתם כי יעזור, לא זה עכשיו, משטרה. בחקירת סיטואציה, באותה עצמי

20 שופט מול משפט, בבית תשקר ולא תשקר, לא שנחמי יודע אני להתווכח. מה פה אין שקרנית.

21 טחנו סיטואציה. באותה בלחץ הייתי כי עצמי, את הקטנתי אני :אמרה היא ישראל. במדינת

22 אמרו לי זה. את לו אמרו שלא היחיד אני מושחת. דני מושחת, מתן לי: אמרו המוח, את לי

23 פאינה. מושחת, שדאוד

24  תראה ש:

מן 25 במדינת מחוזי משפט בבית שופט מול שבועה, תחת בעדות, פה אמרה נחמי לך. עניתי אז :ת }א

26 תשובה בעלי שבו במקום עליה. כועס לא אני ללחץ. נכנסה היא עצמי״. את ״הקטנתי ישראל.

28 הזאת. בסיטואציה היית אילו מגיב היית אתה איך יודע לא אני

29 עבודה. עשה לא בסוף שקלגנוב יודעים שאתם אומרים דני וגם אתה גם תראה, ש:

30 בסוף. בסוף. בסוף. :ת

31  אומרים אתם לא, ש:

32 עבודה. שאין מהשטח, למעלה, עלה התברר, השנה, סוף שבסוף, שלו בהודעה אומר דני בסוף. :ת

33  אות לקחנו נחמי. לא גם זה קלגנוב של הפעילות את לנהל אגב, אמור, שהיה מי

W 27 נמצא. הוא סיטואציה באיזו אדם אף שופט לא אני הזה. לעניין פה נכנס לא אני עומדים...
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אני - שמתברר מה בן. דניאל ששמו בחור זה קלגנוב של הפעולה את לנהל אמור שהיה מי :ת

 מה - העמותה בתוך בירורים שעשינו אחרי אבל החקירה, בזמן זה את ידעתי לא בכלל

זה, את זכרתי לא אני - הנראה ככל אני הדרכים, בתאונת הייתה שנחמי בגלל זה שהתברר,

 במסגרת קלטנו איציק, :לו אמרתי העמותה. של התפעול מנהל ממן, לאיציק פניתי לי. הזכירו

שמה. לא שלי המשרדים בה, חי לא אני בעמותה, נמצא לא אני קלגנוב. מיכאל את הפרויקט

 מרחב של שהמטה צפון. מרחב מנהל בן, לדניאל פנה הוא לעבודה״. אותו שיכניסו ״תדאג

שאין. דברים לטפול תפסיקו הכול! זה הכשל. גם מכאן במנחמייה. יושב בעמותה צפון

 אתה מתן, ש:

אתה״... ״מתן, ת:

-בבינרת אירוע יש שבפסח העידה נחמי :ש

מצוין. :ת

לשם. הגיע לא קלגנוב ש:

נכון. נכון. :ת

? עובד לא שהוא הזה, בשלב למה ש:

עובד. לא שהוא ידעתי לא אני :ת

? בלום אמרת לא למה אז :ש

כבוד טוב, תקשיב - פרויקט עשו אסביר. אני אותי. משגע וזה כלום. מבין לא אפילו אתה אז :ת

 של תחרות של פרויקט עשו בתוכם. ואני מטומטמים. להיות יכולים צעירים כמה השופט.

 שייט יש לב. בתום אבל - בטמטום להתנהל יכולה עמותה איך מאיה. נגה, פה יושבת שיט.

שמו. את זוכר לא מקריית-שמונה, המשחה, את שהוביל שסטודנט שומע אני בשכר. אולימפי,

 לא - אולימפי שייט פה יש הכבוד, בכל כי - עצמו את חושב לפחות או שייט, שהוא שבגלל

 אופייני כל-כך זה זה. את מוביל שהוא בגלל בעניין, קלגנוב מיכאל את לשתף לנכון חשב

 רואה חושב, הוא ילדים. נשארים הם גדלים, אנחנו קורה? מה :לשופט והסברתי הזה. לארגון

 עצבן זה גיגית. איזו על שט שהוא להיות יכול מה. יודע לא אני - הוא שייט איזה שייט. בעצמו

 בקיאקים שייט יום עושים איך אלא עובד. לא קלגנוב שמיכאל שחשבתי בגלל לא אותי.

שותף. לא קלגנוב ומיכאל בכינרת

יודע מתן שגם חושב והוא לאוזניו, הגיע שנה סוף שלקראת אמר שלו, בחקירה שדני, יודע אני :ת

שצריך. כמו מועסק לא שהאיש מזה,

? לא למה אז ש:

אחד, שנהיה: מצפה שאתה כמו מתוחכמים, כך כל אנחנו אם המשפט: לבית אמרתי ת:

 הפוך-על- זה במחשכים. יושבים גודובסקי, דאוד עם קנוניות. עושים שתיים, ;מושחתים

 על התעצבנתי כך כל אם שוחד. היה שלא מראה זה דווקא - בכלל עבד לא שהוא זה :הפוך

 שאתה כמו פסאדה. הינה, - אירועים שלושה-ארבעה לעשות הבעיה מה בפסח, האירוע

מבחינתנו משרה. רבע לא, פה: להתפתל ולהתחיל השופט לכבוד לבוא הבעיה מה מציין.
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ש:

ת:

ש:

ת:

ש:

ת:

ש:

ת:

ש:

ת:

ש:

ת:

ש:

ת:

ש:

ת:

ש:

ת:

ש:

ת:

ש:

ת:

1 שוחד. לא תקלה. לנו. שנודע מה זה עבד. לא האיש !לא שבעים... שווה הוא אולימפי, מדליסט

2 מחכה עדיין ואני בינינו, שהייתה קנוניה לשום קשור לא זה לשוחד, קשור לא זה שוחד, לא זה

3 קנוניה. שהייתה קבעת מה סמך על קנוניה. שהייתה קבעת מה סמך על המשפט לבית שתגיד

4 הזה. התיק של הליבה הלב, זה

5  בננסון שאלכס העידה היא רבין. ויקה פה העידה

6 אותו. מכיר לא שאני לך אמרתי

7 האיש עכשיו, ביתנו. ישראל של פעיל היה בננסון שאלכס העידה היא לשאלה. תקשיב

8  ביתנו מישראל שכר קיבל 2013 בשנת

9 זה. את יודע אתה פנטסטי,

10  מהעמותה שכר מקבל הוא 2014 ומינואר

11 הזה. האיש מי מכיר לא יודע, לא נהדר.

12 ,138 בשורה נשאלת, ״בחקירה ככה: נשאלה היא ,264 עמוד גייניס, נחמי של פה בעדות

13 )קורא(. וגו׳ בעמותה״ עשה בננסון מה

14  הנראה וככל קשר, אין :רואה אתה אז מצוין, נו,

15 )קורא(. וגו׳ השאלות]...[״ לאחת אותן אחזיר ״אני שלה. לתשובה תקשיב בוא

16 זה? את אומר מי זה

17 נחמי.

18 לחוקר? למי? אומרת נחמי זה

19 שנים? ארבע שנים? שלוש אחרי

20 )קורא(

21 למכונת ללכת רוצה אתה הזה. הבננסון זה מי יודע לא אני תשובה. אין ישבה, היא הינה, אז

22 כבר זה הזאת. הפינה את ונסגור צור, רונן ועל קלגנוב ועל הזה, הנושא על נלך בוא אמתי

23 פה. אחר סיפור אין אמון, של נושא

24 ו דאוד״ לבלןשת העסקתם מי ״את :דני את שאלו גליקסבדג. דני של מההקידה לן קודא אני

25 .29 עמוד בדצמבד, 24מ- זה בבה. אומד והוא

26 שעשיתם המשותפים הפרויקטים במסגרת העסקתם מי את :לשאול במקום תראה. בבקשה,

27 המפלגה? עם

28 סיפר. סטיבן זה המשותפים. הפרויקטים על שידעו לפני עוד זה

29 משותפים. פרויקטים שיש ידעתם לטלפון, האזנתם אתם אבל לפני. זה אה,

30 את יודע שאינני רוסי, אחד ועוד קלגנוב אחד מקרים: שני יש )קורא( לשאלה. תקשיב בוא

31 מתן״( אצל גם עבר שזה לעצמי מתאר ״אני המילים עד )קורא שמו.

32 הבעיה? מה

33 עובד. לא שבכלל רוסים, בתחום רכז אצלכם, שעובד אדם בן עוד

34 פנצ׳ר. עוד האדם. מי יודע לא בכלל שאני לך אומר אני כול קודם אז
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מקרה בכל עבד. כן שהוא יתברר אולי המשטרה. חקירת במסגרת זה, את לתחקר מוכן אני :ת

 מי יודע לא נעליים. ולא דפוס שלא המשפט לבית אומר אני אז דפוס. פה לייצר תנסה אתה

 אילו זה, את גם דבר. שום להסתיר בלי למשטרה, אמרתי שידעתי דבר כל הזה. הבננסון זה

אומר. הייתי ידעתי,

ויטיה. ששמו אדם לבין דאוד בין שיחה זאת .344בת/ שתסתבל רוצה אני מתן, ש:

הזה? הבננסון את חקרתם :שאלה שואל אני :ת

השאלות. את פה שואל אתה לא זה ש:

אומר היה שהוא להיות יכול הבעיה. נפתרת שהייתה להיות יכול בננסון, את שאלתם אילו :ת

עובד, לא שהוא אומר שהיה להיות יכול היום. מסדר יורדת הבעיה הייתה ואז עובד, שהוא

תקלה. עוד הייתה ואז

----לקרוא( )מתחיל 4 בשורה ש:

קוסטליץ: עו״ד

לא גימ״ל. צד לבין דאוד בין שיחה זאת נגמר. הזה הסיפור קרקס. ממני לעשות אי-אפשר סליחה, לא,

כפוף רק בהסכמתי הוגשה הזאת השיחה לעדות. הובאו השלישי הצד ולא דאוד לא לה. שותף מתן

נכתב אותה, הגישה והתביעה דאוד, של בהודעה יחד. עימה תוגש דאוד של ההודעה שההסבר, לכך

לשאול מה אין ולכן איילים. עמותת לבין הזאת השיחה בין קשר שאין הזאת, השיחה כל לגבי במפורש,

ויש דאוד, של ההודעה להגשת הסכימה שהתביעה גם מה בה, היה לא שהוא צד על שאלה העד את

עד. של הודעה להגשת משפטית משמעות

״אתה לדאוד: אומר 4 בפסקה הגבר בבוקר. 07:25 .2014 באוגוסט 28 התאריך, את תראה ש:

 17 בפסקה ?״. לדבר עוד שאפשר או סופי בבלל זה בננסון? את להעיף עבשיו סופית החלטת

 אחרי שלי״. האישי מהבסף פשוט שלי, האישי מהבסף משבורת לו משלם ״אני :אומר דאוד

 ודאוד עושה? אתה מה שלך? מהמשבורת משלם אתה נורמלי. לא זה לו: אומר דבר אותו זה

 שוקל שהוא פה אומר דאוד )קורא(. :אומר הוא .27 בפסקה תסתבל זה אחרי )קורא(. :אומר

החוזה. לפי לו שמגיע שהוא מה את יקבל ושהוא בננסון, את לפטר

קוסטליץ: עו״ד

שלו בהודעה הסביר דאוד לאיילים. קשורה לא הזאת השיחה שכל פה אמר דאוד מתנגד. אני לא,

לאיילים. קשור לא וזה ביתנו, ישראל ממפלגת בננסון את לפטר התכוון שהוא

? סון בננ בעניין אליך פנה דאוד ש:

מי מושג לי שאין אמרתי במשטרה וכבר במשטרה. זה את אומר הייתי אחרת לא, בחיים ת:

כספים הרבה שם היו שומע, שאני מה שלפי לי נראה בעיתונים כתבות לפי שכן, מה האיש.
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 אינטרפרטציה בסתם יותר, מעריך אני למיניהם. ארגזים מיני בכל שם שעברו מזומנים

עלינו. תטפלו אבל אלינו. מאשר ביתנו לישראל יותר קשור שזה אישית,

מוציא שהוא אס-אם-אס דאוד. לבין בינן הזה, האס-אם-אס את שתראה רוצה אני עכשיו ש:

אלין

.366ת/ ומסומן מתקבל המסרון

-שולח הוא אחרי, שעות כמה יום, באותו ש:

אליי? נשלח זה :ת

כן. ש:

בחיי. אותו ראיתי לא הזה, האס-אם-אס את מכיר לא :ת

)קורא(. וגו׳ לאלכס]...[׳׳ מכתב עם ״חכה לן: כותב הוא אחרי, שעות כמה יום, באותו ש:

 הזה האס-אם-אס את מכיר לא :ת

לקרוא( )ממשין ש:

קשורים הדברים איך אבדוק אני ימים, כמה לי תיתנו שאם בטוח אני מדובר. במה יודע לא ת:

קשור. לא שזה ספק לי אין לשני. אחד

ה ט ל ח ה

 ועל ,17■30 השעה עד תסתיים הנגדית החקירה .0930 שעה ,27.03.18 ליום נדחה הנגדית החקירה המשך

בהתאם. להתארגן התובע

התייצבות. בחובת מוזהר הנאשם

הנובהים. במעמר (,2018 במארס 25)תשע״ה ניסן ט׳ היום, והורעה ניתנה

עמית ט1שוצ גוופי־נקל, צבי
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ל ט׳ רשמו פי לביא וא׳ בונ

בונפיל טלי ידי על הוקלד
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